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YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

Milli Savunma Bakanlığı, haftalık 
basın bilgilendirme toplantısında 

gazetecilerin sorularını yanıtladı. Ba-
kanlık Sözcüsü Tuğamiral Zeki Ak-
türk, Türk Silahlı Kuvvetlerinin sür-
mekte olan operasyon, arama-tara-
ma ve sınır güvenliği faaliyetleri 
kapsamında son bir hafta içerisinde, 
Irak’ın kuzeyindeki barınma alanla-
rından kaçan 4 PKK’lı teröristin daha 
teslim olduğunu bildirdi.

Yıl sonuna kadar terör örgütü 
SDG’nin Suriye ordusuna entegras-

yonunun sağlanması gerektiğini kay-
deden MSB, “Gelişmeleri sahada yakın-
dan takip etmekteyiz. Türkiye, Suri-
ye’nin siyasi birliğini ve toprak bütünlü-
ğünü desteklemeye devam edecek. Suri-
ye’nin terör örgütleriyle mücadele kapa-
sitesini artırmak için eğitim, danışman-
lık ve teknik destek çalışmalarını sür-
dürecektir” açıklaması yaptı. l 09
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, ortak basın 
toplantısında yaptığı açıklamada son dö-
nemde İsrail'e karşı yükselen sesleri de-
ğerli bulduklarını bildirerek, "İsrail'in 
soykırım politikasına karşı verilecek en 
etkin cevaplardan biri iki devletli çözüme 
destek olmaktır" diye konuştu. l 08

Milli Birlik ve Dayanışma Komisyo-
nu’na katılacak isimler TBMM Baş-

kanlığına bildirildi. 48 üyeden oluşacak 
komisyonla ilgili AK Parti 21 üyesini 
açıkladı. Komisyona CHP 10, MHP 4, 

DEM 4 ve diğer partiler birer  
üye verecek.  l 08

SABIR TAŞI  
CATLAMAK  
ÜZERE!

MHP HAZIR

Kayseri’nin huzuruna
fitne bombası attınız

Hudutlarda  
298 kişi  
yakalandı

YAŞ toplantısı  
5 Ağustos’ta

Ehliyet yenileme 
süresi uzatıldı

HER ŞEYE KARŞILAR. 
ŞİMDİ DE NEXT SOSYAL

Türkiye’deki muhalefetin kalite ve zekâ düze-
yi, eski CHP Grup Başkanvekili Engin Altay’ın, 
“Bu hükümet dünyanın en doğru işini bile 
yapsa, bizim bu hükümeti alkışlayacak ha-

limiz yok. Milletin bize verdiği görev bu” şeklindeki 
sözleriyle geçtiğimiz yıllarda bir kez daha ortaya kon-
muştu. Böylesi bir muhalefet anlayışı, ancak “düş-
man başına” temennisiyle karşılanabilir. 

Kaos ve kargaşadan uzak, kaliteli bir dünya özle-
mindeysek, “Allah düşmanımın başına böyle bir mu-
halefet vermesin” duasını edebiliriz. Bir muhalefet 
düşünün ki, ülke yararına ne yapılırsa yapılsın karşı 
çıksın. Hastane, yol, köprü, araba, uçak, helikopter, 
tank, füze, gemi… Ne yaparsan yap, hepsini küçüm-
süyor, hepsini karalıyor. Örneğin, şehir hastaneleri 
konusunda neler söylediklerini hatırlıyor musunuz? 
Kemal Kılıçdaroğlu, CHP’nin başında olduğu dönem-
de aynen şunları söylemişti:

“(Şehir hastanesi) Hastane yapıyorsun. Yüksek 
maliyetler var. Üç yılda çıkarıyorsun maliyeti, sonra 
15-20 yıl para ödüyorsun. Yüzde 70 hasta garantisi 
veriyorsun. Peki, bu ülkede hastalık yoksa ne yapa-
cağız?”

“(Şehir hastaneleri) Bunların paralarını siz ve siz-
den sonra torunlarınız ödeyecek. Hadi sen oy verdin, 
torunlarına bu yükü getiriyorsun. Hangi gerekçeyle 
bu yükü getiriyorsun? Bunun sorulması lazım.”

“Şehir hastaneleri, Cumhuriyet tarihinin en bü-
yük kara deliğidir.”

“Daha önce bu şehir hastanelerini ben, arka-
daşlarım, hepimiz eleştirdik, ‘Yanlış yapıyorsunuz,’ 
dedik, ‘Bu şehir hastaneleri bütçeye büyük yük geti-
recek,’ dedik.”

Ancak pandemi döneminde şehir hastanelerinin 
sağlık açısından halka sağladığı katkılar ortaya çıkıp 
halk bu hastaneleri benimseyince, Kılıçdaroğlu bu 
kez inkara girişerek şöyle dedi: “Şehir hastaneleri 
niçin yapıldı diye eleştirmedim. Şehir hastaneleri 
yaptılar, gayet güzel. İtirazım yok ki. Hastane niye 
yaptınız? Hiç itirazım olmaz.”,

Türkiye’deki muhalefet her konuda böyledir. 
Şehir hastaneleri, pandemi döneminde olduğu gibi 

bugün de sağlık ve tedavi uygulamaları yönünden 
halkın büyük bir yükünü taşıyor. 

Bunu inkâr edebilecek kimse var mı? 
Ya muhalefetin aklına uyulsaydı? 
Terörle mücadelede ve Karabağ’ın işgalden kurta-

rılmasında büyük başarı sağlayan İHA-SİHA faktö-
rünü kim inkâr edebilir? 

Terör örgütü PKK’nın en üst düzey sözde yöneticileri, 
İHA-SİHA’lar sayesinde etkisiz hale getirilmedi mi? 

Peki, Türkiye’deki muhalefet ne dedi? 
Türkiye’deki muhalefet, İHA ve SİHA’lar konusun-

da da aynı tutumu sergiledi. Aynen şunları söylediler: 
“İHA’lara, SİHA’lara dokunacağız.” 
“İHA-SİHA fabrikalarını kapatacağız.”
Mesela, milli ve yerli otomobilimiz TOGG’da da 

aynı yaklaşımı gösterdiler: 
“Otomobil yapıyorlarmış. Hani nerede? Milleti 

kandırıyorlar” dediler. 
“Yabancı fabrikada üretilip getiriliyor” dediler. 
“Yapılamaz, satılamaz” dediler.
Oysa şimdi yollar TOGG’la dolup taşıyor. 
Her köşe başında bir TOGG karşımıza çıkıyor.
Türkiye’deki muhalefetin vizyonsuzluğu ve kali-

tesizliği işte bu seviyededir. Şimdi de hedeflerine milli 
sosyal medya platformu NEXT Teknofest Sosyal’i 
almışlardır.  T3 Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk 
Bayraktar’ın, yerli ve milli imkanlarla TEKNOFEST 
girişimcisi gençler tarafından geliştirilen sosyal 
medya platformu NEXT Teknofest Sosyal’in “Sosyal 
Medyadaki Buluşma Yerimiz” ve “Biz Yaptık” mot-
tosuyla açıldığını duyurmasının ardından, muhalefet 
bir karalama kampanyası başlatmıştır. Kimi, “Aman 
girip kullanmayın, hükümet fişlemek için üretti” der-
ken; kimi de “çalıntı” diyerek karalıyor. Oysa ahlaklı 
ve karakterli bir muhalefet, yapılan her olumlu giri-
şimi destekler. Eksiği varsa samimiyetle dile getirir 
ve “Biz bunu daha da iyi bir noktaya getireceğiz” 
diyerek sorumluluk üstlenir. İşte bizim en büyük 
meselemiz, ahlaklı, kaliteli ve yapıcı bir muhalefete 
sahip olmayışımızdır. Muhalefet neye karşı çıkıyorsa, 
muhakkak o konuda Cumhur ittifakını ve hükümeti 
destekleyin… Kesin Türkiye’ye bir faydası vardır.

MILLI BIRLIK VE  
DAYANIŞMA  
KOMISYONU  

KURULDU

Milli Birlik ve Dayanışma Komisyo-
nu'na  katılacak MHP'li isimler;  

Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, 
Anayasa Komisyon Üyesi Muhammet 
Levent Bülbül, Adalet Komisyon Üye-
leri Halil Öztürk ve Yücel Bulut olarak 
belirlenmişti. Feti Yıldız dün yaptığı 
açıklamada, parti olarak yol haritasını 
belirlediklerini, hukuki çalışmaları 
gözden geçirmek üzere görev  
bölümü yaptıklarını bildirdi. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
eski tip sürücü belgelerini ye-

nileme süresinin 31 Ekim 2025'e 
uzatıldığını bildirdi. Yerlikaya, bu 
yıl ocak ayında 140 bin, şubatta 
82 bin, martta 84 bin, nisanda 101 
bin, mayısta 270 bin, haziranda 
502 bin, temmuzda 1 milyon 413 
bin 489, sadece son 2 günde ise 
236 bin başvuru alındığını belirtti.

MHP Kayseri Milletvekili Baki Ersoy, 
CHP’li Aşkın Genç’in Vali Gökmen Çi-

çek’i hedef alan sözlerine sert tepki gös-
terdi: “Kayseri’nin huzuruna fitne bombası 
attınız, halkımız Valimizin yanında.” l 08

KARDEŞLİĞİN  
ŞARTI OLUR MU?
KADİR YILDIZ 07

İSRAİL YÖNETİMİ  
İÇERİDE VE DIŞARIDA  

YALNIZLAŞIYOR
UFUK AKAY 06

 MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI (MSB) KAYNAKLARI, TERÖR ÖRGÜTÜ SDG’NIN SURIYE ORDUSUNA  
ENTEGRASYONUNA YÖNELIK GELIŞMELERIN SAHADA YAKINDAN TAKIP EDILDIĞINI BILDIRDI.

ÜLKÜ OCAKLARI EĞITIM VE KÜLTÜR VAKFI 
GENEL BAŞKANI AHMET YIĞIT YILDIRIM, 

“ÜLKÜ OCAKLARIMIZ, OLAY YERINE 
INTIKAL EDEREK, AFAD, ORMAN GENEL  

MÜDÜRLÜĞÜ VE ITFAIYE EKIPLERIMIZLE 
TAM BIR KOORDINASYON IÇERISINDE 

ÇALIŞMALARDA YER ALIYOR.  
NEREDE IHTIYAÇ VARSA ORAYA 

KOŞTURUYORLAR” DEDI.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
İsrail'in soykırım politikasına karşı "Sabır 
taşı çatlamak üzere. İsrail'in vahşetine 
kimse sessiz kalamaz" açıklaması yaptı.

ÜLKÜ OCAKLARINDAN ‘YESiL VATAN’ SEFERBERLiĞi

Cumhuriyet tarihinin en 
etkin tedbirleri ve çok 
yönlü güvenlik sistemleriyle 
kesintisiz bir şekilde 
korunan hudutlarda, son bir 
haftada, yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 5’i terör 
örgütü mensubu olmak 
üzere 298 kişinin 
yakalandığı 
duyuruldu.

Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
komuta kademesinin 
şekilleneceği 2025 yılı Yüksek 
Askeri Şûra toplantısı, 5 
Ağustos’ta Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
başkanlığında 
yapılacak.

Gönüllülerin, yalnızca Ülkü 
Ocaklarının düzenlediği eği-
timleri tamamlayanlardan 
seçildiğini ifade eden Ahmet 
Yiğit Yıldırım, “Eğitimsiz ya-
pılan müdahaleler istenme-
yen sonuçlara yol açabiliyor. 
Bu nedenle gençlerimizi yaz-
dan önce eğitiyor, isteyenleri 
eğitim almak üzere ocakla-
rımıza davet ediyoruz” dedi. 
Yıldırım, gönüllülerin, canlı 
tahliyesi gibi kritik süreç-
lerde de görev üstlendiğini 
vurguladı. l 09

YAKIN TAKiPTEYiZ

Şehitlerimizle ilgili tahkikatlar sürüyor

MSB’den, Suriye’deki terör örgütü SDG’ye mesaj:

MSB, İskenderun’daki Deniz Er Eğitim Alay Komutanlığında iki askerin şehit ol-
masına ilişkin, adli tıptan gelecek sonuçların beklendiği,  sonuçların kamuoyuyla 
paylaşılacağı, Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde gazdan etkilenen 12 askerin şehit 
olduğu olayla ilgili tahkikatın ise önümüzdeki hafta tamamlanacağını bildirdi.

Jandarmaya kadın paşa
Çankırı İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Gülden 
Mat Şakir, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
imzasıyla Resmi Gazete’de yayımlanan kararnameyle 
tuğgeneralliğe terfi ederek, Jandarma Genel Komutanlığı 
Personel Merkez Daire Başkanlığı görevine atandı. l 06

İsrail  
ordusunun  
7 Ekim 2023’ten 
bu yana Gazze 
Şeridi’ne 
düzenlediği 
saldırılarda 
hayatını 
kaybedenlerin 
sayısı son 24 
saatte 101 
artarak 60 bin 
239’a ulaştı.

BATI HAREKETE GEÇTI
15 ÜLKE TANIYACAK

Avustralya, Kanada, Fransa ve İspanya’nın da aralarında bulunduğu 15 ülke yap-
tığı ortak açıklamada, Filistin devletini henüz tanımamış veya tanıma yönünde 

olumlu görüş bildirmemiş devletleri bu yönde adım atmaya çağırdı. l 10
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soykırım politikasına karşı verilecek en 
etkin cevaplardan biri iki devletli çözüme 
destek olmaktır" diye konuştu. l 08

Milli Birlik ve Dayanışma Komisyo-
nu’na katılacak isimler TBMM Baş-

kanlığına bildirildi. 48 üyeden oluşacak 
komisyonla ilgili AK Parti 21 üyesini 
açıkladı. Komisyona CHP 10, MHP 4, 

DEM 4 ve diğer partiler birer  
üye verecek.  l 08

SABIR TAŞI  
CATLAMAK  
ÜZERE!

MHP HAZIR

Kayseri’nin huzuruna
fitne bombası attınız

Hudutlarda  
298 kişi  
yakalandı

YAŞ toplantısı  
5 Ağustos’ta

Ehliyet yenileme 
süresi uzatıldı

HER ŞEYE KARŞILAR. 
ŞİMDİ DE NEXT SOSYAL

Türkiye’deki muhalefetin kalite ve zekâ düze-
yi, eski CHP Grup Başkanvekili Engin Altay’ın, 
“Bu hükümet dünyanın en doğru işini bile 
yapsa, bizim bu hükümeti alkışlayacak ha-

limiz yok. Milletin bize verdiği görev bu” şeklindeki 
sözleriyle geçtiğimiz yıllarda bir kez daha ortaya kon-
muştu. Böylesi bir muhalefet anlayışı, ancak “düş-
man başına” temennisiyle karşılanabilir. 

Kaos ve kargaşadan uzak, kaliteli bir dünya öz-
lemindeysek, “Allah düşmanımın başına böyle bir 
muhalefet vermesin” duasını edebiliriz. Bir muhalefet 
düşünün ki, ülke yararına ne yapılırsa yapılsın karşı 
çıksın. Hastane, yol, köprü, araba, uçak, helikopter, 
tank, füze, gemi… Ne yaparsan yap, hepsini küçüm-
süyor, hepsini karalıyor. Örneğin, şehir hastaneleri 
konusunda neler söylediklerini hatırlıyor musunuz? 
Kemal Kılıçdaroğlu, CHP’nin başında olduğu dönem-
de aynen şunları söylemişti:

“(Şehir hastanesi) Hastane yapıyorsun. Yüksek 
maliyetler var. Üç yılda çıkarıyorsun maliyeti, sonra 
15-20 yıl para ödüyorsun. Yüzde 70 hasta garantisi 
veriyorsun. Peki, bu ülkede hastalık yoksa ne yapa-
cağız?”

“(Şehir hastaneleri) Bunların paralarını siz ve siz-
den sonra torunlarınız ödeyecek. Hadi sen oy verdin, 
torunlarına bu yükü getiriyorsun. Hangi gerekçeyle 
bu yükü getiriyorsun? Bunun sorulması lazım.”

“Şehir hastaneleri, Cumhuriyet tarihinin en büyük 
kara deliğidir.”

“Daha önce bu şehir hastanelerini ben, arkadaş-
larım, hepimiz eleştirdik, ‘Yanlış yapıyorsunuz,’ dedik, 
‘Bu şehir hastaneleri bütçeye büyük yük getirecek,’ 
dedik.”

Ancak pandemi döneminde şehir hastanelerinin 
sağlık açısından halka sağladığı katkılar ortaya çıkıp 
halk bu hastaneleri benimseyince, Kılıçdaroğlu bu 
kez inkara girişerek şöyle dedi: “Şehir hastaneleri 
niçin yapıldı diye eleştirmedim. Şehir hastaneleri 
yaptılar, gayet güzel. İtirazım yok ki. Hastane niye 
yaptınız? Hiç itirazım olmaz.”,

Türkiye’deki muhalefet her konuda böyledir. 
Şehir hastaneleri, pandemi döneminde olduğu gibi 

bugün de sağlık ve tedavi uygulamaları yönünden 
halkın büyük bir yükünü taşıyor. 

Bunu inkâr edebilecek kimse var mı? 
Ya muhalefetin aklına uyulsaydı? 
Terörle mücadelede ve Karabağ’ın işgalden kurta-

rılmasında büyük başarı sağlayan İHA-SİHA faktö-
rünü kim inkâr edebilir? 

Terör örgütü PKK’nın en üst düzey sözde yöneticileri, 
İHA-SİHA’lar sayesinde etkisiz hale getirilmedi mi? 

Peki, Türkiye’deki muhalefet ne dedi? 
Türkiye’deki muhalefet, İHA ve SİHA’lar konusun-

da da aynı tutumu sergiledi. Aynen şunları söylediler: 
“İHA’lara, SİHA’lara dokunacağız.” 
“İHA-SİHA fabrikalarını kapatacağız.”
Mesela, milli ve yerli otomobilimiz TOGG’da da 

aynı yaklaşımı gösterdiler: 
“Otomobil yapıyorlarmış. Hani nerede? Milleti 

kandırıyorlar” dediler. 
“Yabancı fabrikada üretilip getiriliyor” dediler. 
“Yapılamaz, satılamaz” dediler.
Oysa şimdi yollar TOGG’la dolup taşıyor. 
Her köşe başında bir TOGG karşımıza çıkıyor.
Türkiye’deki muhalefetin vizyonsuzluğu ve kali-

tesizliği işte bu seviyededir. Şimdi de hedeflerine milli 
sosyal medya platformu NEXT Teknofest Sosyal’i 
almışlardır.  T3 Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk 
Bayraktar’ın, yerli ve milli imkanlarla TEKNOFEST gi-
rişimcisi gençler tarafından geliştirilen sosyal medya 
platformu NEXT Teknofest Sosyal’in “Sosyal Med-
yadaki Buluşma Yerimiz” ve “Biz Yaptık” mottosuyla 
açıldığını duyurmasının ardından, muhalefet bir ka-
ralama kampanyası başlatmıştır. Kimi, “Aman girip 
kullanmayın, hükümet fişlemek için üretti” derken; 
kimi de “çalıntı” diyerek karalıyor. Oysa ahlaklı ve 
karakterli bir muhalefet, yapılan her olumlu girişimi 
destekler. Eksiği varsa samimiyetle dile getirir ve 
“Biz bunu daha da iyi bir noktaya getireceğiz” diyerek 
sorumluluk üstlenir. İşte bizim en büyük meselemiz, 
ahlaklı, kaliteli ve yapıcı bir muhalefete sahip olmayı-
şımızdır. Muhalefet neye karşı çıkıyorsa, muhakkak 
o konuda Cumhur ittifakını ve hükümeti destekle-
yin… Kesin Türkiye’ye bir faydası vardır.
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KURULDU
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Levent Bülbül, Adalet Komisyon Üye-
leri Halil Öztürk ve Yücel Bulut olarak 
belirlenmişti. Feti Yıldız dün yaptığı 
açıklamada, parti olarak yol haritasını 
belirlediklerini, hukuki çalışmaları 
gözden geçirmek üzere görev  
bölümü yaptıklarını bildirdi. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
eski tip sürücü belgelerini ye-

nileme süresinin 31 Ekim 2025'e 
uzatıldığını bildirdi. Yerlikaya, bu 
yıl ocak ayında 140 bin, şubatta 
82 bin, martta 84 bin, nisanda 101 
bin, mayısta 270 bin, haziranda 
502 bin, temmuzda 1 milyon 413 
bin 489, sadece son 2 günde ise 
236 bin başvuru alındığını belirtti.

MHP Kayseri Milletvekili Baki Ersoy, 
CHP’li Aşkın Genç’in Vali Gökmen Çi-

çek’i hedef alan sözlerine sert tepki gös-
terdi: “Kayseri’nin huzuruna fitne bombası 
attınız, halkımız Valimizin yanında.” l 08

KARDEŞLİĞİN  
ŞARTI OLUR MU?
KADİR YILDIZ 07

İSRAİL YÖNETİMİ  
İÇERİDE VE DIŞARIDA  

YALNIZLAŞIYOR
UFUK AKAY 06

 MILLI SAVUNMA BAKANLIĞI (MSB) KAYNAKLARI, TERÖR ÖRGÜTÜ SDG’NIN SURIYE ORDUSUNA  
ENTEGRASYONUNA YÖNELIK GELIŞMELERIN SAHADA YAKINDAN TAKIP EDILDIĞINI BILDIRDI.

ÜLKÜ OCAKLARI EĞITIM VE KÜLTÜR VAKFI 
GENEL BAŞKANI AHMET YIĞIT YILDIRIM, 

“ÜLKÜ OCAKLARIMIZ, OLAY YERINE 
INTIKAL EDEREK, AFAD, ORMAN GENEL  

MÜDÜRLÜĞÜ VE ITFAIYE EKIPLERIMIZLE 
TAM BIR KOORDINASYON IÇERISINDE 

ÇALIŞMALARDA YER ALIYOR.  
NEREDE IHTIYAÇ VARSA ORAYA 

KOŞTURUYORLAR” DEDI.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Israil'in soykırım politikasına karşı "Sabır 
taşı çatlamak üzere. Israil'in vahşetine 
kimse sessiz kalamaz" açıklaması yaptı.

ÜLKÜ OCAKLARINDAN ‘YESiL VATAN’ SEFERBERLiĞi

Cumhuriyet tarihinin en 
etkin tedbirleri ve çok 
yönlü güvenlik sistemleriyle 
kesintisiz bir şekilde 
korunan hudutlarda, son bir 
haftada, yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 5’i terör 
örgütü mensubu olmak 
üzere 298 kişinin 
yakalandığı 
duyuruldu.

Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
komuta kademesinin 
şekilleneceği 2025 yılı Yüksek 
Askeri Şûra toplantısı, 5 
Ağustos’ta Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
başkanlığında 
yapılacak.

Gönüllülerin, yalnızca Ülkü 
Ocaklarının düzenlediği eği-
timleri tamamlayanlardan 
seçildiğini ifade eden Ahmet 
Yiğit Yıldırım, “Eğitimsiz ya-
pılan müdahaleler istenme-
yen sonuçlara yol açabiliyor. 
Bu nedenle gençlerimizi yaz-
dan önce eğitiyor, isteyenleri 
eğitim almak üzere ocakla-
rımıza davet ediyoruz” dedi. 
Yıldırım, gönüllülerin, canlı 
tahliyesi gibi kritik süreç-
lerde de görev üstlendiğini 
vurguladı. l 09

YAKIN TAKiPTEYiZ

Şehitlerimizle ilgili tahkikatlar sürüyor

MSB’den, Suriye’deki terör örgütü SDG’ye mesaj:

MSB, İskenderun’daki Deniz Er Eğitim Alay Komutanlığında iki askerin şehit ol-
masına ilişkin, adli tıptan gelecek sonuçların beklendiği,  sonuçların kamuoyuyla 
paylaşılacağı, Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde gazdan etkilenen 12 askerin şehit 
olduğu olayla ilgili tahkikatın ise önümüzdeki hafta tamamlanacağını bildirdi.

Jandarmaya kadın paşa
Çankırı İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Gülden 
Mat Şakir, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
imzasıyla Resmi Gazete’de yayımlanan kararnameyle 
tuğgeneralliğe terfi ederek, Jandarma Genel Komutanlığı 
Personel Merkez Daire Başkanlığı görevine atandı. l 06

İsrail  
ordusunun  
7 Ekim 2023’ten 
bu yana Gazze 
Şeridi’ne 
düzenlediği 
saldırılarda 
hayatını 
kaybedenlerin 
sayısı son 24 
saatte 101 
artarak 60 bin 
239’a ulaştı.

BATI HAREKETE GEÇTI
15 ÜLKE TANIYACAK

Avustralya, Kanada, Fransa ve İspanya’nın da aralarında bulunduğu 15 ülke yap-
tığı ortak açıklamada, Filistin devletini henüz tanımamış veya tanıma yönünde 

olumlu görüş bildirmemiş devletleri bu yönde adım atmaya çağırdı. l 10
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Bursa, hafta sonu çıkan Kestel, Gürsu, Orhaneli ve Harmancık 
orman yangınlarıyla yasa boğulurken; Yıldırım Belediyesi, alevleri 

söndürmek ve afetin yaralarını sarmak için seferber oldu. 

ursa, hafta sonu 4 
farklı ilçede çıkan 

orman yangınlarıyla 
yasa boğuldu. Kestel, 

Gürsu, Orhaneli ve Harmancık’ta 
meydana gelen yangınlarda yüz-
lerce hektar orman küle dönerken, 
afetin ilk dakikalarından itibaren 
seferberlik ilan eden Yıldırım Be-
lediyesi, yangınların kontrol altına 
alınmasında etkin rol oynadı. 

26 Temmuz Cumartesi günü 
saat 17.00 sularında Kestel’in Ağla-
şan Mahallesi kırsalında başlayan 
ve rüzgârın etkisiyle kısa sürede 
Gürsu TOKİ Konutları’na kadar 
ilerleyen ilk yangınla birlikte te-
yakkuza geçen Yıldırım Belediyesi 
ekipleri; kısa sürede afet bölgesine 
ulaşarak alevlere müdahale etti. 
Kestel ve Gürsu ilçelerini etkileyen 
yangının kontrol altına alınması, 
vatandaşların can ve mal güven-
liğinin sağlanması noktasında 
kararlılıkla mücadele eden Yıldırım 
Belediyesi; 14 adet su tankeri, 2 
adet ekskavatör, 2 adet loader, 1 
adet jeneratör aracı, 1 adet iaşe 
aracı, 16 adet hizmet aracı, 2 adet 
arama-kurtarma aracı olmak üze-
re, toplam 38 araç ve 132 personel 
ile alevlere müdahale etti. Yıldı-
rım Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğü tarafından da, tahliye 
edilen vatandaşlar ve yangınlara 
müdahale eden ekipler için bölgeye 
iaşe aracı sevk edilerek kahvaltılık, 
çay, ayran ve su ikramları yapıldı. 
Yangından etkilenen can dostları 
için seferber olan Yıldırım Beledi-

yesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ise 
3 nakil aracı, 1 gezici tedavi aracı, 
1 veteriner hekim, 2 tekniker ve 9 
personelle birlikte afet bölgesinde 
görev yaptı. Gürsu Hayvan Bakım 
ve Rehabilitasyon Merkezi’ndeki 
hayvanların tahliyesini gerçek-
leştiren ekipler, ayrıca yaralanan 
can dostlarını da tedavi altına aldı. 
Yangının kontrol altına alınmasının 
ardından ise Yıldırım Belediyesi 
Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri 
tarafından, afet bölgesinde temizlik 
ve hijyen çalışmaları yapıldı.

Ekipler Harmancık’ta
Yıldırım Belediyesi, 27 Temmuz 

Pazar günü öğle saatlerinde baş-

layan Harmancık orman yangınını 
söndürme çalışmalarında da aktif 
görev aldı. Yıldırım Belediyesi, 
afet bölgesine 3 adet su tankeri, 
2 adet hizmet aracı, 1 adet iaşe 
aracı, 1 adet temizlik aracı, 1 adet 
arama-kurtarma aracı olmak 
üzere toplam 8 araç, 42 personel 
ile müdahale etti. Ayrıca Yıldı-
rım Belediyesi Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğü tarafından bölgeye 
gönderilen destek birimi, ekiplere 
ve afetzede vatandaşlara kahval-
tılık, su, ayran ve çay ikramı yaptı. 
Yangın alanında biriken atıklar 
Yıldırım Belediyesi Temizlik İşleri 
Müdürlüğü tarafından temizle-
nirken, Yıldırım Belediyesi Arama 

Kurtarma Birimi de 24 kişilik 
ekiple sahada görev aldı.

Başkan Yılmaz 
afet bölgesine koştu
Kestel’in Ağlaşan köyü civarın-

da başlayan ilk yangınla birlikte, 
belediye ekiplerini seferber eden ve 
sahaya çıkan Yıldırım Belediye Baş-
kanı Oktay Yılmaz, afet bölgesinde-
ki vatandaşları bir an olsun yalnız 
bırakmadı. 26 Temmuz Cumartesi 
günü Ulaştırma ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, Vali Erol 
Ayyıldız ve milletvekilleri ile birlikte 
yangın bölgesine giden Başkan 
Oktay Yılmaz hem çalışmaları 
yerinde inceledi hem de afetzede 

vatandaşlara moral 
verdi. Harmancık’ta 
başlayan yangının 
ardından ise bu bölge-
ye geçen Başkan Oktay 
Yılmaz, yürütülen söndürme çalış-
maları hakkında bilgi alıp, Yıldırım 
Belediyesi ekiplerini koordine etti. 

‘Yaralarımızı 
birlikte saracağız’
Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 

Yılmaz, 28 Temmuz Pazartesi ise 
AK Parti Genel Başkan Vekili ve 
Bursa Milletvekili Efkan Ala ile 
birlikte yangından etkilenen Kestel 
Ağlaşan, Gürsu TOKİ Konutları ve 
Mesire Alanı’nda incelemelerde 

bulundu. Afetten etkilenen vatan-
daşlara ve tüm Bursa’ya geçmiş 
olsun temennilerini ileten Başkan 
Oktay Yılmaz, “Çok büyük bir afet 
yaşadık. Özellikle aynı anda farklı 
noktalarda yangın çıkması ve güçlü 
rüzgâr ekiplerimizin işini oldukça 
zorlaştırdı. Hamdolsun güçlü bir 
devletimiz, vefakâr bir milletimiz 
var. Bu afette de devlet ve millet 
bütünleşmesini gördük. 

Devletimiz yangınların söndü-
rülmesi için tüm imkânlarını sefer-

ber etti. Valiliğimiz, Orman Bölge 
Müdürlüğümüz, AFAD, 

emniyet ve jandarma 
güçlerimiz, İtfaiye 

Daire Başkanlığımız, 
ilçe belediyeleri-
miz, sivil toplum 
kuruluşlarımız ve 
vatandaşlarımız el 
ele verdik. Yıldırım 

Belediyesi olarak biz 
de ilk andan itibaren 

50 araç ve 200’ü aşkın 
personelle sahadayız. Ar-

kadaşlarımızla birlikte yaklaşık 
3 gündür afet bölgesindeyiz. Bir 
yandan söndürme çalışmalarına 
katıldık bir yandan araçlarımızla 
ekiplere lojistik destek sağladık, bir 
yandan da afetzede vatandaşlarımı-
zın güvenlik ve insani ihtiyaçlarını 
temin etmeye çalıştık. Can dostları-
mız için de Veteriner İşleri Müdürlü-
ğü ekiplerimiz hummalı bir çalışma 
içinde. İnşallah yaralarımızı birlikte 
saracağız. Umutlarımızı el birliğiyle 
yeşerteceğiz” ifadelerini kullandı.

YANGIN FELAKETİNE 
‘YILDIRIM’ MÜDAHALE 
B

Başkan Büyükkılıç’tan
turizmde tanıtım atağı
Kayseri Büyükşehir Belediyesi, turizmdeki değerini artırmak amacıyla “Tarihi 

ve Kültürüyle Kayseri” sloganıyla kapsamlı bir tanıtım kampanyası başlattı. 
Büyükşehir Belediyesi, birçok projeyle şehrin doğal ve kültürel zenginliklerini 

vurgularken, 2025’te Türkiye Kültür Yolu Festivali’ne ev sahipliği yapacak. 
ayseri Büyükşehir 

Belediye 
Başkanı Dr. 
Memduh Bü-

yükkılıç, kentin binlerce 
yıllık tarihi, doğal zen-
ginlikleri ve gastronomik 
mirasıyla Türkiye'nin en 
iddialı turizm destinas-
yonları arasında yer almak 
için dev bir tanıtım atağına 
girişti. Kayseri’yi yalnızca bir 
sanayi ve ticaret şehri değil; 
aynı zamanda kültür, doğa, 
tarih ve gastronomi şehri 
olarak da konumlandırmayı 
hedefleyen tanıtım kampan-
yası İstanbul, Ankara, İzmir, 
Bursa, Antalya, Kocaeli, Edirne 
ve Kahramanmaraş başta 
olmak üzere Türkiye’nin dört 
bir yanında billboardlarda yer aldı.

Tüm Türkiye’yi kapsayan 
tanıtım kampanyası
Çalışmada; UNESCO Dünya 

Mirası Geçici Listesi'nde yer alan 
Koramaz Vadisi, balon turizmiyle 
bilinen Soğanlı Vadisi, doğa harikası 
Sultan Sazlığı, heybetli Kapuzbaşı 

Şelaleleri ve insanlık tarihine ışık 
tutan Kültepe Kaniş-Karum Höyüğü 
gibi Kayseri’nin simge destinasyon-
ları öne çıkarıldı. Tüm Türkiye'de 
büyük ilgi gören tanıtım kampan-
yası, Kayseri’nin tarihi, kültürel ve 
doğal zenginliklerini geniş kitlelere 
ulaştırmayı başardı.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
son yıllarda turizm altyapısını 

güçlendirmek için çok sayıda pro-
jeye imza attı. Selçuklu Uygarlığı 
Müzesi, Gevher Nesibe Tıp Tarihi 
Müzesi, Ağırnas’taki Mimar Sinan 
Evi'nin müzeleşme çalışmaları, 
Kültepe Ziyaretçi Merkezi, Asurlu 
Tüccarlar Sokağı, Koramaz Vadisi 
Müzesi gibi projeler şehrin tarihi 
ve kültürel dokusunu yeniden 
ayağa kaldırıyor. Doğa tutkunları 
için Karavan Park Projesi, spor ve 

doğayı buluşturan Tomarza 
Böke Kano Projesi gibi yeni 
nesil yatırımlar da turizm 
çeşitliliğini artırıyor. Kayseri, 
turizmini yalnızca tanıtım 
kampanyalarıyla değil, planlı 
ve bilimsel temelli strate-
jilerle de şekillendiriyor. 
Bu kapsamda hazırlanan 
Kayseri Turizm Master Planı, 
akademisyenler, sektör 
temsilcileri ve yerel paydaş-
larla birlikte şekillendirilen 
vizyoner bir yol haritası 
olarak öne çıkıyor.

Türkiye Kültür Yolu 
Festivali, Kayseri’de

Kayseri, kültür ve sanat ala-
nında da güçlü bir atılım içinde. 
6-14 Eylül 2025 tarihleri arasında 
düzenlenecek olan Türkiye Kültür 
Yolu Festivali, Kayseri’nin kültürel 
ve sanatsal kimliğini daha geniş 
kitlelerle buluşturacak. Müzik, 
sahne sanatları, sergiler, gastrono-
mi etkinlikleri ve atölye çalışma-
larıyla dopdolu geçmesi planlanan 
festival, şehri âdeta kültürel bir 
çekim merkezine dönüştürecek.

K

Gümüşhane Belediyesi, duyurularını 
yapay zekâ teknolojisini kullanarak 

gerçekleştiriyor. Türkiye'de bir il bele-
diyesi düzeyinde ilk kez uygulanacak 
yapay zekâ destekli sesli anons sistemi 
Gümüşhane Belediyesi tarafından haya-
ta geçirildi. Yeni uygulamayla birlikte 
belediye tarafından yapılan günlük 
bilgilendirmeler, etkinlik duyuruları, 
uyarılar ve cenaze anonsları, artık 

profesyonel düzeyde geliştirilen yapay 
zekâ sesiyle yayınlanacak. Hayata geçi-
rilen bu sistem sayesinde, vatandaşlara 
daha anlaşılır, net ve akıcı bir şekilde 
bilgi aktarılması hedefleniyor.

Çağdaş belediyecilik anlayışı
Konuyla ilgili yaptığı açıklama-

da teknolojiyi halkla buluşturmanın 
önemine dikkat çeken Gümüşhane 

Belediye Başkanı Vedat Soner Başer, 
“Çağın gereklerine uygun, yenilikçi 
bir belediyecilik anlayışıyla hareket 
ediyoruz. Vatandaşımıza ulaşmanın 
yollarını her geçen gün daha etkili hâle 
getirmeye çalışıyoruz. Yapay zekâ 
destekli bu sistem sayesinde duyurula-
rımız artık daha net, anlaşılır ve hızlı bir 
şekilde vatandaşlarımıza ulaşacak. Bu 
uygulamayla Türkiye’de bir il belediyesi 

olarak öncülük yapmaktan mutluluk du-
yuyoruz. Amacımız sadece bir teknoloji 
kullanmak değil, aynı zamanda çağdaş 
belediyeciliği Gümüşhane’de hayata 
geçirmektir. Bu uygulama, hem iletişim 
kalitemizi artıracak hem de şehirdeki 
bilgi akışını daha verimli hâle getirecek. 

Halkımızın günlük yaşamını kolay-
laştıracak her türlü teknolojiyi kenti-
mize kazandırmaya devam edeceğiz” 

şeklinde konuştu. Belediye yetkililerin-
den edinilen bilgiye göre, yapay zekâ 
destekli sesli anons sisteminin şehir 
genelinde bilgi akışını hızlandıracağı, 
iletişimi daha etkili ve zaman açısından 
daha verimli hâle getireceği, modern 
şehircilik anlayışına katkı sağlayan 
bu yenilikçi uygulamanın ise bugün 
itibarıyla Gümüşhane’nin genelinde aktif 
olarak devreye alınması planlanıyor.

Osmaniye Belediyesi, çocuk ve 
gençlerin fiziksel, zihinsel ve sos-

yal gelişimini desteklemek amacıyla 
dikkat çeken bir projeyi hayata geçir-
di. Samet Aybaba Spor Tesisleri için-
de kurulan Ekstrem Sporlar Merkezi, 
çocuklar için hem eğlenceli hem de 
öğretici bir alan olarak kapılarını açtı. 
Merkezde Survivor parkuru, kano 
havuzu, tırmanma alanı, tenis kortu 
ve plaj voleybolu sahası gibi birçok 
ekstrem aktivite yer alıyor. Ayrıca, 
gitar, bilgisayar ve dart gibi kurslarla 
da çocuklara kültürel ve teknolo-
jik beceriler kazandırılıyor. Tesiste 
incelemelerde bulunan Osmaniye 
Belediye Başkanı İbrahim Çenet, “Bir 
önemli adımı daha sizler için attık. 
Osmaniye Ekstrem Sporlar Mer-
kezi’ni kurduk, hayırlı olsun” dedi.  
Başkan Çenet, yaz sezonuyla birlikte 

çocuklara yönelik sürpriz etkinlikler 
hazırladıklarını belirterek, “Samet 
Aybaba Spor Tesislerimizde Survivor 
parkurumuz, kano havuzumuz, 
tırmanma alanımız ve plaj voleybolu 
sahamızla çocuklarımızı hem eğlen-
diriyor hem de fiziksel gelişimlerine 
katkı sağlıyoruz. Geçmişte çocuklar 
doğada zorlu şartlara bırakılarak 
hayatı öğrenirdi; biz bu deneyimi 
şimdi modern ve güvenli koşullarda 
sunuyoruz. Belediyemiz bünye-
sindeki birçok sporcu milli sporcu 
statüsüne ulaştı. Tüm çocuklarımızın 
bu imkânlardan faydalanmasını 
istiyoruz. Her şey, daha güzel bir 
Osmaniye için” dedi. Başkan Çenet, 
ziyaretin ardından tesiste açılan 
kursları gezerek çocuklarla sohbet 
edip, birlikte spor aktivitelerine katı-
lıp, eğitmenlerden bilgi aldı.

Osmaniye'de 
Ekstrem Sporlar Merkezi 
HIZMETE GIRDI

GÜMÜŞHANE’DE ANONSLAR YAPAY ZEKÂ ILE YAPILIYOR



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

31-2133-23 37-2336-2733-2130-24 33-1928-26 29-2303 1 AĞUSTOS 2025
CUMA

Bakü Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam34 31 21 21 23 2820WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: MERAL OCAKCI

/TurkgunGazetesi

G azze’deki vahşet, artık en 
vicdansız ve merhametsiz 
insanların bile tahammül 
edemeyeceği bir noktaya 

ulaşmıştır. Bir taraftan İsrail’in 
bombaları nedeniyle insanlar ha-
yatını kaybederken, diğer taraftan 
uygulanan ambargo yüzünden 
açlık ve kıtlık ölüme yol açıyor. 
Gazze’deki her koşul, artık ölümle 
yüzleşmeye dönüşmüş durumda. 

İsrail hiçbir ölçüyü tanımadan 
vahşetini sürdürürken, ABD dün-
ya kamuoyunu “Ateşkes olacak” 
vaadiyle oyalamaktadır. Bu oya-
lama taktiği, İsrail’e “Yapabildiğin 
kadar soykırım yap” zamanı 
kazandırmaktadır. Aylardır “ateş-
kes” masalı anlatan ABD, neden 
bu vahşeti kökten bitirmiyor? 

“Ateşkes” bile İsrail’in kendi 
esirlerini kurtarıp vahşete devam 
etme sistemine dönüşmüştür. 

ABD ve İsrail savaş suçu işle-
mektedir. 

El ele gerçekleştirdikleri bir 
soykırımdır bu. 

Eski İsrail Başbakanı Ehud Ol-
mert’in bile şu değerlendirmeyi 
yaptığı bir noktaya geldik: “Faz-
lasıyla insan öldürdük, yeterince 
yok ettik, onları yeterince zayıf-
lattık; ‘artık yeter’ demeliydik. 
Gazze’de savaş suçu olarak nite-
lendirilebilecek pek çok şey var. 
Hepsini burada sayamam. Ancak 
asıl önemli olan, bu savaşın Baş-
bakan Netanyahu’nun kişisel çı-

karları için sürdürülen gayrimeş-
ru bir savaş olması.” 

İsrail muhalefetinden Demok-
ratlar Partisi lideri ve eski Genel-
kurmay Başkan Yardımcısı Yair 
Golan da geçtiğimiz aylarda şöyle 
demişti: “Normal bir devlet sivil-
lere karşı savaş yürütmez, hobi 
olarak çocukları öldürmez, bir 
halkı yerinden etmeyi kendisine 
hedef belirlemez.” 

İsrail içinden gelen bu açıkla-
malar bile, İsrail’in vahşet konu-
sunda nasıl damgalandığının ka-
nıtıdır. Netanyahu denen yaratık, 
uluslararası mahkemelerde savaş 
suçlusu olarak yargılandığında, 
bu sözler bile delil olarak kullanıl-
malıdır. 

İsrail’e karşı dünya genelinde 
öfke ve nefret gün geçtikçe art-
maktadır. İsrail’in sıradan vatan-
daşları, dünyanın çeşitli ülkelerin-
de tepki görmekte ve protestolar-
la karşılaşmaktadır. 

İsrailli turistler, tatile gittikleri 
Yunanistan’da bunu bizzat ya-

şadı. Türkiye’de bir esnaf, İsrailli 
bir turiste satış yapmayı reddetti. 
Filistinli bir genç, Tel Aviv’den Ra-
mat Gan’a giden otobüste bir İsrail 
işgal gücü askerinin yüzüne tü-
kürdü. İrlandalı dövüşçü McCorry, 
İsrailli rakibini “Özgür Filistin” 
diyerek yendi ve zaferini sırtında 
Filistin bayrağıyla kutladı. Londra 
Kraliyet Operası’nda bir sanat-

çı sahnede Filistin bayrağı açtı. 
Netanyahu denen yaratık, dünya 
genelindeki kendi İsrailli vatan-
daşlarını da tehlikeye atmaktadır. 
Çünkü masumlara yaptığı vahşet 
yüzünden İsrail’e duyulan nefret, 
öfke, kin katlanarak büyümek-
tedir.

Gazze’deki işgale karşı İslam 
dünyasındaki duyarsızlık ise 
Mehmet Akif Ersoy’un şu dizele-
rini hatıra getirmektedir: 

“Davransana... Eller de senin, 
baş da senindir! 
His yok, hareket yok, acı yok... 
Leş mi kesildin? 
Hayret veriyorsun bana... Sen 
böyle değildin. 
Kurtulmaya azmin neye bilmem 
ki süreksiz? 
Kendin mi senin, yoksa ümîdin 
mi yüreksiz?” 

İslam dünyası kayıtsız, tepkisiz 
ve vurdumduymaz bir haldeyken, 
Fransa, İngiltere, Malta ve Kana-
da’nın Filistin’i tanıyacağına dair 
açıklamaları bir yandan umut 
verici, diğer yandan İslam dünya-
sının acınası halini açığa vurduğu 
için kahredicidir.

Önce Fransa Cumhurbaşkanı 
Emmanuel Macron’un “Bugün 
acil olan şey, Gazze’deki savaşın 
sona ermesi ve sivil halkın kur-
tarılması. Fransa’nın Ortadoğu’da 
adil ve sürdürülebilir bir barışa 
olan tarihi bağlılığı göz önüne 
alındığında, Filistin devletinin 
tanınmasına karar verdim. Barış 
mümkün” açıklaması, ardından 
İngiltere Başbakanı Keir Star-
mer’in, İsrail’in Gazze’deki “kor-
kunç” duruma son vermek için 
“somut” adımlar atmaması halin-
de Birleşik Krallık’ın Eylül ayında 
Filistin devletini tanıyacağını du-
yurması, diğer ülkelerin duruşları 
dünya ülkelerine belki bir cesaret 
verecektir.

Trump ve Netanyahu’nun 
insanlık suçları, belki dünya ül-
kelerinin bu duruşuyla durduru-
lacaktır. Bu gelişmelerden sonra 
Trump’un vicdan ve merhamet 
soslu açıklaması, belki de bu kü-
resel baskının bir neticesidir. 

ABD başkanı, eşi Melania 
Trump’ın Gazze’de ölen çocukla-
rın fotoğraflarını görüp görmedi-
ğiyle ilgili soruya şu yanıtı vermiş: 
“O da bunun korkunç olduğunu 
düşünüyor. Sizin gördüğünüz, 
hepimizin gördüğü o aynı fotoğ-
rafları görüyor. Bence kalbi taş-
laşmamış veya daha beteri kafayı 
yememiş herkesin o çocukları 
gördüğünde söyleyebileceği tek 
şey bunun korkunç olduğudur. 
Onlar çocuk, ister açlıktan söz 
edilsin ister edilmesin, o çocuklar 
açlıktan ölüyor. Çocukların anne-
lerini görüyorsunuz, çocuklarını 
çok seviyorlar ama yapabilecek-
leri hiçbir şey yok gibi görünüyor. 
Onlara yiyecek bulmak zorunda-
lar.” 

Trump Gazze’deki açlığı ve 
kıtlığı kabul ederken, insanlık 
duygusu olmayan ve vicdandan 
yoksun Netanyahu, Trump’u 
adeta yalancı çıkararak şöyle 
diyor: “Gazze’de bir aç bırakma 
politikası yok ve açlıktan ölen 
kimse yok. Savaş boyunca insani 
yardımların Gazze’ye ulaşmasına 
izin veriyoruz, aksi takdirde Gaz-
ze halkı var olmazdı.” 

Dünya ülkeleri, ırkı ve dini ne 
olursa olsun, insanlık için hare-
kete geçmelidir. Artık Gazze’de 
ne dayanılacak bir manzara ne 
de kaybedecek vakit kalmıştır. 
Bu çağda Gazze’de açlıktan ve 
kıtlıktan insanlar ölüyorsa, bu 
tüm dünya milletlerinin utancıdır. 
Netanyahu denen yaratığı dur-
duramamak da yine bu dünyanın 
rezaleti ve acizliğidir.  
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onya’nın 5 üniver-
sitesiyle önemli bir 

eğitim merkezi oldu-
ğuna dikkat çeken 

Başkan Kavuş, Meram’ın 
bu yapının kalbi konu-
munda olduğunu vur-
guladı. Necmettin Er-
bakan Üniversitesinin 
(NEÜ) gençlere güçlü 

bir gelecek sunduğunu 
belirten Kavuş, “Me-

ram’da üniversite okumak 
bir ayrıcalıktır. Doğası, tarihi, 

sakinliği ve sosyal imkânlarıyla 
öğrencilerimize hem başarı hem 
huzur sunuyor. Bu yüzden gönül 
rahatlığıyla diyorum ki; Me-
ram’ı tercih etmek, yalnızca bir 
üniversite kazanmak değil, aynı 

zamanda hayatın merkezinde 
güçlü bir adım atmaktır” dedi.

MEGA projesi ile 
üniversitelilere destek

Meram Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen Meram Gelişim 
Akademisi (MEGA) projesine de 
dikkat çeken Başkan Kavuş, 
projenin üniversitelilere yönelik 
içerikleriyle gençlere çok yönlü 
destek sağladığını söyledi. Kavuş, 
“Gençlerimizin yalnızca akade-
mik değil, kişisel gelişim yol-
culuklarında da yanlarındayız. 
MEGA; bilim, sanat, spor, kişisel 
gelişim ve kariyer eğitimleriyle 
öğrencilerimiz için hayatı zengin-
leştiren bir duraktır” ifadelerini 
kullandı.

Vadi-i Meram 
öğrencilere moral ve 
motivasyon sunuyor

Meram’ın son yıllarda kazandığı vizyon proje-
lerle yalnızca bir yaşam alanı değil, aynı zamanda 
kültür ve turizm merkezi hâline geldiğini belirten 
Kavuş, “Kızlar Kayası’ndan Meram Millet Bahçe-
si’ne uzanan Vadi-i Meram rotası, öğrencilerimiz 

için doğayla ve tarihle iç içe bir yaşam fırsatı sunu-
yor. Meram Bağı, Lavanta Bahçesi, Meram Köprü-
sü, Tavusbaba, Aydın Çavuş, 80 Binde Devri Alem 
Parkı, Müze Meram ve diğer noktalar, öğrencilere 

büyük bir yaşam kalitesi sunuyor” dedi. 

K

‘AILELER GÖNÜL RAHATLIĞIYLA 
EVLATLARINI MERAM’A EMANET EDEBILIR’

Meram Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, üniversite tercih sürecindeki gençlere ve ailelerine 
seslenerek, kaliteli eğitim, güvenli yaşam ve doğayla iç içe bir üniversite deneyimi için 

Konya'nın gözde ilçesi Meram’ı ve Necmettin Erbakan Üniversitesini tercih etmeye davet etti.

GAZZE’NİN ÇIĞLIĞI 
DÜNYAYI UYANDIRMALI 

VE UTANDIRMALI!

‘MERAM’I TERCIH 
ETMEK AYRICALIKTIR’

Ailelere de seslenen Başkan Kavuş, Meram’ın öğrencilere güvenli, huzurlu ve sosyal açıdan zengin bir ortam 
sunduğunun altını çizdi. “Evliya Çelebi’nin bile Seyahatname’sinde  övgüyle bahsettiği Meram, bugün de aynı

 huzuru sunuyor” diyen Kavuş, sözlerini şöyle tamamladı: “Yaşamın kolay, ulaşımın pratik, halkın sıcak 
olduğu Meram’da aileler gönül rahatlığıyla evlatlarını bize emanet edebilir. Biz öğrencilerimizi misafir 

gibi değil, ailemizin bir parçası olarak görürüz. Çünkü Meram sadece bir ilçe değil, bir yaşam 
kültürüdür. Bilimin, güvenin, huzurun ve geleceğin adresi Meram’a tüm gençlerimizi ve ailelerini bekliyoruz.”



TEB GRUBU’NDA ÜST 
DÜZEY ATAMALAR

TICARI GAYRIMENKULDE 
KIRA REKORU

TEB Grubu’nda 1 Ağustos 2025 itibarıyla geçerli olmak 
üzere üst düzey görev değişiklikleri yapıldı. TEB KOBİ 

Bankacılığı Genel Müdür Yardımcısı Ali Gökhan Cengiz, 
TEB Faktoring Genel Müdürlüğü görevine atandı. 

Cengiz’den boşalan KOBİ Bankacılığı koltuğunu ise 
TEB Arval Araç Filo Kiralama A.Ş. Genel Müdürü Ali 

Kağan Yaşa devralacak. Ali Gökhan Cengiz, Hacettepe 
Üniversitesi mezunu olup, Oklahoma Üniversitesinde 
MBA yaptı. 2016’dan bu yana TEB’de çeşitli üst düzey 

görevler üstlendi. Ali Kağan Yaşa ise Boğaziçi Üniver-
sitesi ve Birmingham Üniversitesi mezunu. 1999’dan 

bu yana TEB Grubu bünyesinde önemli pozisyonlarda 
görev alan Yaşa, 2024’ten bu yana TOKKDER Yönetim 

Kurulu Başkanı olarak da görev yapıyor.

Cushman & Wakefield | TR International’ın “2025 Gayrimen-
kul Pazarı Görünümü” raporuna göre, ticari gayrimenkulde 
birincil ofis kiraları tarihi seviyeye ulaştı. Yılın ikinci çeyre-
ğinde ofis kiraları dolar bazında %10 artarak metrekarede 46 
dolara yükseldi. TL bazında ise artış %31 oldu. Raporda, en 
yüksek kira Levent bölgesinde görülürken, Esentepe-Gayret-
tepe ve Maslak gibi lokasyonlar da yüksek fiyatlarla öne çıktı. 
Yüksek kira oranları nedeniyle yeni kiralama yerine mevcut 
sözleşmelerin yenilendiği belirtilirken, boşluk oranı %9,9 ile 
sınırlı kaldı. Perakende sektöründe ise yabancı markaların 
ilgisi arttı, lüks moda ve üçüncü nesil kahvecilik öne çıktı. 
Ana caddelerde birincil kiralar İstanbul’da 250 dolara kadar 
çıktı. Sanayi ve lojistikte toplam kiralama hacmi %33 düşer-
ken, İstanbul’daki birincil depo kiraları %10 arttı. Depolarda 
uzun vadeli sözleşmeler ve özel çözümlere ilgi yükseldi. 
Türkiye’nin yüksek enflasyon ve arz yetersizliğine rağmen 
ticari gayrimenkuldeki güçlü talebi, kira seviyelerinin rekor 
düzeylere ulaşmasında etkili oldu.

41 ağustos 2025 cuma
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ültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, 2025 

yılının ilk 6 ayında elde edilen 
25,8 milyar dolarlık turizm ge-

liriyle Cumhuriyet tarihinin en yüksek ilk 
yarı geliri seviyesine ulaşıldığını açıkladı. 
Atatürk Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“2025 Yılı İlk 6 Aylık Turizm Verileri Değer-
lendirme ve Bir Anadolu Şenliği Tanıtım 
Toplantısı” kapsamında basın mensupla-
rıyla bir araya gelen Bakan Ersoy, Türki-
ye’nin turizm alanındaki performansını 
ve gelecek hedeflerini paylaştı. Bakan 
Ersoy, 2024’ün ilk yarısında 24 milyar 
dolar olan turizm gelirinin, 2025’in aynı 
döneminde yüzde 7,6 artarak 25,8 milyar 
dolara yükseldiğini belirtti. İkinci çeyrek 
gelirlerinin de 15 milyar dolardan 16,3 
milyar dolara çıktığını ifade eden Ersoy, 
bu artışta kişi başı gecelik harcamaların 
ve ortalama konaklama süresinin etkili 
olduğunu söyledi. Bakan Ersoy, “Yıl sonu 
gelir hedefimiz 64 milyar dolar. İlk 6 ayda 
ulaştığımız bu rakam, hedefe kararlılıkla 
ilerlediğimizi gösteriyor” dedi.

Ziyaretçi sayısı arttı
Bakan Ersoy, yılın ilk 6 ayında 

Türkiye’yi ziyaret eden yabancı turist 
sayısının, geçen yıla oranla yüzde 1 artış-
la 26 milyon 389 bine ulaştığını söyledi. 
Özellikle nisan ayında yaşanan 500 binlik 
artışa dikkat çeken Bakan Ersoy, bu 
artışın takvimsel etkiler ve uluslararası 
bayramlarla ilgili olduğunu kaydetti.

‘Bir Anadolu Şenliği’
Toplantıda, “Bir Anadolu Şenliği” isimli 

yeni bir kültürel etkinlik serisini de du-
yuran Bakan Ersoy, bu kapsamda Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu bölgelerindeki 5 
ilde kapsamlı organizasyonlar düzenle-
yeceklerini söyledi.

Etkinlik programı şöyle olacak:
n Hakkâri: 22 Ağustos-4 Eylül
n Tunceli: 5-11 Eylül
n Şırnak: 12-18 Eylül
n Bingöl: 19-25 Eylül
n Bitlis: 22-28 Eylül.
“Kültür ve sanatı sadece turizmin bir alt 

başlığı olarak görmüyoruz. Yerel ve gelenek-
sel değerleri yaşatmak, geleceğe taşımak 
için kültürel yatırımlarımızı sürdürece-
ğiz” diyen Ersoy, bölge halkının sosyal ve 
ekonomik kalkınmasına katkı sağlayacak 
projelerin devam edeceğini vurguladı. (AA)

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy, turizmde karşılaşılan 

zorluklara da değinerek, şu geliş-
melerin sektöre etki ettiğini söyledi.

n 23 Nisan’da İstanbul’da 
meydana gelen deprem,
n 24 Nisan’da Hindistan- 

Pakistan arasında  
yaşanan çatışmalar,

n Haziran ayında etkisini 
gösteren İsrail-İran savaşı  

ve nükleer gerilim,
n Küresel iklim değişikliği 

nedeniyle haziran ortasına kadar 
mevsim normallerinin altında 

seyreden sıcaklıklar.
Ersoy, Bakanlık olarak Ulaş-

tırma Bakanlığı ile birlikte iklim 
değişikliğine karşı kalıcı önlemler 
üzerinde çalıştıklarını da belirtti.

TURİZM GELİRİNDE 
TARİHİ ZİRVE

MEHMET ŞİMŞEK

K

Yaklaşık 6 milyon memur ve memur 
emeklisini kapsayan 8’inci dönem toplu 

sözleşme görüşmeleri bugün resmen start alıyor. 
İlk toplantıda taraflar taleplerini iletecek, sürecin 
işleyişi ve yol haritası belirlenecek. Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanlığının ev sahipliğinde 
gerçekleşecek görüşmelerde, yetkili sendika 
Memur-Sen ile birlikte Türkiye Kamu-Sen ve 
Birleşik Kamu-İş Konfederasyonu da memur 
ve emeklilerini temsil edecek. Toplu sözleşme, 
2026-2027 yıllarını kapsayan mali ve sosyal hak-
ları içeriyor. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, görüşmelerde sosyal diyalog 
mekanizmasıyla mali ve sosyal hakların istişare 
edileceğini belirtti. Memurların talepleri arasında 
zam oranları ve sosyal hakların geliştirilmesi 
ön planda olacak. Toplantıların ağustos ayının 
üçüncü haftasının sonuna kadar tamamlanması 
planlanıyor. Bu tarihe kadar uzlaşma sağlana-
mazsa, Kamu Görevlileri Hakem Kurulu devreye 
girerek bağlayıcı karar verecek.

MEMURUN TOPLU  
SÖZLEŞME SÜRECI 
BAŞLIYOR

Türkiye’nin ihracatı, 2025 yılı Haziran 
ayında geçen yılın aynı ayına göre yüzde 

7,9 artarak 20 milyar 515 milyon dolar, ithalatı 
ise yüzde 15,2 artarak 28 milyar 688 milyon 
dolar olarak gerçekleşti. Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK) ve Ticaret Bakanlığı tarafından 
açıklanan geçici dış ticaret verilerine göre, dış 
ticaret açığı haziranda yüzde 38,8 artarak 8 
milyar 173 milyon dolara çıktı. Bu dönemde 

ihracatın ithalatı karşılama oranı yüzde 71,5 
oldu. Yılın ilk 6 ayında ihracat yüzde 4,1 
artışla 131,4 milyar dolar, ithalat ise yüzde 
7,2 artışla 180,8 milyar dolar seviyesinde 
gerçekleşti. Aynı dönemde dış ticaret açığı 

49,4 milyar dolar oldu. Haziran ayında en 
fazla ihracat yapılan ülke 1,73 milyar dolarla 
Almanya olurken, onu Birleşik Krallık, ABD, 
İtalya ve Fransa izledi. İthalatta ise ilk sırayı 
3,83 milyar dolarla Çin aldı; ardından Rusya, 
Almanya, ABD ve İsviçre geldi. İhracatın yüzde 
94,8’i imalat sanayii ürünlerinden oluşurken, 
yüksek teknolojili ürünlerin bu kalem içindeki 
payı sadece yüzde 3 olarak kaydedildi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, haziran 
ayında cari işlemler açığının 1-1,5 

milyar dolar aralığında gerçekleşeceğini, 
temmuzdan itibaren mevsimsel etkilerle 
cari fazla verilmeye başlanacağını açıkladı. 
Bakan Bolat, Türkiye İstatistik Kurumunun 
haziran ayı dış ticaret verilerini değerlen-
dirirken, yılın ilk yarısında ihracatın yüzde 
4,1 artışla 131,4 milyar dolara ulaştığını 
belirtti. Haziran ayı itibarıyla yıllıklandırıl-
mış ihracat 267 milyar dolarla rekor kırdı. 
Bakan Bolat, turizm gelirlerinin ikinci çey-

rekte yüzde 8,4 artarak 16,3 milyar dolara 
yükseldiğini, gelen ziyaretçi sayısının da 
yüzde 2 artışla 16,4 milyon kişiye ulaştığını 
söyledi. Haziranda ithalatın yüzde 15,2 
artarak 28,7 milyar dolar olduğunu aktaran 
Bolat, dış ticaret açığının aynı dönemde 
yüzde 38,8 artışla 8,2 milyar dolara çık-
tığını kaydetti. Bakan, küresel zorluklara 
rağmen ihracat artışının sürdüğünü ve 
Bakanlık olarak destek ve diplomasi 
faaliyetleriyle ihracatçının yanında olmaya 
devam edeceklerini ifade etti.

İHRACAT 20,5 MILYAR DOLARI AŞTI

TEMMUZDA CARI FAZLA GELIYOR

ÖMER BOLAT

Türkiye ile Irak Merkezi Yönetimi arasında, 
1973’ten beri yürürlükte olan Ham Petrol Boru Hattı 

Anlaşması’nın süresi 27 Temmuz 2026’da sona eriyor. Bu 
kapsamda, iki ülke daha geniş kapsamlı ve çok boyutlu 
yeni bir enerji anlaşması için müzakerelere başladı. Yeni 
anlaşmanın sadece petrol taşımacılığını değil; doğal gaz 
projeleri, hidrokarbon sahalarının geliştirilmesi, rafineri ve 
petrokimya yatırımları, elektrik üretimi ve iletimi ile enerji 
ticaretini de kapsaması planlanıyor. Bu süreçte, Kalkınma 
Yolu Projesi’nin stratejik potansiyeli önemli rol oynuyor. 
Ortadoğu Araştırmaları Merkezi’nden Sercan Çalışkan, 

iki ülke ilişkilerinin enerji alanında stratejik düzeye yük-
seldiğini belirterek, “Kalkınma Yolu Projesi’yle beslenen 
ikili ilişkiler yeni imkân kapıları açtı” dedi. Çalışkan, yeni 
anlaşmanın bölgesel güvenlik risklerine rağmen kesintisiz 
ve güvenli enerji akışını sağlayacağını vurguladı. Middle 
East Economic Survey’den Yesar Al-Maleki ise, Türkiye’nin 
petrol hattı üzerinden diğer ülkelerden de ham petrol ak-
tarabileceğini, böylece Türkiye’nin bölgesel enerji merkezi 
konumunun güçleneceğini söyledi. Ayrıca, doğal gaz ve 
elektrik ticaretinde çok boyutlu iş birliği fırsatlarının iki ülke 
için kritik önem taşıdığına dikkat çekti. (AA)

Türkiye ile Kazakistan arasında Orta 
Koridor demir yolu yük taşımacılığını 

artırmaya yönelik iş birliği anlaşması imzalandı. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğ-
lu, anlaşmayla Bakü-Tiflis-Kars hattı üzerinden 
düzenli blok tren seferlerinin başlayacağını, 
taşımacılık hacmi ve hizmet kalitesinin 

artırılacağını söyledi. Anlaşma kapsamında 
dijitalleşme, gümrük kolaylığı, kâğıtsız belge 
akışı ve ortak yatırımlar gibi alanlarda iş birliği 
yapılacak. Bakan Uraloğlu, “Kazakistan ve 
Türkiye arasında ekipman ve veri paylaşımıyla 
küresel lojistikteki rolümüzü güçlendirecek, Orta 
Koridor’un rekabetçiliğini artıracağız” dedi.

KALKINMA YOLU ILE
ENERJIDE YENI DÖNEM

TÜRKIYE VE KAZAKISTAN’DAN
ORTA KORIDOR İŞ BIRLIĞI
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Ev ve Mutfak Eşyaları Sanayicileri ve İhracatçı-
ları Derneği (EVSİD), Latin Amerika’daki ihracat 

hamlesini Panama’da düzenlediği etkinlikle sürdürdü. 
Türkiye’den 17 firmanın katıldığı organizasyona, Latin 
Amerika’dan 12 farklı ülkeden 50 büyük satın almacı davet 
edildi. EVSİD Başkanı Talha Özger, Türk mutfak ürünlerine 
yönelik farkındalığın bölgede giderek arttığını belirterek, 
“Sadece ürün değil, aynı zamanda Türk kültürünü de 
tanıtıyoruz. Eğer bu tip etkinliklere Türk dizilerinin 
oyuncuları da dâhil edilirse, ilgi daha da büyür, ihracatımız 
ivme kazanır” dedi. Türk ürünlerinin raflarda daha fazla 

yer almaya başladığını belirten Özger, Çin’le rekabetin 
zorluğuna rağmen Türk firmalarının bölgeye tutunmayı 
başardığını söyledi. Özger, “Bu pazarlarda sadece sektör 
değil, farklı alanlardaki birliklerle iş birliği yapılmalı. 
Oyuncular, yapımcılar, sosyal medya desteği... Hepsi ihra-
catı büyütebilir” diye konuştu. EVSİD’in Panama etkinliği 
kapsamında Türk mutfak eşyaları üreticileri, uzun vadeli 
iş bağlantıları kurmayı hedeflerken, Panama Büyükelçisi 
Armağan İnci Ersoy da Türk dizilerinin ülkede büyük ilgi 
gördüğünü belirterek, “Panama, lojistik ve inşaat dâhil 
birçok alanda Türk firmaları için fırsatlar sunuyor” dedi.

Ticaret Bakanlığının dijital ticaret sicil sistemi MER-
SİS (Merkezi Sicil Kayıt Sistemi), 3,3 milyon aktif 

kullanıcı sayısına ulaştı. Haziran sonu itibarıyla Türkiye’de 
aktif şirket, ticari işletme ve şube sayısı ise 2,5 milyonu 
geçti. Bakanlıktan yapılan açıklamada, sistem üzerinden 
aylık ortalama 15 bin yeni kuruluş işlemi gerçekleştirildiği 
belirtilirken, MERSİS’in 70’e yakın kamu kurumu ile anlık 

veri paylaşımı yaptığı vurgulandı. Ticaret sicili işlemlerine 
mobil erişimi mümkün kılan MERSİS Mobil Uygulaması 
ise Google Play ve App Store’da toplam 68 bin 555 kez 
indirildi. Mobil uygulama, web platformundaki tüm 
işlemlerin akıllı cihazlar üzerinden yapılmasına imkân ta-
nıyor. Ticaret Bakanlığı, iş dünyasının dijital dönüşümünü 
desteklemeye yönelik çalışmalarını sürdürüyor.

TICARETTE DIJITAL DÖNÜŞÜM HIZLANDI

TURIZM 
EKONOMIYE 

GÜÇ KATIYOR
Hazine ve Maliye Bakanı 

Mehmet Şimşek, 2025 yılının 
ikinci çeyreğine ilişkin turizm 

verilerini değerlendirdi. Sosyal 
medya hesabından açıklama yapan 

Şimşek, bölgedeki gerilimlere 
rağmen turizm sektörünün güçlü 
seyrini sürdürdüğünü vurguladı. 

Nisan-haziran döneminde turizm 
gelirinin 62,9 milyar dolara, 

ziyaretçi sayısının ise 62,7 milyona 
ulaştığını belirten Bakan Şimşek, 

“Bölgemizde yaşanan gerilimlere 
rağmen turizm güçlü performansını 

koruyor. Sürdürülebilir cari denge 
hedefimizi destekleyen turizm sek-

törü, ekonomimize güç katmaya 
devam ediyor” ifadelerini kullandı. 

Turizm sektörünün dış ticaret 
açığını dengeleyici rolüne dikkat 

çeken Bakan Şimşek, sektörün 
cari açığın azaltılmasında stratejik 

önem taşıdığını söyledi. 

2025’IN ILK 6 AYINDA TURIZM GELIRLERI YÜZDE 
7,6 ARTARAK 25,8 MILYAR DOLARA ULAŞTI. KÜL-
TÜR VE TURIZM BAKANI MEHMET NURI ERSOY, BU 
RAKAMLA CUMHURIYET TARIHININ EN YÜKSEK  
ILK YARI TURIZM GELIRININ ELDE EDILDIĞINI 
AÇIKLADI. BAKANLIK AYRICA 5 ILDE ‘BIR ANA- 
DOLU ŞENLIĞI’ ETKINLIKLERINI BAŞLATIYOR.

KÜRESEL GELIŞMELER 
TURIZMI ETKILEDI
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MUTFAKTAN EKRANA 
EKRANDAN PAZARA



Türk tekstil sektörü, 2025 yılının ilk yarı-
sında 4 milyar 736 milyon dolarlık ihracat 

gerçekleştirdi. Güneydoğu Anadolu İhracatçı 
Birlikleri (GAİB) verilerine göre, sektör 195 ülke 
ve serbest bölgeye 1,27 milyon ton ürün gön-
derdi. Avrupa Birliği ülkeleri, 1,8 milyar dolarla 
en büyük pazar olurken, Afrika ülkelerine 
ihracat yaklaşık 150 milyon dolar artışla 729 
milyon dolara yükseldi. Ülke bazında en fazla 
ihracat 383 milyon dolar ile İtalya’ya yapıldı. 

Alt ürün gruplarında ise kumaş ihracatı 2,9 
milyar dolarla liderliği aldı. İstanbul, 1,8 milyar 
dolarla tekstil ihracatında öncü kent olurken, 
Gaziantep ve Bursa da önemli katkı sağladı. 
İstanbul Tekstil ve Hammaddeleri İhracatçıları 
Birliği Başkanı Ahmet Öksüz, zorlu koşullara 
rağmen sektörün yıl sonunda 12 milyar 
dolarlık ihracat hedeflediğini belirtti. Öksüz, 
markalaşma, tasarım ve dijital dönüşüm 
yatırımlarının önemine dikkat çekti. (AA)
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EKONOMİ

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 55. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİNDEN
İ L A N

Dosya No : 2024/76 Esas
Karar No: 2024/1291
Mahkememiz 15/11/2024 gün 

2024/76 - 2024/1291 E-K sayılı 
gerekçeli kararı ile,sanık MURAT 
IŞIK’aSarkıntılık Yapmak Suretiyle 
Çocuğun Cinsel İstismarı suçundan 4 Yıl 
Hapis Cezasına ve 390,00 TL yargılama 
giderini ödemesine dairkarar verildiği, 
karara karşımağdur Merve ÇAKICI vekili 
tarafından 25/12/2024 ve 10/07/2025 
günlü vekalet ücretine hükmedilmesine 
dair iki ayrı istinaf dilekçesi verildiği, 
tüm aramalara rağmen karar tebliğ 
edilemeyen, 47743920028 TC nolu 
Dursun ve Şenay oğlu, 11/12/1983 
dğ.lusanık MURAT IŞIK’a verilen karara 
karşı, kararın ve istinaf dilekçesinin 
ilanından itibaren iki hafta içindeverilecek 
bir dilekçe ileİstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde İSTİNAF yasa yolu 
açık olmaküzere, verilen sürede istinaf 
yasa yoluna başvurulmadığı takdirde 
kararın kesinleşeceğine dair verilen 
karar İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270628

T.C. İSTANBUL  
14. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO: 2024/240 Esas
DAVALI: TASFİYE MEMURU 

BEGÜM KÖSE-62539382132
Davacı/Davacılar tarafından 

aleyhinize açılan Mülkiyet (Tespit İstemli) 
davasının yapılan yargılamasında;

Mahkemenizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.

Durusma Günü: 14/10/2025 günü 
saat: 11:00’da duruşmada hazır 
bulunmanız, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 
maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, 
Dava Dilekçesi ve duruşma günü 
yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270484

T.C. İSTANBUL 34. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

Esas No: 2024/728 Esas
Mahkememizin 2024/728 esas 

2025/559 karar sayılı dosyasından 
verilen 26/06/2025 tarihli kararı uyarınca;

Davanın KABULÜNE, Niğde İli, 
Niğde Merkez İlçesi, Kale Mahallesi/
Köyü, Cilt No;12, Hane No;1212, Birey 
Sıra No;10’da nüfusa kayıtlı Rasim kızı, 
Munire’den doğma, 03/03/1923 doğum 
tarihli, 49432613754 T.C. Kimlik no.lu 
Memnune Sarkut’un T.M.K’nun 35. 
Maddesine göre 14/12/2002 tarihinden 
itibaren GAİP OLDUĞUNUN TESPİTİNE 
dair verilen hüküm tebliğ yerine geçmek 
üzere İLAN olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270449

T.C. MERSİN 8. İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2024/7216 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/7216 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270645

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.040.000,00 200 Taşınır
200 Adet GOLD AK MILAN marka, JET-200 model, 
62 m, 9 L/Min kapasiteli 2 HP motor gücünde su 
pompas ...

124.000,00 20 Taşınır
20 Adet GOLD AK MILAN marka, XHM/6A model, 
18,5 Hm, 110 L/Min kapasiteli 3 HP motor gücünde 
su pom ...

1.860.000,00 500 Taşınır
500 Adet MAKİNA GOLD AK MILAN marka, QB-
80 model, 60 Hm, 45/Min kapasiteli 1 HP motor 
gücünde su po ...

340.400,00 100 Taşınır
100 Adet MAKİNA GOLD AK MILAN marka, CM-
100 model, 32 Hm 10 L/Min kapasiteli 1 HP motor 
gücünde su...

5.200.000,00 2000 Taşınır
2000 Adet MAKİNA GOLD AK MILAN marka, PM-
45 model, 32 Hm, 35 L/Min kapasiteli 0.5 HP motor 
gücünde s ...

3.796.000,00 1000 Taşınır
1000 Adet MAKİNA GOLD AK MILAN marka, GA-
133JBE model, 32 Hm, 35 L/Min kapasiteli 0.5 HP 
motor gücü ...

3.404.000,00 1000 Taşınır
1000 Adet MAKİNA GOLD AK MILAN marka, CAM-
100 model, 50 Hm, 52 L/Min kapasiteli 1 HP motor 
gücünde ...

168.000,00 50 Taşınır
50 Adet MAKİNA GOLD AK MILAN marka, 2CT4 
model, 50 Hm, 15 L/Min kapasiteli 2 HP motor 
gücünde su ...

90.000,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA GOLD AK MILAN 
marka,2CT2 model İmpeller

900.000,00 2000 Taşınır 2000 Adet MAKİNA PARÇA Pressure Switch SKD 
1/4 male

99.000,00 300 Taşınır 300 Adet MAKİNA PARÇA PO (Polifenilen Oksit) 
MH/2055 ve MH20/65 mpeller

108.000,00 300 Taşınır 300 Adet MAKİNA PARÇA MH20/55 ve MH20/65 
Difüzör

45.000,00 300 Taşınır 300 Adet MAKİNA PARÇA MH20/55 ve MH20/65 
Disk

180.000,00 400 Taşınır 400 Adet MAKİNA PARÇA VM3/5 ve VM3/6 İmpeller
154.800,00 430 Taşınır 430 Adet MAKİNA PARÇA VM3/5 ve VM3/6 Difüzör

12.000,00 400 Taşınır 400 Adet MAKİNA PARÇA VM3/5 ve VM3/6 Difüzör 
Kapak

2.500,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA PLD terminal kutusu

7.500,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA MH/2055 ve MH20/65 Ön 
Disk

8.750,00 25 Taşınır 25 Adet MAKİNA PARÇA XHM/TR İmpeller
8.750,00 25 Taşınır 25 Adet MAKİNA PARÇA CHM2-5 İmpeller

1.500,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA MH20/55 ve MH20/65 
Ring

20.000,00 100 Taşınır 100 Adet MAKİNA PARÇA PLD Mekanik Conta
6.000,00 30 Taşınır 30 Adet MAKİNA PARÇA VM Mekanik Conta
17.500,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA PM 45 İmpeller

2.000,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA MH/2055 ve MH20/65 
Terminal Kutusu

3.000,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA PLD Fan Kapağı
3.200,00 20 Taşınır 20 Adet MAKİNA PARÇA PLD Fan

32.500,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA GA-133JB Pompa 
Gövdesi

42.400,00 53 Taşınır 53 Adet MAKİNA PARÇA QB-80 Pompa Gövdesi
94.900,00 146 Taşınır 146 Adet MAKİNA PARÇA PM 45 Pompa Gövdesi
42.500,00 50 Taşınır 50 Adet MAKİNA PARÇA CAM-100 Gövdesi
19.200,00 20 Taşınır 20 Adet MAKİNA PARÇA JET -200 Pompa Gövdesi
2.000,00 20 Taşınır 20 Adet MAKİNA PARÇA 2TC2 Middle (ara) parçası
3.200,00 20 Taşınır 20 Adet MAKİNA PARÇA 2TC4 Middle(ara) parçası

14.000,00 100 Taşınır 100 Adet MAKİNA PARÇA CAM-100 Middle (ara) 
parçası

4.000,00 20 Taşınır 20 Adet MAKİNA PARÇA PLD Giriş parçası
4.000,00 20 Taşınır 20 Adet MAKİNA PARÇA PLD Çıkış parçası

Artırma Bilgileri

25/07/2025
(İİK m.114/4)

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2025 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2025 - 14:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2025 - 14:15
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2025 - 14:15

O rman yangınlarıyla 
mücadelede yalnız-
ca araç sayısı değil, 
strateji belirleyicidir. 

Ülkemiz, 2024-2025 yılların-
da bu gerçeği ağır bedellerle 
yeniden hatırladı…

Alev Alev Yanan Gerçekler…
2024 ve 2025 yazları, 

ülkemiz için yalnızca sıcaklık 
rekorlarıyla değil; orman 
yangınlarına müdahale ka-
pasitesinin sınandığı yıllar 
olarak hafızalara kazındı.

1937–2024 yılları arasında 
ülkemizde toplam 126 bin 
268 orman yangını çıktı. 1 
milyon 907 bin hektar orman 
alanı yok oldu. 88 yıllık sü-
reçte yıllık ortalama yangın 
sayısı 1435 iken, son 10 yılda 
(2013-2023) bu ortalama 
2732’ye yükseldi. 2024 yı-
lında ise 4000’e yaklaşarak 
tarihi bir zirve yaptı.

Bu artış, yalnızca doğa için 
değil; tarım, turizm, ekonomi 
ve istihdam için de ciddi bir 
tehdit anlamına geliyor. Her 
işte olduğu gibi orman yan-
gınlarında da ana muhalefet 
çözümsüz yanlış sorular 
sormaktan vazgeçmedi. Şu 
soru onların akıllarına gelme-
di ama biz soralım ve günde-
me getirelim: “Sayımız tamam 
ama sistemimiz hazır mı?”

Filoda sayıdan  
öte ne var?
Dostlar, bir ülkenin yan-

gın filosu yalnızca sayıdan 
ibaret değildir. Uluslararası 
standartlara göre etkili bir 
yangın filosu için şu kriterler 
hayati önem taşır:

Filo yoğunluğu: En az 1 hava 
aracı / 5.000 kilometrekare,

İlk müdahale süresi: 15-
30 dakika

Coğrafi konumlama: Riskli 
bölgelere odaklı dağılım

Çoklu yangına müdahale: 
Eş zamanlı en az 4 farklı 
yangına hava desteği

Teknolojik altyapı: Gece 
görüş, İHA, radar, dijital hari-
ta sistemleri

Kara-hava koordinasyonu 
ve uluslararası iş birlikleri

Bu ölçütler, yangına mü-
dahalede yalnızca “var” 
olmak değil, “hazır” olmak 
anlamına gelir.

Ülkemezin filosu  
nerede duruyor?
Yüzölçümü: 783.562 kilo-

metrekare
Ormanlık alan: 234.000 

kilometrekare (yüzde 29)
Yangın sayısı (2024): 3.800
Hava araçları: 27 uçak, 105 

helikopter
İHA: 14
Arazöz ve kara araçları: 

5.264

Personel: 25.000 + 130.000 
gönüllü

Filo yoğunluğu: 1 hava 
aracı / ~5.366 kilometrekare

Ortalama ilk müdahale 
süresi: 20-30 dakika

Bu veriler üzerinde güçlü 
gözüken bu tablo, tekil olay-
larda etkili olabilir. Ancak 
aynı anda farklı bölgelerde 
çıkan çoklu yangınlarda, 
sistem hızla kapasitesinin sı-
nırına dayanıyor. Dolaysıyla 
bizim için sorun araç sayısı 
değil. Sorun aynı anda çok 
yerde yangın çıkmasıyla sis-
temin dağılması.

Avrupa ile kıyas:  
Nerede duruyoruz?
Yunanistan’ın yüzölçümü 

131.957 kilometrekare, Hava 
aracı sayısı 70 adet, Yoğun-
luk (1 araç/kilometrekare) 
1/1885. Sonuç, çok güçlü.

İtalya’nın yüzölçümü 
301.230 kilometrekare, Hava 
aracı sayısı 130+, Yoğunluk (1 
araç/kilometrekare) 1/2316. 
Sonuç, ileri düzey.

İspanya’nın yüzölçümü 
505.990 kilometrekare, 
Hava aracı sayısı 150+, Yo-
ğunluk (1 araç/kilometreka-
re) 1/3373. Sonuç, çok iyi.

Türkiye’nin yüzölçümü 
783.562 kilometrekare, Hava 
aracı sayısı 146, Yoğunluk (1 
araç/kilometrekare) 1/5366. 
Sonuç, yeterli.

Fransa’nın yüzölçümü 
551.695 kilometrekare, Hava 
aracı sayısı 110, Yoğunluk (1 
araç/kilometrekare) 1/5015. 
Sonuç, yeterli. 

Görüldüğü gibi, Türki-
ye’deki yoğunluk teknik 
olarak “yeterli” seviyeye 
yakın görünse de yangın-
ların hem sayısı hem de 
yayılma şiddeti açısından 
taşıdığı yük ve coğrafi 
karmaşıklık, bu düzeyi sür-
dürülemez hale getiriyor. 
Uzmanlara göre, bu yoğun-
luk 1/4.000 kilometrekare 
seviyesine çekilmeli.

Son söz: Yangın, hortumla 
değil, koordinasyonla sön-
dürülür. Ülkemiz, her yıl 
artan yangın riskiyle birlikte 
artık yeni bir paradigmayı 
benimsemek zorunda. Bu 
paradigma; hortum, arazöz, 
helikopter, uçak kadar “veri”, 
“erken uyarı”, “bölgesel ha-
zırlık planı”, “komşu ülkelerle 
eşgüdüm” ve “lojistik koordi-
nasyon” gibi modern afet yö-
netimi unsurlarını içermelidir.

Çünkü:
Yangınları uçakla değil, za-

manında bilgiyle önlersiniz.
Ekipmanı saymakla değil, 

sistemi sınamadan çalıştır-
makla başarırsınız.

Alevlere karşı dayanıklılık, 
kavramsal hazırlıkla sağlanır.

Yangınları hortumla değil, 
vizyonla söndürürsünüz.

Ülkemizin ormanları 
yalnızca yeşil değil; gıda, 
yaşam, nefes ve gelecek de-
mektir. Bu yüzden yangınla 
mücadele, sadece Tarım ve 
Orman Bakanlığı’nın değil; 
bir ülkenin topyekûn strate-
jik meselesidir.

YANGIN HORTUMLA 
DEĞİL, VİZYONLA  
SÖNDÜRÜLÜR!

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

TEKSTIL  
SEKTÖRÜNDEN 

4,7 MILYAR  
DOLAR GELIR

KKM BAKIYELERI 
DÜŞTÜ, MB 
REZERVLERI 

ARTIYOR
Kur Korumalı Mevduat 
(KKM) hesaplarındaki 

azalma devam ediyor. Banka-
cılık Düzenleme ve Denetleme 
Kurumu (BDDK) verilerine göre, 
geçen hafta KKM bakiyesi 17 
milyar 262 milyon lira düşüşle 
489 milyar 189 milyon liraya 
geriledi. Böylece KKM, toplam 
mevduatın yüzde 2,07’sini oluş-
turdu. Aynı dönemde bankacılık 
sektörünün toplam kredi hacmi 
156 milyar 603 milyon lira artarak 
19,9 trilyon liraya ulaştı. Tüketici 
kredileri 2,4 trilyon lirayı aştı, 
konut kredileri 591 milyar liraya 
yükseldi. Bankaların takipteki 
alacakları 442,5 milyar liraya 
çıkarken, yasal öz kaynakları 
4,2 trilyon lirayı buldu. Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) rezervleri ise geçen hafta 
3,3 milyar dolar artışla 171,8 
milyar dolara yükseldi. (AA)

TÜRKIYE’DE YILDA 23 
MILYON TON GIDA ISRAFI 

YAŞANIYOR. CUMHUR-
BAŞKANLIĞI, MILLI BIR 

POLITIKA HAZIRLAYARAK 
ISRAFIN ÖNÜNE GEÇMEK 

IÇIN HAREKETE GEÇTI. 
UZMANLAR, ISRAFIN ÖN-
LENMESIYLE ON MILYAR-

LARCA LIRALIK TASARRUF 
SAĞLANABILECEĞINE 

DIKKAT ÇEKIYOR.

GIDA ISRAFINA 
MILLI ÇÖZÜM

Türkiye’de her yıl 23 milyon ton gıda israf ediliyor. Kişi başına 
düşen gıda atığı ise 102 kilograma ulaştı. İsrafın önüne 

geçmek için Cumhurbaşkanlığı Tarım ve Gıda Politikaları Kurulu 
çalışma başlattı. Türkiye İsrafı Önleme Vakfı’nın (TİSVA) hazırladığı 
rapora göre, ülkemizde gıda israfı büyük boyutlara ulaştı. Meyve, 
sebze ve ekmek başta olmak üzere, üretilen gıdaların önemli bir 

kısmı sofraya ulaşmadan çöpe gidiyor. Her gün yaklaşık 12 milyon 
ekmeğin israf edildiği Türkiye’de yıllık ekmek kaybı 4,3 milyar adedi 
buluyor. Cumhurbaşkanlığı Tarım ve Gıda Politikaları Kurulu Üyesi 
Ramazan Bingöl, “Resmi rakamlar 23 milyon ton olarak açıklansa da 
israfın bu miktarın en az iki katı olduğunu düşünüyorum. Otellerde 
açık büfede tabak başına en az 150 gram yemek çöpe gidiyor” dedi.

İsraf son bulacak
Bingöl, üretimden tüketime kadar olan süreçte yüzde 40’tan 

fazla gıda israfı yaşandığını, özellikle soğutma zinciri eksikliklerinin 
milyarlarca liralık kayıplara yol açtığını vurguladı. Kurul, israfı önle-
mek için kapsamlı bir politika hazırlıyor. Bingöl, hazırlanan raporun 
kısa süre içinde Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a sunulaca-
ğını açıkladı. Raporda, gıda bankacılığı, açık büfe uygulamaları ve 
yasal düzenlemeler gibi öneriler yer alacak. Türkiye’de toplumun 
tamamının israfı kabul ettiğini ve çözüm için birlikte hareket 
edilmesi gerektiğini söyleyen Ramazan Bingöl, “İsraf artık sadece 
maddi kayıp değil, milli bir mesele” ifadesini kullandı. Dünyada ise 
her yıl 1,5 milyar ton gıda israf ediliyor. Birleşmiş Milletler verilerine 
göre, 343 milyon kişi gıda güvensizliği yaşıyor. (AA)Ramazan Bingöl
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İ
srail’in 7 Ekim 2023’ten beri 
Gazze’ye yönelik sürdürdüğü 
soykırımda 55 binden fazla 
insan hayatını kaybederken, 

yine bu saldırılar neticesinde 
bölgenin yüzde 88’i yok olmuş 
ve diğer yandan da açlıkla baş 
etmeye çalışan masumların 
medyaya yansıyan görüntüleri 
vicdanları derinden yaralamıştır.

İsrail’in Hamas bahanesiyle 
yürüttüğü saldırıların arka pla-
nında dönen karanlık ve şeyta-
ni senaryolar sadece Gazze’yle 
kısıtlı değil bölgenin tamamının 
yeni bir kaosa sürüklenmesine 
sebep olabilecek gelişmeleri de 
beraberinde getirmektedir.

Siyonist rejim, son 20 ayda 
Orta Doğu’da 5 ülkeye saldır-
mış, özellikle de Babül Mendep 
ve Kızıldeniz’in bu saldırılardan 
etkilenmesi sonucu küresel 
ticaret de önemli ölçüde etki-
lenmiş ve etkilenmeye devam 
etmektedir.

7 Ekim 2023’ten sonra İsra-
il’in Gazze’yle beraber bölgenin 
neredeyse tamamına yönelik 
yürüttüğü saldırgan tutum 
karşısında Türkiye ve birkaç 
ülke hariç ne yazık ki dünyadan 
yeterli baskı ve tepki gelme-
miştir. Akabinde toplumsal an-
lamda yükselen sesler artmış 
en azından zayıf da olsa bazı 
Batılı ülkeler İsrail’e karşı resmi 
açıklamalar da bulunmuştur. 
Geçen süreç içerisinde Siyo-

nist rejimin yarattığı tehdit ve 
küresel riskin giderek artma-
sıyla beraber gelinen aşamada 
ise özellikle de sürecin başında 
kısık sesli davranan Avrupalı 
çevreler yeni bir yaklaşım 
sergilemeye koyulmuşlardır. 
Önce Fransa’nın Filistin’i devlet 
olarak tanıyacağını açıklaması-
nın ardından İngiltere, Malta gibi 
ülkeler de ardı ardına açıklama-
larda bulunmuşlardır.

İsrail’in Gazze’ye yönelik 
saldırıları ve bölgesel olarak 
saldırgan tutumu küresel 
anlamda olduğu kadar ülkenin 
kendi içerisinde de Netanyahu 
hükümetine karşıt seslerin 
yükselmesini de beraberin-
de getirmiş hatta bir dönem 
hükümetin düşme ihtimali 
tartışmaları da yaşanmıştır. 
Son olarak İsrail’de faaliyet gös-
teren bir insan hakları kuruluşu 
tarafından Gazze’de bilinçli bir 
soykırım yapıldığına dair rapor 
yayınlanması içerdeki duru-
mun da ne olduğunu somut 
olarak gösteren önemli bir çıkış 
olmuştur.

Netanyahu hükümeti hem 
içerde hem de dışarda giderek 
yalnızlaşmaya başlamıştır. 
Filistin’i tanıyacağı yönünde 
açıklamalar yapan ülkelere 
karşı ise en çok ABD’nin sesi 
çıkmaktadır. Bununla beraber 
bazı senatörlerden ise Gazze 
bağlamında akıl ve mantık dışı 
tehditler de gelmeye devam 
etmektedir.

Soykırımın en başından beri 
doğrudan ortağı olan ve İsrail’in 
bütün suçlarına göz yuman 
ABD’nin bu politikasından vaz-
geçmesi kendi hayrına olacak-
tır. Zira Netanyahu hükümeti 
ülkesiyle beraber ABD’yi de 
aynı çukura sürüklemektedir.

İSRAİL YÖNETİMİ 
İÇERİDE VE DIŞARIDA 

YALNIZLAŞIYOR

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK  
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/103 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesinden dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 

satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/103 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Tapu kaydı: İstanbul ili, Bakırköy ilçesi, Şevketiye mahallesi, 325 ada, 2 parsel, 

20/176 arsa paylı, 574,50 m2 yüz ölçümlü, bodrumdan itibaren beş kat on daireli 
bahçeli kargir apartman ana taşınmaz üzerinde 3. Katta bulunan 9 numaralı mesken 
nitelikli taşınmazın tamamı...

İmar durumu: 16.09.2007/28.11.2012/18.05.2018/22.03.2021 tasdik tarihli 1/1000 
ölçekli Yeşilköy Uygulama İmar Planında Ayrık Nizam, TAKS:0,25, Hmax= 14,50 
metre (4 kat) irtifalı Konut Alanında kalmaktadır.

Özellikleri : Salon, 3 oda, mutfak, banyo, koridor, antre, çamaşırlık, balkondan 
ibaret Net 102,50 m² kullanım alanlıdır.

Adresi : Yeşilköy Mahallesi, Gazi Evrenos Caddesi No:28Bakırköy / İSTANBUL
Kıymeti : 12.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Beyan: Yönetim planı:24/11/1975 – Beyan: Diğer(Konusu: 

İstanbul 1 Numaralı Kültür Varlıkalarını Koruma Bölge Kurulu Müdürlüğü’nün 
06/10/2021 tarih 1787361 sayılı yazı gereği korunma alanında kalmaktadır.)

Artırma Bilgileri

29/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270102

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:45

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2269725

T.C. KAYSERİ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/139 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/139 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Şirintepe Mahallesi, 585 Ada, 5 Parsel, 

Satışa konu taşınmaz arsa vasfında olup üzerinde bir muhtesat bulunmamaktadır.
Adresi : Şirintepe Mah. Kadir Has BulvarıÜzerindedir.
Yüzölçümü : 779,69 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E=1,80, 

Yençok N yapılaşma şartlarına sahip katlı konut alanı içinde kalmaktadır
Kıymeti : 6.042.597,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 14/11/2025 - 11:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/12/2025 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 11:02

UFUK AKAY

Edirne’de meydana gelen askeri araç kazasında şehit olan Topçu Uzman Çavuş 
Servet Ökkeş Çakır, memleketi Osmaniye’de son yolculuğuna dualarla uğurlandı.

illi Savunma Bakanlığı 
Basın ve Halkla İlişkiler 

Müşavirliğinden yapılan 
açıklamada, Edirne’de 

meydana gelen askeri araç kaza-
sında Topçu Uzman Çavuş Çakır’ın 
ağır yaralandığı belirtildi.  Derhâl 
hastaneye sevk edilen Çakır’ın tüm 

müdahalelere rağmen kurtarıla-
mayarak şehit olduğu duyurulan 
açıklamada, “Aziz şehidimize Al-
lah’tan rahmet, kederli ailesine, Türk 
Silahlı Kuvvetleri ile asil milletimize 
başsağlığı ve sabır dileriz” denildi. 

Şehit Çakır için ilk tören, Edirne 
Uzunköprü Devlet Hastanesi bah-

çesinde düzenlendi.  Çakır’ın naaşı 
okunan duaların ardından memle-
keti Osmaniye’ye uğurlandı. 

Şehit için ikinci tören Osmaniye’de 
düzenlendi. Şehidin 1 yıllık eşi Pınar 
Çakır cenazeye eşinin üniformasına 
sarılarak katıldı. Şehidin kardeşleri 
de şehidin tabutuna sarıldı.  Şehit 

Çakır’ın naaşı, Yeşil Camii’nde kılınan 
cenaze namazının ardından Karaçay 
Mahallesi Mezarlığı’nda annesi Melek 
Çakır’ın yanına defnedildi.  Cenaze 
törenine şehidin ailesi, 6. Kolordu 
Komutan Yardımcısı Ozan Naz, askeri 
erkân, Osmaniye protokolü ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. (İHA)

SEHiT CAVUS CAKIR 
DUALARLA UĞURLANDI 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
Diyarbakır’da insansız hava aracı 

AKINCI TİHA destekli düzenlenen 
operasyonda 4 milyon 459 bin kök ke-
nevir ve skunk ile 150 kilogram esrar 
ele geçirildiğini bildirdi. 

Bakan Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından, uyuşturucuyla mücadele 
kapsamında Diyarbakır’da düzenlenen 
operasyona ilişkin bilgi paylaştı. 

“Yerli ve milli sanayiimizin göz be-
beği AKINCI TİHA’mızın ilk kez kulla-
nıldığı operasyonumuzda, uyuşturucu 
arazileri ve zehir tacirleri yakın takibe 
alındı” ifadelerini kullanan Bakan 

Yerlikaya, AKINCI TİHA’nın gündüz-ge-
ce görüş kabiliyetiyle, kilometrelerce 
ötedeki arazilerin tarandığını, termal 
izler tespit edildiğini ve hareketliliğin 
raporlandığını belirtti. 

Yerlikaya, elde edilen anlık görün-
tülerle Diyarbakır İl Jandarma Komu-
tanlığının çalışmaları sonucu Batman, 
Muş, Elazığ, Şanlıurfa, Bingöl ve Mardin il 
jandarma komutanlıklarının desteğiyle 
yapılan operasyona dair şunları kaydetti: 
124 operasyonel tim, 1250 personelin 
katılımıyla operasyonlar gerçekleştirdik. 
Jandarmamız Diyarbakır’da 100 tondan 
fazla toz esrar elde edilebilecek 4 milyon 

459 bin adet kök kenevir ve skunk ile 
150 kilogram esrar ele geçirdi. 25 şüpheli 
zehir tacirini yakaladık. 17’si tutuklandı, 
8’i hakkında adli kontrol kararı verildi. 
Diyarbakır Valimizi, operasyonları ko-
ordine eden Cumhuriyet başsavcılıkla-
rımızı, Jandarma Asayiş Başkanlığımızı, 
TEM ve Narkotik Suçlarla Mücadele 
Daire Başkanlıklarımızı, operasyonları 
gerçekleştiren il jandarma komutanla-
rımız ile jandarmamızı tebrik ediyorum. 
Uyuşturucu, insanlığın en büyük düş-
manıdır. Buna cüret eden zehir tacirle-
riyle, ülkemiz ve insanlık adına mücade-
le etmeye devam edeceğiz. (AA)

Diyarbakır’da insansız hava aracı AKINCI TİHA destekli operasyon düzenlen-
diğini bildiren İçişleri Bakanı Yerlikaya, “25 zehir taciri şüphelisini yakaladık. 
17’si tutuklandı, 8’i hakkında adli kontrol kararı verildi” ifadelerini kullandı.

ICRYPEX ve Gökalp İçer'in 
mal varlıklarına el konuldu

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı Aklama Suçlar Soruşturma 

Bürosunca, Fatih Altaylı’nın YouTube 
kanalının sponsoru olarak da bilinen 
kripto para borsası ICRYPEX’in sa-
hibi Gökalp İçer hakkında yürütülen 
soruşturmada, platformun çeşitli 
suç örgütlerinin suçtan elde ettikleri 
haksız kazançlarını döviz veya 
kripto varlığa dönüştürerek finansal 
sisteme soktuğu tespit edildi.  Soruş-
turma kapsamında Mali Suçları 
Araştırma Kurulu Başkanlığınca 
(MASAK) hazırlanan rapora göre, 
suç geliri elde ettiği ve gelirlerini yurt 
dışına çıkardığı belirlenen şüpheli 
Gökalp İçer ile ICRYPEX Kripto Varlık 

Alım Satım Platformu AŞ’ye ait 
banka hesaplarına, elektronik para 
kuruluşları nezdindeki varlıklarına, 
araçlarına, taşınmazlarına ve şirket 
ortaklık paylarına sulh ceza hâkimli-
ğince el konulması kararı verildi. (AA)

21 GENERAL VE ALBAY, BIR 
ÜST RÜTBEYE TERFI ETTI

Jandarma Genel Komutanlığına 
mensup 21 general ve albay bir 

üst rütbeye terfi etti. Atama kararları 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın imzası ile 
Resmi Gazete’de yayımlandı.  Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
imzasıyla yayımlanan atama kararına 
göre, tümgeneral Yusuf Kenan Topcu 
korgeneralliğe, tuğgeneraller İdris 
Tataroğlu, Tarık Hekimoğlu, Emrullah 
Büyük, Ali Gemalmaz ve Zafer Tombul 
tümgeneralliğe, jandarma kıdemli albaylar Cafer Öz, Tamer Bilacan, 
Sabri Küyük, Aydın Kutlu, Alpaslan Doğan, Alper Çetinkaya, Nejdet 
Karaca, Ali Naci Aldemir, Gülden Mat Şakir, Zafer Özden, Sedat Kara, 
Tolga Çemrek, Serhan Varol, Barış Soyal ile jandarma pilot kıdemli 
albay Ekrem Pala tuğgeneralliğe terfi ettirildi.  Sahil Güvenlik Komu-
tanlığında tuğamiraller Serkan Tezel ve Tayfun Paşaoğlu tümamirallik, 
sahil güvenlik albaylar Mehmet Yakın, Gökmen Gücüyen ve Alpaslan 
Baysal’a tuğamirallik rütbesi verildi.  Öte yandan 35 il jandarma 
komutanının ataması gerçekleştirilirken, 8 ilin jandarma komutanı 
Jandarma Genel Komutanlığı, 5 ilin jandarma komutanı da Denetleme 
ve Değerlendirme Başkanlığı emrine alındı. (AA)

25 ZEHiR TACiRi TUTUKLANDI 

GÖKALP İÇER

M

Gülden Mat Şakir
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ADAYLARIN 2025-YKS 
TERCIH SÜRECI BASLADI

025 Yükseköğretim Ku-
rumları Sınavı (2025-YKS) 

sonuçlarının 19 Temmuz’da 
açıklanmasının ardından 

üniversite adayları için tercih süreci 
bugün başlayacak. Adaylar tercihlerini 
13 Ağustos’a kadar tamamlayabilecek. 
Tercih işlemleri ÖSYM’nin “ais.osym.gov.
tr” internet adresinden yapılabilecek. 

Adaylara ön bilgi verilmesi amacıyla 
2025-YKS Yükseköğretim Programları 
ve Kontenjanları Kılavuzu yayımlanmış-
tı. Adayların kılavuzu dikkatle inceleme-
leri, tercihlerini kılavuz bilgileri doğrultu-
sunda yapmaları gerekiyor. 

21 ve 22 Haziran’da düzenlenen 
2025-YKS’ye 2 milyon 560 bin 649 aday 
başvurmuş, sınavın ilk oturumu Temel 
Yeterlilik Testi’ne (TYT) 2 milyon 351 bin 
641 aday katılmıştı. 

Tercih sürecinde, Psikolojik Da-
nışmanlık ve Rehberlik Uzmanı Aslı 
Orman, öğrencilere tercih sürecinde 
dikkat edilmesi gereken konularda 
önerilerde bulundu. 

Sadece puana bakarak tercih 
yapmanın doğru olmadığını belirten 
Aslı Orman, “Öğrencilerin yerleşip 
yerleşemeyeceği 24 tercih hakkını 

nasıl kullandığına bağlı. Tercih sırala-
masını yalnızca puana göre değil, aynı 
zamanda başarı sırasına, ilgi alanlarına 
ve hedeflere göre şekillendirmek gere-
kiyor. Ayrıca tercih listelerini hazırlar-
ken, üniversite kampüslerini gezmek, 
bölüm yetkilileriyle görüşmek, şehir 
olanaklarını yerinde görmek daha 
bilinçli kararlar vermeyi sağlar” dedi. 

Aslı Orman, tercih listesinin üç 
aşamalı bir stratejiyle oluşturulma-
sını önerdi. Listenin başına yerleşme 

olasılığının düşük olduğu ancak çok 
istedikleri bölümleri koymalarının 
doğru olacağını belirten Orman, 
“Ancak burada önemli olan nokta 
eğer bu bölümler, gerçekten okumak 
istemediğiniz, sizi mutsuz edecek bir 
alandaysa; bu tercihleri hiç yazmamak 
ve sınava yeniden hazırlanmayı göze 
almak, uzun vadede çok daha sağlıklı 
bir karar olabilir. Zorunlulukla yapılan 
tercihler, yıllar sürecek bir pişmanlığa 
dönüşebilir” dedi. (DHA-AA)

Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023’teki depremle-
rin ardından yeniden inşa sürecine giren Adıyaman’da, 

kalıcı konutlarda sona yaklaşıldı.  Vali Osman Varol, Mara 
ve Musalla mahallelerinde yürütülen dönüşüm projelerinde 
sona yaklaşıldığını söyledi.  İki mahallede toplam 1427 konut 
ve 34 ticari alan inşa edildiğini belirten Varol, “Burası hem 
tarihi kimliğiyle hem de çarşı alanlarına yakınlığıyla çok 
kıymetli bir bölge. Modern çevre düzenlemeleri, parklar ve 
sosyal alanlarla burada yepyeni bir yaşam alanı oluşturduk. 
Konutların büyük bölümü bitme aşamasına geldi. Kısa 
sürede hak sahiplerine teslim edilecek” dedi. (AA)

Adıyaman'da 
kalıcı konutlarda 
sona yaklaşıldı

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, Aktaş’ın elebaşı olduğu iddia 

edilen suç örgütüne yönelik yürütülen 
soruşturma sürüyor.  Soruşturma 
kapsamında tutuklu eski Beşiktaş 
Belediye Başkanı Rıza Akpolat’ın baldızı 
Çiğdem Yankılıç Kangal, “suçtan elde 
edilen mal varlığı değerlerini aklamak” 
suçundan gözaltına alındı.  Soruşturma-
da, Akpolat’ın suçtan elde ettiği haksız 
kazancı eşinin aile bireyleri üzerinden 
akladığı ve bu kapsamda eşinin kız kar-
deşi Kangal’ın farklı tarihlerde çok defa 
döviz bozdurma işlemi yaptırıp banka 
hesaplarına havale ettirdikten sonra 
taşınmaz satın aldığı belirlendi. Bu arada, 
soruşturma dosyasına giren görüntü-
lerde, Kangal’ın içinde döviz bulunan sırt 
çantasıyla döviz bürosunda bozdurma 
işlemi yaptığı görülüyor. (DHA)

‘AZIZ İHSAN AKTAŞ’ SUÇ ÖRGÜTÜ 
SORUŞTURMASINDA YENI GÖZALTI

Terörsüz Türkiye hedefiy-
le 47 yıllık terör belasının 
tamamen sökülüp atılması, 
terörü besleyen ve terörden 

beslenen ortamın da son bulması için 
tarihi bir fırsat yakalandı. Terör; kirli 
emel sahiplerinin Türkiye’yi yıllardır 
oyaladığı, enerjisini, insanını ve mad-
di kaynaklarını sömürdüğü bir kara 
deliğe dönüştü. Bin yıllık Türk-Kürt 
kardeşliğinin arasına nifak tohumları 
ekmek için maşa olarak kullanıldı. 

Türkiye, bu maşanın etkisiz hale 
getirilmesi için bugüne kadar çeşitli 
yöntemlerle birçok girişimde bu-
lundu ancak hiçbir dönemde bugün 
alınan mesafe kadar bir ilerleme 
kaydedilemedi. Bunun en önemli 
nedenlerinden birisi sorunu oluş-
turan küresel çevrelerin çözümün 
kaynağıymış gibi sürecin parçası 
olmalarıydı. Ancak bu sefer sadece 
Türkiye’nin inisiyatifiyle üçüncü bir 
gözün bulunmadığı bir yöntemle 
hareket edildi.

Samimiyet, iyi niyet, soğukkanlılık 
ve sabırla geçmiş tecrübeler ışığında 
hiçbir şart ve pazarlık bulunmaksızın 
bin yıllık kardeşliğimizi esas alan 
milli bir çizgide ilerlendi.  

Terörün hem ülkemiz hem de 
bölgemizde tamamen son bulması 
ve beslendiği kaynakların kurtul-
ması için sadece silahlı kanadının 
son bulması yeterli değildi. Geçmiş 
tecrübeler, terörün tüm yönleriyle 
son bulmasının elzem olduğunu, 
bugün “bitti” denilen terörün yarın 
tekrardan nüksetmemesi için bölücü 
kalıpların da son bulmasının gerekli 

olduğunu ispatladı. Yani ayrılıkçı ve 
bölücü siyasi ajandalarında tama-
men silinmesi… 

27 Şubat İmralı açıklaması bu 
bakımdan hem örgüt hem de siyasi 
kanadı açısından bir kırılma noktası 
oluşturdu. Örgütün kurucusu silahla 
bir sonuç alınamayacağını, örgütün 
artık feshini gerçekleştirip silahları 
bırakması gerektiğini ifade ederken 
diğer yandan da ulus-devlet, özerk-
lik, federasyon gibi taleplerin yeri 
olmadığı ve kültüralist dayatmaların 
bir anlamının kalmadığını belirtti. 
Hem silahlı kanada hem de siyasi 
kanada net mesajlar verildi. 

İmralı çağrısının somut yansıma-
sı 11 Temmuz’da 30 örgüt üyesinin 
silahlarını yakmasıyla gerçekleşti. Bir 
yandan sahadaki somut süreç devam 
ederken diğer yandan da siyase-
tin terörün gölgesinden sıyrılması 
için TBMM’de kurulacak komisyon 
aşamasına geçildi. Şiddet ve terörün 
olmadığı bir zeminde demokratik 
standartların yükseltilmesinin konu-
şulması için makul bir zemin oluştu. 
Her görüşten siyasetçinin meşruiyet 
sınırlarında devletin ve milletin bü-
tünlüğünü esas almak kaydıyla öneri 
ve tekliflerde bulunacağı bir uzlaşma 
zemini meydana geldi.

TBMM çatısı altında kurulan 
“Milli Birlik ve Dayanışma Komis-
yonu” terörsüz Türkiye hedefinin 
tüm şeffaflığıyla görüleceği, ortak 
bir irade ile 47 yıllık terör sorununun 
tamamen silinmesi için önerilerin dile 
getirileceği, gerekli yasa düzenleme-
ler için tavsiye niteliğinde görüşlerin 
ele alınacağı, süreç boyunca yapılan 
dezenformasyonların kamuoyuna 
anlatılacağı, çekincesi ve kaygısı 
olanların samimiyetle dinlenileceği 
bir ruha sahip olmalıdır. Bu ruh her 
adımında kardeşlik bağlarını pekiş-
tirmeli, rotası hukuk ve vicdan olmalı, 
milli birlik duygusu aşılamalı ve da-
yanışma azmini güçlendirmelidir.  

İP’in yaptığı gibi komisyon-
da bulunmaktan kaçmak ya da 
CHP’nin üzerinde durduğu gibi günü 
kurtarmak için yapılan kısır siyasi 
çekişmeleri gerekçe gösterip komis-
yondan ayrılmak ise siyasi sorum-
suzluktur. 47 yıllık terör sorunun 
çözümü için kurulan komisyonda 
bulunmak için şart koşmak, kardeş-
liğe şart koşmaktır. Kardeşliğin tek 
şartı vardır o da kardeşçe yaşa-
maktır. Önyargılar ve oy avcılığı ile 
komisyondan kaçandan da masadan 
kalkandan da millet hesabını sorar 
ve sormalıdır. Terörsüz Türkiye 
hedefini derede boğmak isteyenler 
tarihe kara bir leke olarak geçmek-
ten kurtulamazlar. Bin yıllık kardeş-
liğimizi gelecek bin yılara taşımak 
istiyorsak devletin ülkesi ve mille-
tiyle bölünmez bütünlüğüne halel 
getirmeyen her öneriyi olgunlukla 
karşılamalı, kabul etmesek bile ta-
hammül göstermeliyiz. Tahammülün 
olmadığı yerde demokrasi gelişmez, 
demokrasinin olmadığı yerde de 
kardeşlik pekişmez. 

Terörün, şiddetin, silahın olmadığı 
her zemin konuşmak ve uzlaşmak için 
yeterli bir sebeptir. Kayıkçı kavgaları-
na, bir kaşık suda kıyamet koparmaya, 
ön yargılara, iftira içerikli iddiaların 
şehvetine kapılmadan aklıselimle 
hareket edilmelidir. Ne geçmiş acıları-
mızı yok sayacak ne de gelecekte aynı 
acıları yaşatacak girişimlere teşebbüs 
edilmemelidir. Salt ve ya nitelik çoğun-
luk kararıyla alınan bütün kararlara 
tüm siyasi partiler saygı göstermeli 
ve demokrasinin gereği olarak kabul 
etmelidir. “Benim istediğim olmadı, 
ben masadan kalkıyorum” demek de-
mokrasiyi yok saymak demektir. “Milli 
Birlik ve Dayanışma Komisyonu” Türk 
milletinin acılarını, kederini, ekmeğini 
ve geleceğini paylaştığı bir masasıdır. 
Bu masaya ihanet eden Türk milletine 
ihanet eder. Bu masadan kalkan Türk 
milletinin masasından kalkar.

KARDEŞLİĞİN ŞARTI OLUR MU?

KADİR YILDIZ

T.C. BOZÜYÜK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın Giderilmesi Davası nedeniyle aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/20 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, İnönü İlçe, YENİCE Mahalle, 658 Ada, 4 Parsel, Taşınmaz 

tarla vasfındadır. Yüzölçümü : 23.715,05 m², İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planı içinde bulunduğu belirtilmiştir. Kıymeti: 3.976.302,00 TL, KDV Oranı : %10,

Kaydındaki Şerhler: 3083 sayılı yasanın 6. md. gereğince kısıtlıdır.
Tarım Reformu Genel Müdürlüğü: Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik 

alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılmaz.

Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, İnönü İlçe, ÇARŞI Mahalle/Köy, 601 Ada, 10 Parsel, 

Taşınmaz tarla vasfındadır. Yüzölçümü: 18.123,37 m², İmar Durumu: 1/1000 ölçekli 
uygulama imar planı içinde bulunduğu belirtilmiştir. Kıymeti: 3.342.620,00 TL, KDV 
Oranı: %10

Kaydındaki Şerhler: 3083 sayılı yasanın 6. md. gereğince kısıtlıdır.
Tarım Reformu Genel Müdürlüğü: Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik 

alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılmaz.

Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir İl, İnönü İlçe, İSMETPAŞA Mahalle, 377 Ada, 37 Parsel, 

Taşınmaz tarla vasfındadır.Yüzölçümü : 1.543,60 m², İmar Durumu:1/1000 ölçekli 
uygulama imar planı içinde bulunduğu tespit edilmiştir. Kıymeti : 3.087.200,00 TL, 
KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler: 3083 sayılı yasanın 6. md. gereğince kısıtlıdır.
Tarım Reformu Genel Müdürlüğü: Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik 

alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılmaz.

Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270650

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:25

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/24009 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/24009 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gaziantep İl, Şehitkamil İlçe, EMEK Mahalle/Köy, 421 Ada, 11 Parsel, 

Zemin kat 2 nolu bağımsız bölüm Nolu Bağımsız Bölüm Borçluya ait bu taşınmazın 
tapu kayıtlarında da cinsi her nekadar arsa olarak belirtilmişse de parsel üzerinde 
, çok katlı yapı oldugu ,borçlunun bu yapı içerisinde kat irtifakında belirtildiği gibi 
1.normal kattaki 2 nolu mesken olan bağımsız bölüme girildiğinde buranın mesken 
olarak düzenlenmiş olduğu, kendi içinde dört oda, misafir salonu ve müştemilatlarını 
olduğu görülmüştür.Konu edilen B.B. Mesken Batı-Doğu-Kuzey cephelidir. Mesken 
olarak düzenlenmiş bu yapı betonarme olarak yapılmış, duvarlar ince sıva üzeri 
macunlu boyalıdır, ıslak zemin tabanları seramik ile kaplıdır, oda tabanları ve misafir 
salonu tabanı

ise laminat parke ile kaplıdır, iç doğramalar ahşap olup üzeri yağlı boyalıdır, dış 
doğramalar ise PVC den imal edilmiştir, mutfak, lv. wc. Banyo duvarları fayansla 
kaplıdır, bu meskenin inşaat alanı ise 260 m2 dir. Kullanım alanı ise 220 m2 olarak tespit 
edilmiştir.Konu edilen bu taşınmaz kaloriferle (kombi) ısıtılmaktadır,bina sansörlüdür, 
bu taşınmaz şehrin batısında bir bölgede bulunmaktadır, taşınmazın çevresi genellikle 
yapılaşmış olup, bu çevre yapılaşması genellikle imara uygun olarak yapılaştığı 
görülmüştür. Taşınmazın her türlü belediye hizmetlerinden faydalandığı görülmüştür. 
Konu edilen bu taşınmaz

06.02.2023 tarihli Kahramanmaraş merkezli depremde hasarsız olduğu çevre ve 
şehircilik bakanlığı sitesinden tespit edilmiştir.

Adresi : Pancarlı Mah. 158114 Nolu Cad. No.8 Kardelen Apt. Kat 1 Daire No.1 
Şehitkamil / GAZİANTEP

Yüzölçümü : 260 m2
Arsa Payı : 93/1112
Kıymeti : 4.460.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

30/07/2025 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270646

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2025 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 14:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:56
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 14:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 11:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 11:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:25

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 12:25

Üniversite adayları için 2025-YKS tercih süreci başladı. Aday-
lar, tercih işlemlerini “ais.osym.gov.tr” adresinden 13 Ağus-
tos’a kadar yapabilecek. Uzmanlar, öğrencilere ‘nerede mutlu 
ve başarılı olabilirim’ sorusuna yanıt aramalarını önerdi.

2 Aslı Orman



erörsüz Türkiye sü-
reciyle ilgili Mecliste 

kurulacak komisyon 
için partiler, belir-

ledikleri üyelerin isimlerini 
TBMM Başkanlığına bildirdi. 
İYİ Parti'nin katılmama kararı 
aldığı komisyonda toplam 48 
üye yer alacak. 21 isimle en faz-
la sandalyeye sahip parti olan 
AK Parti'de Grup Başkanvekili 
Abdullah Güler, belirledikleri 
isimleri açıkladı.

Güler, açıklamasında şunları 
kaydetti: "7 bölgemizi temsiliyet 
noktasını dikkate aldık. Marma-
ra Bölgesi'nden 4, Karadeniz'den 
2, İç Anadolu'dan 3, Güneydoğu 
Anadolu Bölgesi'nden 3, Ege 
Bölgesi'nden 1, Doğu Anadolu 
Bölgesi'nden 3 ve Akdeniz Böl-
gesi'nden de 5 milletvekilimize 
listemizde yer vermiş olduk. 
Abdulhamit Gül, Mustafa Şen, 
Kürşad Zorlu, Hüseyin Yayman, 
Cüneyt Yüksel, Sunay Karamık, 
Selami Altınok, Kemal Çelik, 
Mehmet Sait Yaz, Mahmut Atilla 
Kaya, Şengül Karslı, Mehmet 
Şahin, Ayşe Böhürler, Radiye 
Sezer Katırcıoğlu, Tahir Akyü-
rek, Ali Kıratlı, Cevahir Asuman 
Yazmacı, Gökhan Diktaş, Bur-
han Kayatürk, Abdurrahman 
Babacan ve Ersan Aksu olarak 

isimleri belirledik. Komisyonun 
hayırlı olmasını diliyorum. "

Komisyon çalışmalarını en 
üst düzeyde destekleyeceklerini 
kaydeden Güler, komisyonun 
önümüzdeki hafta ilk toplantı-
sını gerçekleştirerek, çalışma 
usul ve esaslarını belirleyece-
ğini ekledi. Güler, komisyonun 
çalışmasıyla ilgili, "Nihayetinde 
komisyonun çalışma süresi belli, 
inşallah Meclis açılıncaya kadar 
veya belki birkaç hafta gecike-
bilir. Kısa bir süre içerisinde çok 
hızlı ve yoğun bir çalışma or-
taya koyacak. Bunu da dikkate 
alarak komisyonda yapılacak 
çalışmalar nihayetinde bir teklif 
ve öneri hâline getirilecek. Orası 
bir ihtisas veya kanun tekli-
finin görüşüldüğü komisyon 

gibi çalışmayacak. Yapacağı 
çalışmaların sonucunda ortaya 
çıkacak ihtiyaca göre kanun 
teklifi önermeleri ve bu konu-
larda hangi alanda nasıl çalışma 
yapılacağına dair öneriler çıka-
cak. Bu öneriler sonrasında yasa 
teklifi hâline getirilerek ihtisas 
komisyonları ve Genel Kurul 
aşamasında çalışmalar yapıla-
cak" diye konuştu.

CHP de 10 üyenin 
ismini açıkladı
Cumhuriyet Halk Partisi 

Genel Başkanı Özgür Özel de; 
"Toplumsal barışın, adaletin ve 
demokrasinin tam mutabakat-
la tesis edilmesi beklentisiyle 
Mecliste kurulacak komisyonda 
Cumhuriyet Halk Partisi’ni tem-
sil etmek üzere, aşağıdaki mil-
letvekillerini görevlendirmiştir. 
Ankara Milletvekili Murat Emir, 
Ankara Milletvekili Okan Konu-
ralp, Bursa Milletvekili Nurhayat 
Altaca Kayışoğlu, Diyarbakır 
Milletvekili Mustafa Sezgin 
Tanrıkulu, İstanbul Milletvekili 
Türkan Elçi, İstanbul Milletvekili 
Turan Taşkın Özer, İstanbul Mil-
letvekili Oğuz Kaan Salıcı, İzmir 
Milletvekili Murat Bakan, İzmir 
Milletvekili Gökçe Gökçen, İzmir 
Milletvekili Mehmet Salih Uzun." 

açıklamasında bulundu.
Komisyonda MHP'yi, Genel 

Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, 
Sakarya Milletvekili Muham-
met Levent Bülbül, Kırıkkale 
Milletvekili Halil Öztürk ve 
Tokat Milletvekili Yücel Bulut 
temsil edecek.

DEM Parti'yi ise Grup Baş-
kanvekili Gülistan Kılıç Koçyi-
ğit, Erzurum Milletvekili Meral 
Danış Beştaş, Antalya Millet-
vekili Saruhan Oluç ve İstanbul 
Milletvekili Cengiz Çiçek temsil 
edecek.

Demokratik Sol Parti'den 
(DSP) Genel Başkanı ve İstan-
bul Milletvekili Önder Aksakal 
olacak. Yeni Yol Partisi TBMM 
Grubundan yapılan açıklamaya 
göre de, Grup Başkanı ve İstan-
bul Milletvekili Bülent Kaya, 
Grup Başkanvekili ve Mersin 
Milletvekili Mehmet Emin 
Ekmen ile İzmir Milletvekili 
Mustafa Bilici, komisyonda üye 
olarak yer alacak.

HÜDA PAR Genel Başkanı 
Zekeriya Yapıcıoğlu da, "Te-
rörsüz Türkiye" hedefi doğrul-
tusunda TBMM'de kurulacak 
komisyonun üyesi olacak.

Türkiye İşçi Partisi de, İstan-
bul Milletvekili Ahmet Şık'ı üye 
olarak belirledi.

Editör: ÜNAL KURTUL  Tasarım: ATAKAN YENİCİ
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MHP Kayseri Milletvekili 
Baki Ersoy, sosyal medya 

hesabından yaptığı uzun bir pay-
laşımda, CHP Kayseri Milletvekili 
Aşkın Genç’in Kayseri Valisi Gök-
men Çiçek’i hedef alan açıklama-
larına sert tepki gösterdi. Ersoy, 
açıklamasına “Değerli Kayseri 
halkı…” ifadeleriyle başlayarak, 
Vali Gökmen Çiçek’in yaklaşık üç 
yıldır Kayseri’de görev yaptığını 
ve halkla gönül kucaklaşmasını 
hizmetleri ile sağladığını belirtti. 
Ersoy, Çiçek’in çalışkanlığı, disip-
lini, güler yüzü, edebi ve adabıyla 
toplumsal huzuru ve kurumlar 
arası uyumu güçlendirdiğini 
vurguladı.

MHP’li vekil, Vali Çiçek’in 
Afyonkarahisar Valiliğinden 
ayrılırken binlerce vatandaşın 
gözyaşlarıyla uğurlandığını 
hatırlatarak, “Bu durum, görev 
yaptığı illerde bıraktığı 
derin izlerin, sevginin 
ve saygının en gü-
zel kanıtıdır” dedi. 
Çiçek’in Kayse-
ri’de de benzer 
bir iz bırakmak 
için yoğun gayret 
gösterdiğini be-
lirten Ersoy, Kay-
seri’deki billboardlara 
yansıyan “38 Ayar Adam” 
ifadesinin halkın 
sevgisini açıkça 
ortaya koyduğunu 
söyledi.

Vali Gökmen 
Çiçek’in deprem 
döneminde Kah-
ramanmaraş ve 
Adıyaman’da ko-
ordinatör vali olarak 
yürüttüğü seferberlik 
çalışmalarına da değinen Ersoy, 
bu hizmetlerin onun özverili ve 
halk adamı kişiliğini tescille-
diğini ifade etti. Ancak Ersoy’a 
göre, “böylesine değerli bir devlet 
adamı şimdi CHP’nin hedefinde.”

MHP’li Ersoy, açıklamasında 
şu ifadeleri kullandı: “Çünkü 
CHP, yine yanlış anladıkları ve 
sıkça istismar ettikleri ‘laiklik’ 
kavramı üzerinden bir kez daha 
histeri nöbetleri geçiriyor. CHP 
Genel Merkezi’nde iki ayrı yerde 

Atatürk fotoğraflarının kaldı-
rılıp yerine yolsuzluk ve rüşvet 
suçlamalarıyla tutuklu bulunan 
Ekrem İmamoğlu’nun fotoğraf-
larının asılması gündem olmuş-
ken, CHP Kayseri Milletvekili 
Aşkın Genç, Kayseri Valimiz 
Sayın Gökmen Çiçek’i, kimseyi 
inancı veya giyim tarzı nede-

niyle dışlamadan, gönül 
kapısını herkese açtığı 

için eleştirmiştir. 
Aşkın Genç’in 

yaptığı açıklama, 
sözde ‘laiklik’ 
hassasiyeti adına 
sergilediği his-

teri nöbetinin bir 
yansımasıdır.”

Histeri nöbeti
geçiriyor

Baki Ersoy, CHP’li 
Aşkın Genç’e geç-

mişteki örnek-
leri hatırlatarak 
eleştirilerini 
sürdürdü: “Kay-

seri Valimiz Sayın 
Gökmen Çiçek’i, 

gerçekleştirdiği 
bir görüşme üzerin-

den hedef alan CHP Kayseri 
Milletvekili Aşkın Genç, kendi 
genel başkanlarının bir tarikat 
liderinin elini öptüğü fotoğrafı 
hatırlıyor mu acaba? Açıklama-
sında FETÖ’den bahsederken, 
17-25 Aralık kumpas operasyon-
larından yalnızca iki hafta önce 
Amerika’da FETÖ imamlarıyla 
kahvaltı yapan CHP Genel Baş-
kanı’nı hatırlıyor mu? TBMM’nin 
odalarında ve salonlarında ağır-
ladığınız, sonra dağlarda etkisiz 
hâle getirilen teröristleri unut-
tun mu, pervasız Aşkın Genç? 
Terör örgütü PKK’nın televizyon 
kanalına çıkıp ‘Türk Ordusu, 
terörle mücadelede kimyasal 
silah kullanıyor’ iftirasını atan 
Türk Tabipleri Birliği Başkanı ile 
CHP Genel Merkezi’nde makam 
odasında poz veren CHP Ge-
nel Başkanı’nı unuttuğumuzu 
mu sanıyorsun, histeri nöbeti 
geçiren Aşkın Genç? Bu örnekleri 
öylesine çoğaltabiliriz ki, altında 
kalmaman mümkün olmaz.”

Ersoy, CHP’ye “Kayseri’nin 
huzuruna suikast yapmaktan 
vazgeçin” çağrısı yaparken, Kay-
seri halkının muhafazakâr, milli-
yetçi ve Cumhuriyet değerlerine 
bağlı olduğunu, bu duruşundan 
taviz vermeyeceğini vurguladı.”

KAYSERi'NiN HUZURUNA 
FiTNE BOMBASI 

ATTINIZ

1 AĞUSTOS 2025 1 AĞUSTOS 2025 
CUMACUMA

T

TBMM'de kurulacak Milli Birlik ve Dayanışma  Komisyonunda isimler netleşti. 
48 üyeden oluşacak komisyonla ilgili AK Parti belirlediği 21 üyeyi açıkladı. CHP 

de belirlediği 10 ismi duyurdu. MHP 4, DEM 4 ve diğer partiler birer üye verdi. 
Siyasi partiler, belirledikleri üyelerin isimlerini TBMM Başkanlığına bildirdi.

ABDULLAH GÜLER

YILMAZ TUNÇ

BAKI ERSOY

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Türkiye'ye resmi ziyarette bulunan Gabon 

Cumhurbaşkanı Oligui Nguema ile Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi'nde bir araya geldi. Erdoğan 
ve Nguema, görüşmenin ardından ortak basın 
toplantısı düzenledi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Avrupa'dan yükselen insani tepkileri çok kıy-
metli buluyoruz. Filistin Devleti'nin tanınmasına 
yönelik atılan her türlü adımı memnuniyetle 
karşılıyoruz. Macron'un telefonla arayarak aldığı 
cesur karardan dolayı kendisine tebriklerimi 
ilettim" dedi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın açıklamaları 
şöyle: "Dostluğumuzu karşılık ziyaretlerle 

daha da geliştiriyoruz. Gabon geçiş seçimini 
müteakip Cumhurbaşkanlığı seçimini başarıyla 
gerçekleştirdi. Önümüzdeki ay yapılacak parla-
mento seçiminin de başarıyla geçmesini temenni 
ediyorum. Bugün yaptığımız görüşmelerde 
iş birliği potansiyelimizi değerlendirdik. Biraz 
önce imzaladığımız anlaşmalarla ilişkilerimizi 
ileri taşımaya teyit ettik. Özel sektörümüzün 
görev almaya hazır olduklarını kendilerine ifade 
ettim. Diğer alanlarda da Gabon'la tecrübemizi 
paylaşmaya hazırız. Gabon, Afrika kıtasında FETÖ 
ile mücadelede en hızlı destek veren ülkelerin 
başında geliyor. Afrika'nın sorunları Afrikalı çö-
zümler bulunması ilkesi temelinde istikrar katkıda 

bulunmayı sürdürüyoruz. Afrika'da 2002 yılında 
sadece 12 büyükelçiliğimiz bulunurken bugün 44 
büyükelçiliğimiz kıtada faaliyet gösteriyor."

Sabır taşı çatlamak üzeredir
"Sayın Cumhurbaşkanı ile Gazze'deki soykırımı da 

görüştük. Afrikalı kardeşlerimizin Filistin halkıyla gös-
terdiği dayanışma malumdur" diyen Erdoğan, şöyle 
devam etti: "Önceliğimiz Gazzeli kardeşlerimize insanı 
yardımların ulaştırılmasıdır. İnsanlık cephesi olarak bu 
zulmün durdurulması için ne yapılması gerekiyorsa 
yapmakla mükellefiz. Masum çocukların açlıktan 
öldüğü, gıda yardımı almak için toplanan sivillerin 
bilerek kurşunlandığı bir vahşet tablosuna kimse 

sessiz kalamaz. Zerre kadar vicdanı, merhameti, 
insanlık onuru olan herkesin bu zulüm karşısında sabır 
taşı çatlamak üzeredir. Avrupa'dan yükselen insani 
tepkileri çok kıymetli buluyoruz. Filistin Devleti'nin 
tanınmasına yönelik atılan her türlü adımı memnuni-
yetle karşılıyoruz. Macron'un telefonla arayarak aldığı 
cesur karardan dolayı kendisine tebriklerimi ilettim. 
Nigeman'ın da Gazze konusunda benzer duygularımızı 
paylaştığımızı gördüm. Biz hükümet olarak Gazze 
konusunda siyasi polemik peşinde değiliz. Gazze'deki 
kardeşlerimziin yaralarına şifa olmanın yardım elimizi 
daha fazla uzatma derdindeyiz. Ülkemizdeki tüm 
siyasi aktörlerden de benzer hassasiyetle konuya 
yaklaşmasını bekliyoruz."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Masum çocukların açlıktan öldüğü, gıda yardımı almak için toplanan sivillerin 
bilerek kurşunlandığı bir vahşet tablosuna kimse sessiz kalamaz. Avrupa'dan yükselen insani tepkileri çok 
kıymetli buluyoruz. Filistin Devleti'nin tanınmasına yönelik adımları memnuniyetle karşılıyoruz" dedi.

COCUKLARIN ÖLDÜRÜLMESiNE KiMSE SESSiZ KALAMAZ

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
"Adalet Bakanlığı olarak 

hazırladığımız Türkiye Yüzyı-
lı'nın ilk strateji belgesi olan Yargı 
Reformu Strateji Belgesi'nde de 
yer verdiğimiz bu hedef doğrultu-
sunda, artık hukuk fakültelerine 
yalnızca başarı sıralamasında 
ilk 100 bin içinde yer alan adaylar 
kabul edilecek" ifadesini kullandı.

Tunç, sosyal medya hesabın-

dan yaptığı paylaşımda, güçlü 
bir adalet sisteminin, nitelikli ve 
alanında uzman hukukçularla 
mümkün olduğunu belirtti.

2025 YKS tercih sürecinde 
ÖSYM tarafından yayımlanan kı-
lavuza göre, hukuk fakültelerinin 
kontenjanlarının azaltıldığını ve 
başarı sıralaması barajının ilk 100 
bine yükseltildiğini aktaran Tunç, 
şunları kaydetti: "Bu adım, daha 

nitelikli hukuk eğitimi vizyonu-
muzun önemli bir parçasıdır."

Bakanlığa 5 bin 
personel alınacak
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 

1500 zabıt katibi, 3 bin 172 infaz ve 
koruma memuru, 91 hemşire, 52 
teknisyen, 185 destek personeli 
olmak üzere 5 bin personel alımı 
yapacaklarını bildirdi. (AA) 

MiLLi BiRLiK 
VE DAYANIŞMA 

KOMiSYONU 
KURULDU

MHP’LI ERSOY’DAN CHP’LI GENÇ’E SERT TEPKI:

MHP Kayseri Milletvekili Baki Ersoy, 
CHP’li Aşkın Genç’in Vali Gökmen Çiçek’i 
hedef alan sözlerine sert tepki gösterdi: 
“Kayseri’nin huzuruna fitne bombası at-
tınız, halkımız valimizin yanında.”

GÖKMEN ÇIÇEK

AŞKIN GENÇ

HUKUK FAKÜLTELERİNE 
İLK 100 BİN KABUL EDİLECEK



MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Samsun Millet-

vekili İlyas Topsakal, sosyal 
medya platformu X üzerinden 
yaptığı paylaşımda, dünya 
genelinde yaşanan siyasi ve 
ekonomik gelişmeleri de-
ğerlendirdi. MHP'li Topsakal, 
ABD’nin Avrupa Birliği’ne 
yönelik uyguladığı ek vergi-
lere değinerek bu yaklaşımı, 
“eski emperyal güçlerin” 
yöntemlerine benzetti. Özel-
likle ABD’nin Fransa ve diğer 
Avrupa ülkelerine yönelik 
politikalarının, Ortadoğu’daki 
uygulamalarla birlikte yeni bir 
küresel denge oluşturduğuna 
dikkat çekti.

İngiltere’nin Brexit sonrası 
daha bağımsız bir çizgi izledi-
ğini ifade eden MHP'li Topsakal, 
ABD’nin İsrail merkezli politi-
kalarının Orta Doğu’daki istik-
rarsızlığı artırdığını vurguladı. 
Ortaya çıkan finansal tabloda 
Avrupa ülkeleri ile Orta Doğu 
kaynaklarının toplamda tril-
yon dolar seviyesinde bir mali 
yükle karşılaştığını aktardı.

MHP'li Topsakal, bu süreç-
te ABD’nin Çin’e karşı Rus-

ya’yı dengelemek amacıyla 
stratejik hamleler yaptığını 
belirtirken, İngiltere öncü-
lüğünde yeniden şekillenen 
Commonwealth yapısının da 
daha aktif hâle gelebileceği-
ne işaret etti. Güney Kore ve 
Japonya’nın yeniden sürece 
dahil olmasının muhtemel 
olduğunu söyledi.

Türkiye’nin ise bu yeni 
dünya düzeninde kendi milli 
stratejisini inşa etmeye odak-
landığını ifade eden MHP'li 
Topsakal, “Azerbaycan ve 
Pakistan ile Uzak Doğu yo-
lunda konumlanmak, Türk 
Cumhuriyetleri ile Çin ve 
Rusya arasında güvenli bir 
alan oluşturmak” gibi başlık-
ları öne çıkardı. Balkanlar ve 
Karadeniz bölgesindeki kırıl-
ganlıklara karşı da tarihsel ve 
sosyolojik bütünlüğün korun-
masının önemine değindi.

Başkanlık sisteminin ka-
rar alma gücünü vurgulayan 
MHP'li Topsakal, bu yapının dış 
politikada istikrar sağladığını 
belirtti. Mesajının sonunda ise 
“Siyaset artık irfan ile yapıl-
malı” ifadelerine yer verdi.

GÜNCEL 9
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Siyaset artık 
irfanla yapılmalı

Milli Savunma Bakanlığı 
(MSB), Basın ve Halkla 

İlişkiler Müşaviri ve Bakanlık 
Sözcüsü Tuğamiral Zeki Ak-
türk, Kara Kuvvetleri Komu-
tanlığında düzenlenen basın 
bilgilendirme toplantısında 
konuştu. Tuğamiral Aktürk, 
23 ve 30 Temmuz'da meydana 
gelen araç kazaları sonucu 
şehit olan Hava Savunma 
Üsteğmen Tuğrul Özsu ve 
Topçu Uzman Çavuş Servet 
Ökkeş Çakır ile 25 Temmuz'da 
İskenderun Deniz Er Eğitim 
Alay Komutanlığında temel 
askerlik eğitiminde rahatsız-
lanarak şehit olan Muhafız 
Er Hayrullah Halit Kahraman 
ve İkmal Er Semih Erdoğan'a 
Allah'tan rahmet diledi.

Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
sürmekte olan operasyon, ara-
ma-tarama ve sınır güvenliği 
faaliyetleri kapsamında son bir 
hafta içerisinde, Irak'ın kuze-
yindeki barınma alanlarından 
kaçan 4 PKK'lı teröristin daha 
teslim olduğunu bildirdi.

Aktürk, Cumhuriyet tarihi-
nin en etkin tedbirleri ve çok 
yönlü güvenlik sistemleriyle 
kesintisiz bir şekilde korunan 
hudutlarda, son bir haftada, 
yasa dışı yollarla geçmeye 
çalışan 5'i terör örgütü men-
subu olmak üzere 298 kişinin 
yakalandığını, 660 kişinin ise 
hududu geçemeden engelle-
diğini kaydederek, "Böylelik-
le, 1 Ocak'tan bugüne kadar 
hudutlarımızdan yasa dışı 
yollarla geçmeye çalışırken 
yakalananların sayısı 4 bin 257, 
hududu geçemeden engelle-

nen kişi sayısı da 44 bin 290'a 
ulaşmıştır. Ayrıca hafta içeri-
sinde yapılan operasyonlarda 
30 kilogramdan fazla uyuş-
turucu ele geçirilmiştir" dedi. 
Suriye Harekât Alanlarında 
gerçekleştirilen "tünel imha" 
faaliyetlerine ilişkin de bilgi 
veren Aktürk, bugüne kadar 
Tel Rıfat'ta 212 kilometre, Mün-
biç bölgesinde 305 kilometre 
olmak üzere 517 kilometre 
uzunluğundaki tünellerin 
imha edildiğini söyledi.

Entegrasyon sağlanacak
Milli Savunma Bakanlığı 

(MSB) kaynakları, terör örgü-
tü SDG'nin, Suriye ordusuna 
entegrasyonuna yönelik geliş-
melerin sahada yakından takip 
edildiğini bildirdi. Suriye'deki 

son duruma ilişkin sorular 
üzerine de Bakanlık kaynakla-
rı, şu bilgileri paylaştı: "10 Mart 
2025'te Suriye hükümeti ile 
SDG terör örgütü arasında va-
rılan uzlaşıya göre, yıl sonuna 
kadar terör örgütünün Suriye 
ordusuna entegrasyonunun 
sağlanması gerekmektedir. 
Terör örgütü SDG'nin, Suriye 
ordusuna entegrasyonuna 
yönelik gelişmeleri sahada 
yakından takip etmekteyiz. 
Türkiye, Suriye'nin siyasi 
birliğini ve toprak bütünlüğünü 
desteklemeye devam edecek, 
bu doğrultuda, Suriye yöneti-
minin terör örgütleriyle müca-
dele kapasitesini artırmak için 
talep ettiği eğitim, danışmanlık 
ve teknik destek çalışmalarını 
sürdürecektir."  (AA)

‘YEŞiL VATAN’ 
SEFERBERLiĞi

Ülkü Ocaklarından

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıl-
dırım, "Ülkü Ocaklarımız, yangın çıktığı andan itibaren olay yerine 
intikal ederek, AFAD, Orman Genel Müdürlüğü ve itfaiye ekipleri-
mizle tam bir koordinasyon içerisinde çalışmalarda yer alıyor" dedi.

lkü Ocakları Eğitim ve 
Kültür Vakfı Genel Başkanı 

Ahmet Yiğit Yıldırım, "Ülkü 
Ocaklarımız, yangın 

çıktığı andan itibaren olay yerine intikal 
ederek, AFAD, Orman Genel Müdürlüğü ve 
itfaiye ekiplerimizle tam bir koordinasyon 
içerisinde çalışmalarda yer alıyor. Nerede 
ihtiyaç varsa oraya koşturuyorlar" dedi.

Yıldırım, Türkiye'nin farklı yerlerinde 
çıkan yangınlara karşı Ülkü Ocakları 
teşkilatlarının, MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin talimatları doğrultusunda 
sahaya indiğini, devlet kurumlarıyla tam 
koordinasyon içinde afet bölgelerinde 
görev üstlendiğini söyledi.

Küresel ısınmanın da etkisiyle artan 

orman yangınlarına karşı her yıl yaz ayları 
öncesinde hazırlık yaptıklarını, gönüllüle-
re yangınla mücadele eğitimleri verdikle-
rini anlatan Yıldırım, şöyle konuştu:

"Ülkü Ocaklarımız, yangın çıktığı 
andan itibaren olay yerine intikal ederek, 
AFAD, Orman Genel Müdürlüğü ve itfaiye 
ekiplerimizle tam bir koordinasyon içe-
risinde çalışmaların içerisinde yer alıyor. 
Nerede ihtiyaç varsa oraya koşturuyorlar. 
Su taşıyorlar, hortum çekiyorlar, lojistik 
destek sağlıyorlar, çalışanlara su ve ayran 
ikramında bulunuyorlar. Gönüllü ekip-
lerimizin bir kısmı da yangın sonrasında 
hem çevre temizliğinde hem de yangın 
soğutma işlemlerinde görev alıyor. Biz 
sadece yangını söndürmek için değil, 

devletimizin yükünü paylaşmak için de 
bulunuyoruz."

Yangın bölgelerinde görev yapacak 
gönüllülerin, yalnızca Ülkü Ocaklarının 
düzenlediği eğitimleri tamamlayanlardan 
seçildiğini ifade eden Yıldırım, Genel 
Merkez bünyesindeki koordinasyon 
merkezleri aracılığıyla ihtiyaç duyulan 
bölgelere yönlendirme yapıldığını belirtti.

Eğitimsiz müdahale 
felaket getirir
"Eğitimsiz yapılan müdahaleler 

istenmeyen sonuçlara yol açabiliyor. 
Bu nedenle gençlerimizi yazdan önce 
eğitiyor, isteyenleri eğitim almak 
üzere ocaklarımıza davet ediyoruz" diyen 

Yıldırım, yangın bölgelerinde görev yapan 
gönüllülerin aynı zamanda canlı tahliyesi 
gibi kritik süreçlerde aktif görev üstlendi-
ğini vurguladı. Yıldırım, 1 Haziran'dan bu 
yana çıkan 3 bin 102 orman yangınında, 
söndürme ekiplerine 10 bini aşkın gönül-
lüyle destek verdiklerini dile getirerek, şu 
ifadeleri kullandı: "Bölgelerde canlıların 
tahliyesine önemli katkılar sundular. 
Hayvanlarımızın hızlı şekilde tahliye 
edilmesi için çok çaba sarf ettiler. Çok 
şükür ki birçok canlımızı bu yangınlardan 
kurtarma imkanı bulduk. Devletimiz 
güçlü şekilde yangınlara müdahale etti. 
Büyük oranda yangınlarımız söndürüldü. 
Devletimizin ilgili kurumlarıyla koordineli 
şekilde bu mücadelemizi sürdüreceğiz."

Ü

69 yangından 
67'si kontrol 
altında

İBRAHIM YUMAKLI

İLYAS TOPSAKAL

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Türkiye’nin 23,4 

milyon hektar orman alanı olduğuna 
işaret ederek, “2024’te bunun 
yüzde 0,11’i yandı. 2020 ile 2024 yılı 
arasında da bu oran yüzde 0,18. Aynı 
coğrafyada olduğumuz başka ülke-
lere bakalım. Fransa hariç ülkelerin 
tamamından iyi durumdayız.” dedi. 
Son yangınlara ilişkin bilgi veren 
Yumaklı, "En son açıklamamızdan 
bu yana ülkemizde 69 yangın çıktı, 
bunlardan 67'si kontrol altına alındı, 
söndürüldü, soğutma çalışmaları 
devam ediyor" diye konuştu.

Yumaklı, Bursa Orhaneli ve 
Harmancık'taki yangının hepsi için 
tamamen kontrol bilgisini kamuoyuy-
la paylaştıklarını hatırlatarak, şu anda 
biri Afyon Hocalar'da, diğeri Denizli 
Tavas'ta olmak üzere iki aktif yangının 
bulunduğunu, bu yangınların tehlike 
ya da tehdit oluşturmadığını bildirdi.

AHMET YIĞIT YILDIRIM

TERÖR ÖRGÜTÜ SDG
YAKIN TAKiBiMiZDE
Milli Savunma Bakanlığı (MSB) kaynakları, terör örgü-
tü SDG’nin, Suriye ordusuna entegrasyonuna yönelik 
gelişmelerin sahada yakından takip edildiğini bildirdi.

YAŞ TOPLANTISI 
5 AĞUSTOS’TA

Şehitlerle ilgili 
tahkikatlar sürüyor

Hudutlarda 298 
kişi yakalandı

Tuğamiral Aktürk, şunları 
kaydetti: "Türk Silahlı Kuv-

vetlerimizin Komuta Kademesinin 
şekilleneceği 2025 yılı Yüksek Askeri 
Şura toplantısı 5 Ağustos'ta Sayın 
Cumhurbaşkanımızın başkanlığında 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesinde icra 
edilecektir. Sayın Cumhurbaşkanı-
mızın onayını müteakip açıklanacak 
Yüksek Askeri Şura kararlarının 
şimdiden devletimize, milletimize 
ve Silahlı Kuvvetlerimize hayırlı 
olmasını diliyoruz. 

Türk Silahlı Kuvvetleri, sahip 
olduğu güçlü imkân-kabiliyetleri ve 
nitelikli personeliyle her türlü tehdit 
ve tehlikeyi yok etmeye, ülkemizin 
güvenlik ve huzuru için gece gündüz 
demeden çalışmaya, nitelik ve nicelik 
olarak her geçen gün daha da güçle-
nerek üstlenmiş olduğu tüm görevleri 
büyük bir azim, kararlılık ve başarıyla 
yerine getirmeye devam edecektir."

Pençe-Kilit operasyon bölge-
sinde gazdan etkilenerek 12 

askerin şehit olduğu olayla ilgili 
sorular üzerine Bakanlık kaynakları, 
"başlatılan idari tahkikat sürecinin 
önümüzdeki hafta tamamlanacağı-
nı" söyledi. MSB, İskenderun’daki 
Deniz Er Eğitim Alay Komutanlı-
ğı’nda iki askerin şehit olmasına 
ilişkin, adli tıptan gelecek sonuçların 
beklendiğini bildirdi.

Cumhuriyet tarihinin en etkin 
tedbirleri ve çok yönlü güvenlik 

sistemleriyle kesintisiz bir şekilde 
korunan hudutlarda, son bir haftada, 
yasa dışı yollarla geçmeye çalışan 5’i 
terör örgütü mensubu olmak üzere 
298 kişinin yakalandığı duyuruldu.

MHP’LI İLYAS 
TOPSAKAL’DAN 
YENI DÜNYA 

DÜZENI 
YORUMU:

MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas Topsakal, dünya gene-
linde yaşanan siyasi ve ekonomik gelişmeleri değerlendir-
di,  “Siyaset artık irfan ile yapılmalı” ifadelerine yer verdi.  
Topsakal, özellikle ABD’nin Fransa ve diğer Avrupa ülkele-
rine yönelik politikalarının, Orta Doğu’daki uygulamalarla 
birlikte yeni bir küresel denge oluşturduğuna dikkat çekti.

Türkiye'nin 
farklı yerlerinde çıkan 
yangınlara karşı Ülkü 

Ocakları teşkilatları, MHP 
Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin talimatları 

doğrultusunda 
sahaya indi.
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Filistin topraklarını gasp eden İsrailliler, işgal altındaki Batı Şeria'nın Beytüllahim kenti 
yakınlarında Filistinlilerin evlerine saldırdı. Fetih Hareketinin Kiysan köyündeki yetkilisi 
Ahmed Gazzal, saldırgan bir grup İsraillinin Beytüllahim'in doğusundaki köye baskın 
düzenlediğini belirtti. Gazzal, İsrailli grubun, köyün doğusundaki Vadi Ubyan bölgesinde 
Filistinli Nassar Reşayide ve çocuklarının yaşadığı eve saldırdığını, güneş panelleri ile evin 
bazı eşyalarını çaldığını, kalan eşyalara da zarar verdiğini ifade etti. Filistin topraklarını 
gasbeden İsraillilerin, Filistinli Reşayide ailesini "gönüllü olarak" evlerinden ayrılmamaları 
durumunda onları "zorla çıkarmakla" tehdit ettiği bildirildi. Gazzal, sadece birkaç gün 
önce o noktaya yakın bir bölgede 15 Filistinli ailenin zorla yerinden edildiğine dikkati 
çekti. Filistinlilerin sistematik saldırılarla topraklarından çıkmaya zorlandığının altını 
çizen Gazzal, yerel ve uluslararası insan hakları kuruluşlarına bölgedeki Filistin halkının 
korunması için acil müdahale çağrısında bulundu.
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Hâlâ ‘açlık 
yok’ diyor
İsrail makamlarının engellemeleri, 
sınır kapılarında aylarca bekle-
tilen yardım konvoyları, bomba-
lanan fırınlar, vurulan un dağıtım 
merkezleri, her biri açlık krizini 
bilinçli biçimde derinleştiren 
hamleler olarak kayıtlara geçti.
İsrail ise hâlâ "Gazze’de açlık yok" 
söylemini sürdürüyor. Ancak aynı 
İsrail, gelen uluslararası baskılar 
üzerine yardımların girişine "sınır-
lı ölçüde" izin verdiğini açıkladı. 
Bu çelişki bile, İsrail'in gerçeği 
inkar eden pozisyonunu gözler 
önüne seriyor.

Hükümete tepki
Ülkenin önde gelen gaze-

telerinden Haaretz’in yazarı 
Gideon Levy, hükümetin inkâr 
politikasını sert biçimde eleştirdi. 
Levy, “Gazze’de yaşanan açlık ve 
ölümleri inkâr etmek, Holokost’u 
inkâr etmekle eşdeğerdir" diyerek 
tarihin tekerrür etmesine dikkat 
çekti. İsrail'in kıtlığı dayattığı 
Gazze Şeridi'nde 7 Ekim 2023'ten 
bu yana açlık nedeniyle 88'i çocuk 
147 kişi hayatını kaybetti. Yerel 
ve uluslararası çevreler İsrail'in 
"açlığı ve susuzluğu silah olarak" 
kullandığını belirtiyor.

ÖLÜMLE TEHDIT EDIP EVLERINI YIKIYORLAR

VİCDANSIZLAR!
ABD’nin önde gelen gazetelerinden New York Times, 18 aylık Filistinli bebek 
Muhammed’in deri-kemik kalmış fotoğrafını kapak yaparken, Gazze’de yaşa-
nan insanlık dramını gözler önüne serdi. İsrail fotoğrafa tepki gösterip inkâr etti.

GAZZE’YE TUR DÜZENLEYIP 
YER BAKIYORLAR

İSRAILLI ASKERLER HAKKINDA 
UCM'YE SAVAŞ SUÇU DOSYASI!

KÜSTAH AÇIKLAMA: FILISTIN’I 
LONDRA’DA, PARIS’TE KURUN

Gazze Şeridi’nde on bin-
lerce sivil açlık ve yıkımla 

hayatta kalma mücadelesi 
verirken, İsrail’in aşırılıkçı 
sağcı bakanları gözünü Gaz-
ze’ye dikti. Bakanlar, şimdiden 
Gazze’de Yahudi yerleşimi 
kurmak üzere yer bakmaya 
başladı. Aralarında Ulusal 
Güvenlik Bakanı Itamar Ben-
Gvir ve Spor Bakanı Miki Zo-
har gibi isimlerin bulunduğu 
bir grup bakan ve milletvekili, 
Savunma Bakanı Israel Katz’a 
mektup göndererek Gazze 
Şeridi’nin kuzeyinde yerleşim 
potansiyelini incelemek üzere 
bölgeye tur düzenlenmesine 
izin verilmesini talep etti.

“Nachala” adlı aşırı sağcı 
yerleşimci grup tarafından 
organize edilen mektupta, söz 

konusu alanın İsrail ordu-
sunun tam kontrolü altında 
olduğu, Gazze sakinlerinden 
çoktan arındığı ve güvenlik 
sorunu taşımadığı iddia edildi. 
Grup, “Gazze’ye geri dönüyo-
ruz” başlıklı bir yürüyüş için 
de izin başvurusunda bulundu.

Zorla tahliye 
edilen bölgeler
Aşırılıkçıların “boş” olarak 

tanımladığı bölge, iki yıla yakın 
süredir devam eden saldırılar 
sonucu zorla tahliye edilen ya 
da öldürülen binlerce Filistin-
linin yaşadığı yerlerden biriydi. 
Dördüncü Cenevre Sözleşme-
si’nin 49’uncu maddesine göre, 
işgalci bir gücün, kendi sivil nü-
fusunu işgal altındaki toprak-
lara transfer etmesi yasak.

Belçika Federal Savcılığı, 
ülkede Gazze'de savaş 

suçu işlediklerine dair şikâ-
yet üzerine gözaltına alınıp 
sorgulanan 2 İsrailli askerin 
dosyasını, Uluslararası Ceza 
Mahkemesine (UCM) sevk 
etme kararı aldığını açıkladı.

Federal Savcılık'tan yapılan 
açıklamada, Brüksel merkezli 
Hind Recep Vakfının, Belçi-
ka'nın Boom kasabasındaki 
Tomorrowland Festivali'ne 
katılmak üzere ülkeye gelen 2 
İsrailli asker hakkında 18 ve 19 

Temmuz'da şikâyette bulun-
duğu aktarıldı.

Açıklamada, Federal Savcılı-
ğın şikâyeti inceledikten sonra 
İsrailli askerlerin dosyalarını 
UCM'ye sevk etme kararı aldığı 
belirtilerek kararın Belçika'nın 
uluslararası yükümlülükleri 
doğrultusunda ve adaletin 
düzgün bir şekilde işlemesi için 
alındığı kaydedildi.  Belçika 
Federal Polisi, Gazze'de savaş 
suçu işledikleri şikâyeti üzerine 
2 İsrailli askeri gözaltına alıp 
sorgulamıştı. 

İsrail Meclis Başkanı Amir 
Ohana, Fransa ve İngilte-

re’nin Filistin’i tanıyacakları 
açıklamasına atıfta bulu-
narak, “Eğer Filistin devleti 
dediğiniz şeyi istiyorsanız, 
onu Londra’da, Paris’te, ülke-
lerinizde kurun” dedi.

Ohana, Cenevre’deki 6. 
Dünya Parlamento Başkanları 
Konferansı kapsamında yap-
tığı konuşmada, Filistin devle-
tini tanıyacakları açıklaması 

yapan Fransa ve İngiltere’yi 
hedef aldı.

Filistin devletinin tanın-
masının “Hamas’ın ödüllen-
dirilmesi olacağını” iddia eden 
Ohana, bu adımın bölgeye 
istikrar getirmeyeceğini ileri 
sürdü.

Ohana, “Filistin devleti 
dediğiniz şeyi istiyorsanız, 
onu Londra’da, Paris’te, ül-
kelerinizde kurun” ifadesini 
kullandı.

G
eçtiğimiz hafta 

ABD'nin önde New 
York Times (NYT) 
gazetesi, 18 aylık Filis-

tinli bebek Muhammed Zakaria 
el-Mutawaq’ın fotoğrafını manşe-
tine taşıyarak Gazze’de yaşanan 
yıkıcı açlık krizini tüm dünyaya 
duyurdu. Annesinin kucağın-
da, gözleri yarı kapalı, kemikleri 
belirgin hâle gelmiş, neredeyse hiç 
kas gücü kalmamış hâlde görülen 
küçük Muhammed’in görüntüsü, 
abluka altındaki Gazze'de yaşanan 
insanlık trajedisinin sembolü 
hâline geldi.

‘Kanlı iftira atıyorlar’
NYT’nin bu kareyi dünya ka-

muoyuna sunmasındaki amaç, 
Gazze'de aylardır devam eden 
ablukanın siviller üzerindeki 
yıkıcı etkilerini gözler önüne 
sermekti. Ancak İsrail'den gelen 
tepkiler, yine gerçeğin üzerini 

örtmeye ve dikkatleri dağıtmaya 
yönelik bir karalama kampanya-
sına dönüştü.

İsrail, NYT’nin haberini "İsrail 
karşıtı kampanyanın parçası" 
olarak değerlendirdi. Eski Baş-
bakan Naftali Bennett, gazeteyi 
"kanlı iftira yaymakla" suçladı. 
İsrailli yetkililer, fotoğrafın gerçe-
ği yansıtmadığını, Hamas’ın hasta 
çocukları “propaganda malzeme-
si” olarak kullandığını ileri sürdü. 
Ancak bu sert açıklamaların 
aksine, NYT'nin düzeltmesi daha 
dikkatli bir çerçeve sundu.

‘Abluka destekli ölüm’
Gazete, Muhammed’in doğuş-

tan gelen beyin ve kas gelişim so-
runları olduğunu açıkladı. Fakat 
asıl mesele, bu çocukların zaten 
hassas olan sağlık durumlarının 
İsrail ablukası nedeniyle ölümcül 
bir hâl almasıydı. NYT, bu traje-
dinin merkezinde yatan yetersiz 

beslenme krizine ve sağlık altya-
pısının çöküşüne dikkat çekti.

Araştırmacı David Collier'in 
Mayıs 2025 tarihli raporu, Mu-
hammed'in beyin felci ve oksijen 
yetersizliği gibi ciddi sorunları 
olduğunu doğruladı. Ancak aynı 
raporda, çocuğun doğumdan iti-
baren düzenli tıbbi destek alması 
gerektiği ve bu desteğin abluka 
nedeniyle sağlanamadığı da açık-
ça ifade edildi. Başka bir deyişle, 
bu çocukların birçoğu uygun 

koşullarda hayatta kalabilirdi.
Uluslararası Kızıl Haç ve Dünya 

Sağlık Örgütü raporları da bu 
verileri destekledi. Yetkililere göre 
gerekli mama, ilaç, serum ve te-
davi ekipmanlarının sistematik 
şekilde engellenmesi, elektrik 
kesintileri nedeniyle çalışan 
kuvöz, ventilatör gibi cihazların 
devre dışı kalması, doktor ve 
hemşire eksikliği, ambulansla-
rın vurulması ve sağlık çalışan-
larının hedef alınması, her biri 
ayrı ayrı suç, bir araya geldikle-
rinde bir felaketin anatomisi.

BM destekli Gıda Güvenliği 
İzleme Kurumu (IPC), Gazze’de 
Mart-Mayıs 2025 döneminde 
"en kötü açlık senaryosunun" 
yaşandığını ve acil müdahale 
edilmezse çocuk ölümlerinin 
kitlesel bir hâl alacağını açıkladı. 
Bu dönemde Gazze’ye gıda ve 
ilaç girişleri neredeyse tama-
men durdu.

NEW YORK TIMES'IN GAZZE KAPAĞI 
ALÇAKLARI DÜNYAYA TANITTI:

15 ÜLKEDEN ‘FILISTIN’I 
TANIYALIM’ ÇAĞRISI
Avustralya, Kanada, Fransa, 
İngiltere ve İspanya'nın da 
aralarında bulunduğu 15 
ülke yaptığı ortak açıkla-
mada, İsrail-Filistin mese-
lesinde iki devletli çözüme 
olan "sarsılmaz bağlılıkla-
rını" vurgulayarak, Filistin 
Devleti'ni henüz tanıma-
mış veya tanıma yönünde 
olumlu görüş bildirmemiş 
devletleri bu yönde adım 
atmaya çağırdı.

Andorra, Avustralya, 
Kanada, Finlandiya, Fransa, 
İzlanda, İrlanda, Lüksem-
burg, Malta, Yeni Zelanda, 
Norveç, Portekiz, San Ma-
rino, Slovenya ve İspanya 
dışişleri bakanları, İsra-

il-Filistin meselesine ilişkin 
"New York Çağrısı" isimli 
ortak açıklama yaptı.

İki devletli çözüm
Filistin Devleti'nin tanın-

masını iki devletli çözümün 
hayata geçirilmesinde "te-
mel bir adım" olarak nite-
leyen ülkeler, ortak açıkla-
mada şunları kaydetti:

"İki devletli çözüm yö-
nünde atılması gereken te-
mel bir adım olarak, Filistin 
Devleti'ni hâlihazırda tanı-
mış olan ya da tanımaya yö-
nelik iradesini veya olumlu 
değerlendirmesini beyan 
etmiş bulunan ülkeler, bu 
yönde henüz adım atma-

mış olan tüm devletleri, söz 
konusu çağrıya katılmaya 
davet etmektedir."

Yan yana barış içinde 
yaşam ortak açıklamada 
şu ifadeler yer aldı:

"İki demokratik devlet 
olarak İsrail ve Filistin'in 
uluslararası hukuk ve 
BM kararlarıyla uyumlu, 
güvenli ve tanınmış sınır-
lar içinde yan yana barış 
içinde yaşadığı iki devletli 
çözüm vizyonuna sarsılmaz 
bağlılığımızı yineliyoruz ve 
bu bağlamda Batı Şeria ve 
Gazze Şeridi'nin Filistin Oto-
ritesi altında birleşmesinin 
önemini vurguluyoruz."
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T.C. AMASYA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Amasya Merkez TUZSUZ Köy 127 Ada, 31 Parsel, tapuda tarla vasıflı
Yüzölçümü : 49.793,79 m2 Kıymeti : 8.162.221,33 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır.
Parsel Amasya Ovası Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile 

onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Amasya Merkez TUZSUZ Köy 128 Ada, 9 Parsel, tapuda tarla vasıflı
Yüzölçümü : 9.856,55 m2 Kıymeti: 1.615.690,28 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır.
Parsel Amasya Ovası Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile 

onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Amasya Merkez TUZSUZ Köy 146 Ada, 9 Parsel, tapuda tarla vasıflı
Yüzölçümü : 25.480,29 m2 Kıymeti : 4.176.741,05 TL KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır.
Parsel Amasya Ovası Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile 

onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Amasya Merkez TUZSUZ Köy, 149 Ada, 22 Parsel, tapuda tarla vasıflı
Yüzölçümü : 6.180,46 m2 Kıymeti : 1.013.103,89 TL KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır.
Parsel Amasya Ovası Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile 

onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

29/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270701

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 10:41
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 10:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 10:41
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 10:41

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 11:41
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 11:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 11:41
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 11:41

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 13:44
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 13:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 13:44
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 13:44

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2025 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 14:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2025 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 14:44

T.C. İVRİNDİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz Balıkesir İli, İvrindi İlçesi, Bedrettin Mahallesi, 397 ada, 4 

nolu parselde tarla vasfı ilekayıtlıdır.Taşınmaz Belediye sınırları içerisinde, Edremit 
Caddesi ve Şehit Teğmen Akın Caddesine cephelidir. Taşınmazın 30 m doğusunda 
İvrindi Sanayi Sitesi, 75 m batısında Özel Sakarya Ortaokul Erkek Öğrenci Yurdu, 
330 m güneydoğusunda Şehit Gediz Çivi Anaokulu, 290 m güneyinde İvrindi Pazar 
Alanı, 660 m güneyinde İvrindi Adliyesi bulunmaktadır. Tüm alt yapı imkanlarından 
istifadesi tamdır. Ulaşım sorunu yoktur. Taşınmazın üzerinde herhangi bir yapı 
bulunmamaktadır.Keşif anında taşınmaz üzerinde 25-30 yaşlarında 2 adet kavak, 4-6 
yaşlarında 3 adet ceviz, 15-20 yaşlarında 1 adet ceviz, 15-20 yaşlarında 2 adet erik 
ağaçları olduğu, boş olduğu görülmüştür.

Adresi : Bedrettin Mahallesiİvrindi / Balıkesir Yüzölçümü : 8.269,33 m2 Arsa Payı 
: Tam

İmar Durumu: İvrindi Belediye Başkanlığının yazısında; 08.10.2008 tarihli 
Uygulama İmar Planı içinde olup taşınmazın bir kısmının inşaat nizamı; A-4 (Ayrık 
Nizam Dört Kat) Konut Alanıdır. TAKS:% 30 ve KAKS: % 120 dir. Taşınmazın bir 
kısmının inşaat nizamı ise: A-2 (Ayrık Nizam İki Kat) Konut Alanıdır. TAKS:%30 ve 
KAKS:%60 dır. Taşınmazın parselasyon işlemleri yapılmadığından imar parseli niteliği 
taşımamaktadır. Parselin park ve yol olarak planlı bulunan kısımları bulunmaktadır. 
27.10.2022 onay tarihli 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planında parsel Yol, 
otopark, park ve konut alanı olarak planlı bulunmakta olup ilgili alanda plan değişikliğine 
gidilmiştir.denilmektedir.

Kıymeti : 45.000.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Dosyasındaki 
gibidir.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz Balıkesir İli, İvrindi İlçesi, Bahçelievler Mahallesi, 407 ada, 56 

nolu parselde tarla vasfı ile kayıtlıdır.Bedrettin Mahallesi 407 ada 56 parsel, Belediye 
sınırları içerisinde, Ilıca Yoluna cepheli,taşınmazın 270 m kuzeyinde İvrindi Merkez 
Yatılı Kız Kuran Kursu, 350 m kuzeybatısında İbişler Cami, 770 m kuzeyinde İvrindi 
Adliyesi bulunmaktadır. Tüm alt yapı imkanlarından istifadesi tamdır. Ulaşım sorunu 
yoktur. Taşınmazın üzerinde 407 ada 33 parselde bulunan yapı, dava konusu parsele 
taşkın durumdadır. Keşif anında kısmen buğday ekili olduğu görülmüştür.Taşınmaz 
üzerinde iki katlı ev, depo, kümes bulunmaktadır. İki katlı ev: Betonarme yapı tarzında 
inşa edilmiştir. Yapının dava konusu parsele taşan alanı yaklaşık 70,70 m² dir.Dış 
cepheleri sıvasız ve boyasızdır. Pencereler pvcdir.Ev % 25 oranında yıpranmıştır. 
Depo: Yığma yapı tarzında inşa edilmiştir. Yapının dava konusu parsele taşan alanı 
yaklaşık 42,57 m²dir.Dış cepheleri sıvasız ve boyasızdır. İki katlı eve bitişik olarak 
yapılmıştır. Depo % 25 oranında yıpranmıştır. Kümes: Yığma yapı tarzında inşa 
edilmiştir. Yapının dava konusu parsele taşan alanı yaklaşık 7,08 m² dir.Depoya bitişik 
olarak yapılmıştır. Kümes % 25 oranında yıpranmıştır.

Adresi : Bahçelievler Mahallesi İvrindi / Balıkesir Yüzölçümü : 4.693,39 m2 Arsa 
Payı : Tam

İmar Durumu: İvrindi Belediye Başkanlığının yazısında; Bahçelievler Mahallesi 
407 ada 56 parsel, Uygulama İmar Planı içinde olup, inşaat nizamı; A-2 (Ayrık Nizam 
İki Kat) Konut Alanıdır.T.A.K.S.%30 ve KAKS: %60 dır. Taşınmazın parselasyon 
işlemleri yapılmadığından imar parseli niteliği taşımamaktadır. Parselin yola terki 
bulunmaktadır. denilmektedir.

Kıymeti : 11.313.809,37 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasındaki gibidir. Taşınmaz üzerinde 17/12/2014 

tarih 3042 yevmiye numarası ile Karayolları Genel Müdürlüğüne ait “2942 sayılı 
kamulaştırma kanununun 7. Maddesine göre belirtme” açıklama beyanı bulunmakta 
olup, tescil beyan şerhli olarak verilecektir.

Artırma Bilgileri

30/07/2025 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270742

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/09/2025 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 02/10/2025 - 11:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 11:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 11:30

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/61 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesinden dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 

satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/61 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Tapu kaydı: İstanbul ili, Bağcılar ilçesi, Kirazlı mahallesi, 2889 ada, 62 parsel, 

164,00 m2 yüz ölçümlü tarla nitelikli taşınmazın tamamı...
İmar durumu:İstanbul İli, Bağcılar İlçesi, Hürriyet Mahallesi, 2889 ada, 62 

parselsayılı taşınmaz, 15.09.2008 onanlı, 1/1000 ölçekli, Bağcılar Uygulama 
İmar planında, Bitişik Nizam 4 kat (B-4) yapılaşma koşullarında KONUT alanında 
kalmaktadır.

Özellikleri : Zemin kat + 3 normal kat + çatı katından ibaretbetonarme karkas 
tarzda inşa edilmiş binanın bulunduğu...

Adresi : Hürriyet Mahallesi 127. Sokak No:3Bağcılar / İSTANBUL
Kıymeti : 12.914.400,00 TL
KDV Oranı : İhale bedelinin %48,78’inden %1, %51,22’sinden %10.
Kaydındaki Şerhler: Beyan: 6306 Sayılı kanun gereğince riskli yapıdır.
Artırma Bilgileri

24/06/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270395

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 02/09/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 10:25
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:25

T.C. KARS (SULH HUKUK MAH.)  
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kars İl, Merkez İlçe, YENİ MAHALLE Mahalle/Köy, 223 Ada, 16 Parsel, 

1 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Yeni Mahalle, Alibey Sokak, No: 23 Kat: Zemin, D:1 No.Lu Mesken, Merkez/

Kars Kars Merkez / KARS
Yüzölçümü : 114,94 m2
Arsa Payı : 20/80
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kars İl, Merkez İlçe, YENİ MAHALLE Mahalle/Köy, 223 Ada, 16 Parsel, 

3 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Yeni Mahalle, Alibey Sokak, No: 23 Kat: 2, D:3 No.Lu Mesken, Merkez/

Kars Kars Merkez / KARS
Yüzölçümü : 114,94 m2
Arsa Payı : 20/80
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270533

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2025 - 10:52 
Bitiş Tarih ve Saati: 02/09/2025 - 10:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 10:52 
Bitiş Tarih ve Saati: 25/09/2025 - 10:52

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/08/2025 - 11:52 
Bitiş Tarih ve Saati: 02/09/2025 - 11:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/09/2025 - 11:52 
Bitiş Tarih ve Saati: 25/09/2025 - 11:52

AB'den yeni
sınır hamlesi
12 Ekim'de
başlıyor!

Kremlin:
Yaptırıma
bağışıklık
kazandık

ABD'deki
nükleer üste
radyoaktif
arı alarmı!

Avrupa Birliği, sınır 
güvenliğini artırmak için 

12 Ekim'de 'Giriş/Çıkış Sistemi'ni 
devreye sokuyor. Türkiye gibi AB 
dışındaki ülkelerden gelen tu-
ristlerin pasaport kontrolleri artık 
biyometrik veriyle yapılacak. Türk 
vatandaşlarının Schengen başvu-
rularında yaşadığı zorluklar devam 
ederken, bu sistemle birlikte 
kurallar daha da katılaşabilir. Yeni 
sistemin adı "Entry/Exit System 
(EES)", yani "Giriş/Çıkış Sistemi". 
AB’ye üye olmayan ülkelerden 
gelen turistlerin giriş-çıkışları artık 
dijital olarak izlenecek. Parmak 
izi, yüz tanıma, pasaport bilgileri 
gibi veriler toplanacak. Sistem, 
27 AB ülkesinin yanı sıra Norveç, 
İsviçre, İzlanda ve Lihtenştayn 
dahil toplam 29 Avrupa ülkesinde 
geçerli olacak. Türkiye gibi Schen-
gen dışındaki ülkelerden gelen 
tüm yolcular bu sisteme dahil 
edilecek. Türk vatandaşlarının 
pasaport kontrolünde biyometrik 
verileri alınacak. Bu veriler AB 
genelindeki veri tabanında 
tutulacak ve ülkeler arasında 
paylaşılacak, her girişte otomatik 
kayıt tutulacak. AB Komisyonu, 
sistemin insan kaçakçılığıyla mü-
cadele, sahte belgelerin tespiti ve 
sınır geçişlerinin hızlandırılmasına 
hizmet edecek.

Kremlin Sözcüsü Dmitriy 
Peskov, Rusya’ya yönelik 

uzun süredir çok sayıda yaptırım 
uygulandığını belirterek, “Ekono-
mimiz işliyor. Elbette bu konuda 
zaten belli bir bağışıklık kazandık” 
dedi. Trump’ın Ukrayna’da ateşkes 
için Rusya’ya verdiği süreyi “10 
güne düşürdüğü” yönündeki 
açıklamasını kayda aldıklarına 
işaret eden Peskov, “Trump’tan ve 
diğer uluslararası temsilcilerden 
bu konuda gelen tüm açıklamaları 
kayda almaya devam ediyoruz” 
diye konuştu. Peskov, Trump’ın 
açıklamasına ilişkin mevcut 
durumda ilave bir değerlendirme 
yapmayacaklarını söyledi. 
Rusya’nın yaptırımlar altında 
yaşamaya alıştığını dile getiren 
Peskov, “Oldukça uzun bir süredir 
önemli sayıda yaptırımın altında 
yaşıyoruz. Ekonomimiz işliyor. 
Elbette bu konuda zaten belli bir 
bağışıklık kazandık” ifadelerini 
kullandı. Ülkenin Kamçatka Bölge-
sinde yaşanan 8,8 büyüklüğündeki 
depreme ilişkin de konuşan Peskov, 
“Tüm uyarı sistemleri zamanında 
tetiklendi ve tsunami nedeniyle 
insanların tahliyesi organize edildi. 
Can kaybı olmadı ve buradaki tek-
nolojik hazırlık kendini ispatladı” 
şeklinde konuştu.

ABD’de nükleer bombaların 
önemli parçalarını üreten 

Güney Carolina eyaletindeki bir 
şantiyede çalışanlar, radyoaktif bir 
eşek arısı yuvası buldu. ABD Enerji 
Bakanlığının raporuna göre, Aiken 
yakınlarındaki Savannah Nehri 
Sahası’nda rutin olarak radyasyon 
seviyelerini kontrol eden çalışanlar, 
sıvı nükleer atıkların depolandığı 
tankların yakınındaki bir noktada 
bir eşek arısı yuvası buldu. Yetkililer, 
yuvanın federal yönetmeliklerde izin 
verilen seviyenin 10 katı radyasyona 
sahip olduğunu söyledi. İşçiler yu-
vaya böcek ilacı sıktı, yuvayı çıkardı 
ve radyoaktif atık olarak imha etti. 
Raporda atık tanklarından herhangi 
bir sızıntı olmadığı, yuvanın büyük 
ihtimalle sahanın tam kapasiteyle 
faaliyete geçtiği dönemden kalan 
radyoaktivite kalıntılarından 
kaynaklanan “yerinde radyoaktif 
kirlenme” nedeniyle radyoaktif 
olduğu belirtildi. Gözlem grubu 
Savannah River Site Watch, kirliliğin 
nereden geldiği, eşek arılarının bu-
nunla nasıl karşılaşmış olabileceği ve 
bir yerde sızıntı olması durumunda 
başka bir radyoaktif yuva olma 
ihtimali gibi ayrıntıları içermeyen 
raporun “en iyi ihtimalle” eksik 
olduğunu bildirdi.
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SOLDAN SAĞA: 1. Yorgan çarşafı - Telefonda kısa 
mesaj - Palmiye yağı - Bir tür süs balığı. 2. Eski dilde 
bağırsaklar - Zambiya’nın başkenti - Bir haber ajansı - 
Pasifik’te ada devlet - Eski dilde baba. 3. Eti beğenilen 
bir balık - Oryantalizm - Karagöz oynatan kimse. 4. 
Diş köklerini kaplayan sert madde - Telli balıkçıl - Kısa 
süreli uyuma. 5. Beyazlaşmış saç - Kuş midesi - Mal, 
mallar - Yatay. 6. Meşe ağacı - Eski dilde su - Semerin 
ağaç kısmı - Örgü kumaş. 7. En kısa zaman - Haydut, 
yol kesen - O yer - Küçük gemi kaptanı - Geri çevirme. 
8. Beyaz etli bir balık - Bir ilimiz - Hile, düzen - Dalkavuk. 
9. Sık gözlü ağ - Yapma, etme - Sinir - Denizli ilçesi - 
İran’ın plaka işareti. 10. Issız - Geminin yan yatması 
- Beygir - Sanı. 11. Nakış ipliği yumağı - Arkadaş, yakın 
dost - Dip tabakaları inceleme aracı - Gezgin derviş. 
12. Bartın ilçesi - Katışıksız, halis - Boğa güreşçisi - 
Güney Afrika plakası. 13. Nesne, şey - Cesaret verme, 
yüreklendirme - Sinir hücresi - Endüstri, uran. 14. Pamuk 
ağartma işi - Acı, sıkıntı, keder - Konu, husus - Yarık, 
çatlak.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Faiz, ürem - Antlaşma - 
Çimentodan su borusu. 2. Halk dilinde hala - Hint yağı 
ağacı - Arap Emirlikleri plakası. 3. Zengin - Titreşim 
sıklığı. 4. Yara - Ad, ün. 5. Eski bir uygarlık - Şans 
- Geçmişteki büyükler. 6. Tören yapılan taş masa - 
Bizans imparatoru. 7. Duman karası - Rakam - Göğün 
en yüksek katı. 8. Bir cins börülce - Çok itaatkar olan 
- Uzlaştıran kimse. 9. Karışıklık, kargaşa - Yok etme 
- Belirti, nişan, alamet. 10. Rakkas - Kokulu ve uçucu 
sıvı. 11. Hint bademi - Eski dilde su - Hatıra. 12. Başka, 
öteki, diğer - Atmosferin ilk katmanı. 13. Dünya'nın 
uydusu - Saydam cila - Romanya plaka işareti - Radyum 
simgesi. 14. Reçine, çam sakızı - Voleybol. 15. Yazı 
başlığı - Ribonükleik asit kısaltması - Suyun buz tutması. 
16. Lantan simgesi - Konutlar topluluğu - Volkanik 
patlama çukuru. 17. Özerklik - Avrupa Uzay Ajansı. 
18. Gören, görücü - Ulaştırma - Fotoğrafın negatifi. 19. 
Emir - Portekiz’in başkenti. 20. Antik dönem testisi - İsim 
- Yemek. 21. Kalın eksenli kuş tüyü - Şifalı bir bitki. 22. 
Kısaca ağabey - Uyarı - Devlet işlerini dinden ayrı tutan.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:09	 05:53	 13:15	 17:10	 20:28	 22:05
ANKARA		  03:59	 05:40	 13:00	 16:53	 20:10	 21:44
İZMİR		  04:29	 06:06	 13:23	 17:13	 20:29	 22:00
BURSA		  04:13	 05:55	 13:15	 17:08	 20:26	 22:01
TRABZON	 	 03:26	 05:10	 12:33	 16:27	 19:45	 21:22

NAMAZ VAKiTLERi
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YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir evde Kur’an 

okunduğunda melekler 
hazır olur. Şeytanlar çekilir. Ev 

halkına genişlik hasıl olur ve hayır 
çok, şer az olur. Bir evde ise Kur’an 

okunmadığında, orada şeytanlar 
hazır olur, melekler bulunmaz, ev 

halkına darlık gelir, hayır 
azalır ve şer çoğalır.” 

(Ramuz’ül-Ehadis)

İsra suresi, 46. ayet: 
“Ve onların kalpleri üzerine, 
onu kavrayıp anlamalarını 

engelleyen kabuklar, kulaklarına 
da bir ağırlık koyduk. Sen Kur’an’da 

sadece Rabb’ini ‘bir ve tek’ (İlah 
olarak) andığın zaman, ‘nefretle 

kaçar vaziyette’ gerisin 
geriye giderler.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Çocuklarımıza
KUR’AN 
EĞITIMI

Çocuğa verilecek 
en önemli eğitim, 
tevhit eğitimidir. 
Zira insanın önce 
kul olduğunu bil-
mesi ve Rabb’ini 
tanıması gerekir. 
Sonrasında haya-
tının geri kalan 

kısmını da bu 
doğrultuda 

düzenle-
meli ve 

yaşa-
malı-

dır. 

ocuklarımız, Cenabı-
hakk’ın bizlere bah-

şettiği en güzel nimet-
lerinden, en değerli 

hediyelerinden biridir. Onlar, bize 
Rabb’imizin emanetidir. Hanele-
rimizin süsü, ailemizin neşesidir. 
Göz aydınlığımız, geleceğe bıraka-
cağımız en değerli mirasımızdır.  
Kur’an-ı Kerim, Allah’ın Resulü 
vasıtasıyla kullarına gönderdi-
ği vahiylerden meydana gelen 
kitabın adıdır. Sevgili Peygam-
ber Efendimize (sav) gönderilen 
vahyin hiçbiri bu kitabın dışında 
kalmamıştır. Ve bu vahyin tümü 
de Kur’an-ı Kerim’in içindedir. Ter-
temiz bir fıtratla gözlerini dünyaya 
açan yavrularımız, Yüce Rabb’imi-
zin bizlere nadide birer emanetidir. 
Hayatımızdaki en sevimli nimet, 
yuvamızdaki en değerli ziynettir. 
Ömrümüzün bereketi, yüreğimi-
zin neşesidir. Çocuklarımız bizim 
istikbalimizdir. Onları iyi bir insan, 
güzel bir Müslüman olarak yetiş-
tirmek, helal ile besleyip hakikati 
öğretmek bizim temel sorumlulu-
ğumuzdur. Minik kalplerine Allah 
ve Peygamber sevgisini aşılamak, 
körpe zihinlerini faydalı ilim ve 
güzel ahlakla geliştirmek bizim 
öncelikli görevimizdir. Nitekim 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav) 

bir hadisinde şöyle buyur-
maktadır: “Hiçbir baba, 

çocuğuna güzel ahlaktan 
daha kıymetli bir miras 

bırakmamıştır.”  

Sözlerin 
en güzeli
Medine’nin 

huzur dolu gün-
lerinden biriydi. 
Sevgili Peygam-
ber Efendimiz 

(sav), Abdullah b. 
Mesud’u çağırdı 

ve ona şöyle ses-
lendi: “Ey Abdullah! 

Bana Kur’an oku.” Bir 
an şaşkınlık yaşayan 

Abdullah, “Ya Resulallah, 
Kur’an size indirilmişken, ben 

mi size okuyayım?” diye cevap 
verdi. Allah Resulü, “Evet, ben 
Kur’an’ı başkasından dinlemeyi 
çok seviyorum” buyurdu. Ab-
dullah b. Mesud, Nisa suresinden 
okumaya başladı. Nihayet, “Her 
ümmetten bir şahit getirdiğimiz 
ve seni de onların üzerine bir 
şahit yaptığımız zaman, bakalım 
onların hâli nice olacak!” ayetine 
gelince Rahmet Elçisi’nin gözle-
rinden yaşlar süzülmeye başladı 
ve “Bu kadar yeter” buyurdu. 
Kur’an; Allah’ın kitabı, sözlerin en 
güzeli ve en doğrusudur. O, bizi en 
doğru yola ileten şifa kaynağımız, 
hidayet rehberimiz ve rahmet 
vesilemizdir. Nitekim bir ayet-i 
kerimede şöyle buyrulmaktadır: 
“Ey insanlar! İşte size Rabb’inizden 
bir öğüt, kalplere bir şifa ve ina-
nanlar için yol gösterici bir rehber 
ve rahmet olan Kur’an geldi.” Evet! 
Kur’an-ı Kerim, insanları inanç-
sızlığın karanlıklarından hidayetin 
aydınlığına çıkarmak için Yüce 
Allah’tan gelen eşsiz bir hitaptır. 
Daralan gönüllerimize ferahlık 
veren Rahmani bir ses ve nefestir. 
Sevgili Peygamberimizin ümmeti-
ne bıraktığı en değerli emanettir.

Allah’a kul olma şuuru
Kur’an-ı Kerim’i okumak, doğ-

ru anlamak ve en güzel şekilde 
yaşamak hayatımızın ana gayesi 
olmalıdır. Göz aydınlığımız olan 
yavrularımızı Kur’an’ın manevi 
iklimiyle buluşturmak, onun 
mesajlarını, helal ve haramlarını 
evlatlarımıza öğretmek en bü-
yük idealimiz olmalıdır. Unut-
mayalım ki çocuklarımız, Yüce 
Allah’ın bize birer emanetidir. Bu 
nadide emanete sahip çıkmak, 
onları Kur’an ve sünnetin reh-
berliğinde büyütmekle müm-
kündür. Yavrularımızı Allah’a 
kul, Resulullah’a ümmet olma 
şuuru kazanmış,  güzel ahlaklı, 
vatanına, milletine ve insanlığa 
faydalı nesiller olarak yetiştir-
mek en önemli görevimizdir. 
Peygamberimizin buyurduğu 
gibi “Hiçbir anne baba, çocuğuna 
güzel terbiyeden daha kıymetli 
bir bağışta bulunmamıştır.”

Ç

Çocuklarımız bir eğitim-öğretim dönemini daha 
tamamladı. Her yıl yaz mevsiminde camilerimiz birer eğitim 
yuvasına dönüşür, çocuk sesleriyle şenlenir. Çocuklarımızın 

Kur’an’la, ibadetle, Sevgili Peygamberimizin (sav) örnek hayatıyla 
buluşup tanışacakları güzel bir fırsat mevsimi geldi. Yaz tatilinde 

yavrularımız, Kur’an kurslarımız ile buluşuyor. En değerli göz 
aydınlığımız ve yarınlarımız olan evlatlarımızı Allah’ın yeryü-

zündeki manevi sofrası Kur’an’la nimetlendirelim. Gönüllerinin 
ve zihinlerinin Kur’an’ın nuruyla aydınlanmasına öncülük 
edelim. Masum yüreklerine Allah ve Resulünün, İslam ve 

Kur’an’ın sevgisini nakşetmeye vesile olalım. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sas) şöyle buyur-

muştur: “Sizin en hayırlınız, Kur’an’ı 
öğrenen ve öğretendir.”

Camiler 
eğitim yuvası

SON 
ILAHI 

KITAP
Ayet-i kerimede Cenabıhak şöyle buyu-

ruyor: “Kim Allah’a ve Peygamber’e itaat 
ederse, işte onlar, Allah’ın kendilerine 

nimet verdiği peygamberlerle, sıddıklarla, 
şehitlerle ve iyi kimselerle beraberdir. 

Bunlar ne güzel arkadaştır!” Hadis-i 
şerifte ise Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) şöyle buyuruyor: “Sözün en güzeli 

Allah’ın kitabıdır. Rehberliğin en güzeli ise 
Muhammed’in rehberliğidir.” İnsanoğluna 
karşı çok merhametli olan Rabb’imiz, onu 

dünya hayatında yalnız ve desteksiz bırak-
mamıştır. Kullarına doğru yolu göstermek 

üzere peygamberler göndermiş, hidayet 
rehberi kitaplar indirmiştir. İlk insan ve ilk 

peygamber Hz. Âdem ile başlayan peygam-
berlik vazifesi hatemü’l-enbiya Muhammed 

Mustafa (sas) ile sona ermiştir. Hz. Âdem 
ile başlayan ilahi mesaj, Peygamberimize 

indirilen Kur’an-ı Kerim’le taçlanmıştır. 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), veda 
hutbesinde şöyle buyurmuştur: “Size iki şey 

bırakıyorum, onlara sımsıkı sarıldığınız sürece 
yolunuzu asla şaşırmazsınız. Bunlar; Allah’ın 
kitabı ve Peygamberinin sünnetidir.” O hâlde 

yüce kitabımız Kur’an’a sımsıkı sarılalım ve onun 
emri üzerine Sevgili Peygamberimizin sünnetine 

uyalım. Dinimizi en doğru şekilde öğrenme ve 
yaşama konusunda Kur’an’ın rehberliğinden ve 

sünnetin izinden ayrılmayalım. Kur’an ve sünneti 
birbirinden ayırarak din istismarına kapı arala-
yanlara, şöhret ve çıkar devşirmeye çalışanlara 
karşı uyanık olalım. Sünneti bugünlere taşıyan 
hadis külliyatımızın güvenilir olmadığını iddia 

eden bir zihniyete asla itibar etmeyelim. Sahih 
sünneti Peygamberimize ait olmayan sözler ve 

hurafelerle istismar edenlere karşı da uyanık ola-
lım. Allah’ın kitabı Kur’an’la, Peygamberimizin 
nezih sünnetiyle hayatını şekillendiren evlatlar 

yetiştirmek için gayret sarf edelim. (Diyanet)

Allah’ın kitabı 
KUR’AN

İyilik ve 
merhamet
ALLAH 
SEVGISIYLE 
YAPILIR

Öyle bir zamanda yaşıyoruz ki 
karşılıksız iyilik yapılmayaca-

ğını düşünmekteyiz. İyilik aslında 
insanların içinden gelerek mer-
hamet, şefkat ve Allah sevgisi 
doğrultusunda yapılır. Yaşadığı-
mız dünyanın fâni olduğu unutul-
mayarak insanlara el uzatılabilir. 
Yardımda bulunarak insanların 
hayatını değiştirebilir, insanları 
mutlu edebilir, onlara destek çı-
karak yüzlerinde tatlı bir tebes-
süm görebiliriz. İnsanların istek-
leri ve hedefleri doğrultusunda 
yaşam sağlanabilmektedir. Gös-
tereceğimiz sevgi ve değerler 
doğrultusunda destek sağlayarak 
yollarındaki en büyük yardımcı-
ları olmamız mümkündür. Bizim 
biz olduğumuzu hatırlattığı gibi 
insanlara iyilik yapma alışkanlı-
ğını kazandırırız. Bir iyilik yapar-
sak o da bir başkasına ve böyle 
bir zincir şeklinde gider. Bir iyilik 
karşılığında üç iyilik yap denildiği 
zaman dünya güzel bir yer olabilir. 
Unuttuğumuz en önemli nokta 
ise birisine iyilik yapınca o iyiliğin 
değerini bilmesi gerektiğidir. 

Yapılacak iyilik insanlara değer 
katmaktadır. Sevgi ve merhameti 
onlara kazandırdıysak oldukça 
önemli işler yapmışızdır. 

Kazandıracağımız değerler 
doğrultusunda insanları mutlu ede-
bileceğimizi asla unutmamalıyız.

GÜZEL HUY 
VE KIBARLIK 
MÜMININ 
ÖZELLIĞIDIR
Sevgili Peygamberimiz (sav), “Müslüman, 
diğer Müslümanların elinden ve dilinden 
emin olduğu kimsedir. Mümin de insanların 
malları ve canları konusunda kendisinden 
emin oldukları kimsedir” buyurmuştur. 
Güzel huylu ve kibar olmak her zaman için 
faydalıdır. Başkalarında güven ve emniyet 
duygusu uyandırır. Bulunduğu her ortamı 
güzelleştirir ve sevgi kapılarını aralar. İnsan-
larla iletişim kurmak ve bir bağ oluşturmak 
çok önemlidir. Bu bağı kurmak kaba ve sert 
bir üslup ile değil, yumuşak ve kibar bir tavır 
ile elbette daha kolay ve sağlam olacaktır. 
İyi huylu ve nazik davranmak, her zaman 
için insana değer kazandırır. İletişim kurdu-
ğu herkesle kolay ve güzel bir şekilde an-
laşır, tatsızlık ve saygısızlığa yer bırakmaz. 
İnsan sevildiği ve sayıldığı bir ortamda daha 
mutlu ve huzurlu olacaktır. Kendisini mutlu 
ettiği gibi başkalarını da bu mutluluktan ve 
nezaketinden faydalandıracaktır. Hadis-i 
şerifte, “Müslüman, başkalarını incitme-
yen, kendisinden hiçbir kötülük gelmeyen, 
insanların emin olarak tanıdığı kimsedir” 
denilmiştir. İnsanları kazanmak ve emin 
bir kişi olarak tanınmak bir meziyettir ve 
Peygamberimiz (sav), bunun bir Müslüman 
meziyeti olduğunu ifade etmektedir. 

İmam Malik’e ulaştığına
 göre, Hz. Peygamber 

(sav) şunu söylemiştir: “Size 
iki şey bırakıyorum. Bunlara 

uyduğunuz müddetçe asla 
sapıtmayacaksınız: Allah’ın 

kitabı ve Resulünün sünneti” 
(Muvatta, Kader)

İsra suresi, 41. ayet: “Ant 
olsun, biz bu Kur’an’da 

çeşitli açıklamalar 
yaptık, öğüt alıp 

düşünsünler 
diye. Oysa bu, 
onların daha 

uzaklaşma-
larından 
başka-

sını ar-
tırmı-
yor.”
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Türkiye Futbol Federasyonu forma setlerindeki numara 
ve isimlerde “Arial” font kullanma zorunluluğun kaldırıl-

dığını duyurdu. Federasyon, “TFF Yönetim Kurulu’nun 
31 Temmuz 2025 tarih ve 48 sayılı toplantısında alınan 

kararla Sportif Ekipman Talimatı’nda değişiklik ya-
pılmasına karar verilmiştir. Buna göre; forma set-
lerindeki numara ve isimlerde Arial font kullanma 

zorunluluğu kaldırılmıştır. Kulüpler, okunabilir 
olması ve TFF’den onay alınması kaydıyla 

kullanmak istedikleri fontları diledikleri gibi 
belirleyebileceklerdir” açıklaması yaptı.

FORMALARDA ZORUNLULUK KALKTI

eşiktaş, ilk maçta 4-2 
yenildiği Arda Turan’ın 

çalıştırdığı Shakhtar 
Donetsk’e rövanşta da 
yenilerek Avrupa Ligi’ne 

veda etti. 12’nci dakikada Demir 
Ege’den kaptığı topla ceza alanına 
giren Kevin, savunma kalabalığı-
nın arasından uzak köşeye vura-
rak takımını öne geçirdi. 33’üncü 
dakikada pas arası yapan Alison 

topla birlikte ceza alanına girdi, 
vuruşunda Mert Günok iyi yer tuttu. 
34’üncü dakikada Rafa Silva ortala-
dı, Abraham’ın indirdiği topa Demir 
Ege sert vurdu, köşeye giden top 
savunmadan sekip kornere çıktı. 
45+1’inci dakikada çizgiye kadar 
inen Tobias’ın geri çıkarttığı topu 
Elias tamamladı. Ukrayna temsil-
cisine elenen Beşiktaş, Konferans 
Ligi’nde St.Patrick’s’in rakibi oldu.

B
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Shakthar Donetsk’e Kevin ve Elias’ın gol-
leriyle ikinci maçta da yenilen siyah be-
yazlılar, Avrupa’da yoluna Konferans Ligi 
3. eleme turundan devam edecek.

Kelle koltukta sezonu açan 
Solskjaer, Shakhtar’a 
karşı Beşiktaş’ın çocukları 
Demir Ege, Kartal Kay-

ra, Emirhan’la mucize geri dönüş 
için sahadaydı. 1 ay önce rüyanda 
görsen inanmazsın. Ama Gedson 
gitmiş, Orkun sakat, sol bek Jura-
sek sosyal-zede, Al Musrati, Onana 
takımdan emekli!. Biraz mecburiyet, 
biraz kadro mühendisliği, çokça 
plansızlık.
Tam saha alan baskısı yapacak bir 
takım umuduyla başlayan oyun 
yine hayal kırıklığıydı. Shakhtar’ın 
çocuklarının pas trafiğini kırmak, 
saniyede adam geçen yeni nesil 
Brezilyalıları durdurmak için seviye 
yine yetersizdi. Bu 11’in başarısı ilk 
golü ilk maça göre 5 dakika daha 
geç yemek olabildi. Devre biterken 8 
kişi 18 içindeyken yenen gol de, ton-
larca verilen atak da felaket ötesiydi. 
Hayat memat meselesi denen ilk gol 
yıldız adayı Demir Ege’nin basit top 
kaybıyla geldi ki, bu hata umarım 
gelişimine zarar vermez. Maçlar 
kaybedilir ama her maç adam 
kaybedilmez. Tabii bu kadar aciz 
oynama hakkı da! Rakip apaçi gibi 
de olsa, Beşiktaş sahada bu kadar 
kolay pes etmez, edemez. Hocası bu 
kadar çaresiz, plansız olamaz.
Rafa’ya ne oldu? Abraham ne-
den mutsuz? Hayalleri masallara 
dönüşen Solskjaer için sözün bittiği 
yer. Tek günah keçisi o mu? Arda 
Turan’ın 2 maçta da Türk futboluna 
yaşattığı oyun hezimeti için tarih 
kimi yargılar bilemem ama Beşik-
taş’ta hoca başta birçok değişim 
şart. Şu anki kadro için de Konfe-
rans Ligi gerçekçi hedef!

Solksjaer'in
gidişi yetmez!

BAŞAKŞEHİR RAHAT TURLADIBAŞAKŞEHİR RAHAT TURLADI
HAKEMLER:  Viktor Kopiievskyi, Semen Shlonchak, Vitalii Skoblia
RAMS BAŞAKŞEHİR: Muhammed Şengezer, Onur Bulut, Leo Duarte, 
Ousseynou Ba, Christopheri Operi, Berat Özdemir (Dk.77 Umut Güneş), Miguel 
Crespo, Ömer Ali Şahiner (Dk.68 Olivier Kemen), Yusuf Sarı (Dk.68 Deniz Türüç), 
Ivan Brnic (Dk.68 Davie Selke), Nuno Da Costa (Dk.58 Eldor Shomurodov)
CHERNO MORE: Plamen Iliev, Asen Donchev (Dk.46 Dani Martin), Zhivko 
Atanasov, Rosen Stefanov (Dk.46 Asen Chandarov), Vlatko Drobarov, Tsvetomir 
Panov, Vasil Panayotov, David Teles, Weslen Junior (Dk.46 Joao Pedro), Georgi 
Lazarov, Celso Sidney (Dk.79 Nikolai Zlatev)
GOL: Dk.17 Ivan Brnic, Dk.31 Miguel Crespo, Dk.36 Nuno Da Costa, Dk.80 
Christophen Operi
SARI KART: Dk.40 Weslen, Dk.42 Panov, Dk.72 Panayotov

STAT: Başakşehir Fatih Terim

CHERNO MORER.BAŞAKŞEHİR

RAMS Başakşehir, Konferans Ligi 2’nci eleme turunda Bulgaris-
tan temsilcisi Cherno More’yi rövanşta da yenerek turu geçen 
taraf oldu. Maçın başında Brnic’in golüyle öne geçen turuncu 
lacivertliler, Crespo, da Costa ve Operi’nin golleriyle farka gitti.

KARTAL’danKARTAL’dan
Avrupa Ligi’ne Avrupa Ligi’ne 

VEDAVEDA

GEDSON
S.MOSKOVA’DA

Beşiktaş, Gedson Fernandes’i, Spartak Mosko-Beşiktaş, Gedson Fernandes’i, Spartak Mosko-
va’ya gönderdi. Transferi Kamuoyu Aydınlatma va’ya gönderdi. Transferi Kamuoyu Aydınlatma 
Platformu’na bildiren siyah beyazlılar, “Anlaş-Platformu’na bildiren siyah beyazlılar, “Anlaş-
maya göre FC Spartak-Moscow JSC, kulübümüze maya göre FC Spartak-Moscow JSC, kulübümüze 
sözleşme fesih bedeli olarak 20 milyon 779 bin sözleşme fesih bedeli olarak 20 milyon 779 bin 
220 avro ödeme yapacaktır. Ayrıca kulübümüz-220 avro ödeme yapacaktır. Ayrıca kulübümüz-
le FC Spartak-Moscow JSC arasındaki transfer le FC Spartak-Moscow JSC arasındaki transfer 
sözleşmesine göre toplamı 7 milyon 272 bin 729 sözleşmesine göre toplamı 7 milyon 272 bin 729 
avroyu aşmayacak şekilde şarta bağlı bonuslar avroyu aşmayacak şekilde şarta bağlı bonuslar 
bulunmaktadır” açıklaması yaptı.bulunmaktadır” açıklaması yaptı.

SEMİH
CAGLIARI YOLCUSU

Beşiktaş’ın genç yıldızı Semih Kılıçsoy, İtalya Serie 
A ekiplerinden Cagliari ile anlaştı. İtalyan basını, 19 
yaşındaki golcü için siyah beyazlılardan onay çıktığı-
nı, imzaların kısa zamanda atılacağını duyurdu. 
Geçen sezon 46 resmi maçta 4 gol, 6 asistlik perfor-
mans gösteren Semih Kılıçsoy’un, takıma Shakhtar 
Donetsk maçıyla veda edeceği vurgulandı.

BEŞİKTAŞ’IN BEŞİKTAŞ’IN 
RAKIBIRAKIBI

ST.PATRICK’S ST.PATRICK’S 
ATHLETICATHLETIC

Avrupa Ligi’nde Shakhtar Avrupa Ligi’nde Shakhtar 
Donetsk’i geçemeyen Beşik-Donetsk’i geçemeyen Beşik-
taş yoluna, Konferans Ligi taş yoluna, Konferans Ligi 
3’üncü eleme turunda devam 3’üncü eleme turunda devam 
edecek. Siyah beyazlıların edecek. Siyah beyazlıların 
rakibi, Nomme Kalju takımını rakibi, Nomme Kalju takımını 
eleyen İrlanda temsilcisi eleyen İrlanda temsilcisi 
St.Patrick’s Athletic oldu.St.Patrick’s Athletic oldu.

4-0

RAKİP VİKİNGRAKİP VİKİNG
Başakşehir, 3’üncü Başakşehir, 3’üncü 
eleme turunda eleme turunda 
Norveç temsilcisi Norveç temsilcisi 
Viking ile eşleşti. Viking ile eşleşti. 
Başakşehir rakibi Başakşehir rakibi 
ile 7 ve 14 Ağustos ile 7 ve 14 Ağustos 
tarihlerinde tarihlerinde 
oynayacak.oynayacak.

ANALİZHAKAN YAŞAR

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
ARDA TURAN OLE GUNNAR SOLSKJAER

MERT GÜNOK
JONAS SVENSSON
GABRIEL PAULISTA   
FELIX UDUOKHAI
EMİRHAN TOPÇU  
DEMİR EGE   
(A.HADZIAHMETOVIC-46)
KARTAL KAYRA
(TAYFUR BİNGÖL-78)
JOAO MARIO
(NECİP UYSAL-88)
RAFA SILVA
ERNEST MUÇİ
(DAVID JURASEK-88)
TAMMY ABRAHAM
(SEMİH KILIÇSOY-65)

DMYTRO RIZNYK
VINICIUS TOBIAS  
(G.GOCHOLEISHVILI-81)
VALERIY BONDAR  
MYKOLA MATVIYENKO  
PEDRO HENRIQUE
MARLON
(ARDEM BONDARENKO-57)
ALISSON   
OLEG OCHERETKO
PEDRINHO  
(HEORHI SUDAKOV-65)
KEVIN                                     12
(NEWERTON-57)
KAUA ELIAS                          45+1
(LASSINA TRAORE-64)

SHAKHTAR DONETSK

STAT: REYMANA

BEŞİKTAŞ
J.MARTINEZ MUNUERA DIEGO BARBERO, MIGUEL MARTINEZ
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Ankara’da kupa günü

Aktepe Stadyumu’nda oynanacak 
müsabaka öncesinde TSYD Ankara 
şubesinde basın toplantısı düzenlen-
di. Toplantıya, Gençlerbirliği Teknik 
Direktörü Hüseyin Eroğlu, Ankaragü-
cü Teknik Direktörü Mustafa Kaplan 
katıldı. Lig için son provayı yapacak-
larını belirten Gençlerbirliği Teknik Di-

rektörü Hüseyin Eroğlu “Stattakilerin 
keyif alacağı bir maç olmasını dilerim” 
dedi. Ankaragücü Teknik Direktörü 
Mustafa Kaplan ise TSYD Kupası-
nın iki takımın da alışkın olduğu bir 
turnuva olduğuna belirterek, “Her iki 
takım içerisinde de yeni sezonun iyi 
geçmesini diliyorum” diye konuştu.

Sarı lacivertli yönetim, kanat tak-
viyesi hedeflerken prensip anlaş-
masına varılan ve hazırda bekleyen 
Asensio’nun ardından bir isim daha 
gündeme geldi ve taraftarı heye-
canlandırdı. Real Madrid forması gi-
yen Brahim Diaz ile Fenerbahçe’nin 
adı bir arada anılınca taraftarlar 
sosyal medyada âdeta çılgına dön-
dü. İddiaların yayılmasının ardın-
dan sarı lacivertli taraftarlar Faslı 
yıldızın sosyal medya hesaplarına 

akın etti. 25 yaşındaki futbolcunun 
Instagram’daki son fotoğrafına 100 
binden fazla yorum yapıldı. Taraf-
tarlar, piyasa değeri 40 milyon avro 
olan yıldız oyuncunun gönderilerine 
“Come to Fenerbahçe” yorumla-
rında bulundu. Real Madrid forma-
sıyla toplam 121 maçta görev alan 
Brahim Diaz, 20 gol ve 20 asistlik 
performans sergiledi. 25 yaşındaki 
yıldız daha önce Manchester City ve 
Milan formalarını da terletti.

Brahim DiazBrahim Diaz
ÇILGINLIĞIÇILGINLIĞI

FIRTINA LİG  MESAİSİNE BAŞLADI

Fenerbahçe, Skriniar ve Semedo’yu İstanbul’a getirirken, 
Real Madrid forması giyen Brahim Diaz adı gündeme gelin-
ce taraftarlar sosyal medyada âdeta çılgına döndü.

Ancak AS’ta yer alan habere göre Ancak AS’ta yer alan habere göre 
Faslı futbolcunun sarı-lacivertli ekibe Faslı futbolcunun sarı-lacivertli ekibe 
transfer ihtimalinin düşük olduğu, transfer ihtimalinin düşük olduğu, 
Türkiye’ye gelmeye sıcak bakmadığı Türkiye’ye gelmeye sıcak bakmadığı 
aktarıldı. Ayrıca Diaz’ın menajerinin aktarıldı. Ayrıca Diaz’ın menajerinin 
Real Madrid’le sözleşme yenileme Real Madrid’le sözleşme yenileme 
görüşmelerinde bulunuğu aktarıldı.görüşmelerinde bulunuğu aktarıldı.

G.SARAY’DAG.SARAY’DA
ATAN GELDIATAN GELDI
SIRA TUTANDASIRA TUTANDA
Uzun çabalar sonucunda Victor Osim-
hen’i kadrosuna katan Galatasaray, kale-
ci transferini bitirmek için harekete geçti.

Gençlerbirliği ile Ankaragücü Azem 
İnşaat 58. TSYD Ankara Kupası’nda bu-
gün saat 17.30’da karşı karşıya gelecek.

ransfer gün-
deminin en 

önemli konusu 
hâline gelen 

Victor Osimhen’i renkleri-
ne bağlayan Galatasaray, 
Fernando Muslera’nın 
yerini doldurmaya odak-
landı. Teknik direktör Okan 
Buruk’un istediği Ederson 
ile el sıkışan Manchester 
City ile pazarlık masasına 
oturan sarı kırmızılılar, 
transferi sonlandırmak için 

İngiltere’ye gitti. İtalyan ka-
leci Gianluigi Donnarumma 
ile de ilgilenen Galatasaray 
yönetimi, farklı takımlar 
tarafından istenen kaleciye 
verdiği teklifin yanıtını da 
bekliyor. Birçok isimden 
sonra iki kaleciye odakla-
nan sarı kırmızılılar, yeni 
kaleciyi yarın oynanacak 
hazırlık maçı öncesinde Vi-
ctor Osimhen ve Leroy Sane 
için yapılacak imza töreni-
ne yetiştirmeyi hedefliyor.

T

Trabzonspor, ligin ilk haftasında oynayacakla-
rı Kocaelispor maçının hazırlıklarına başladı. 
Bordo mavililer, Mustafa Eskihellaç’ı ‘joker’ 
gibi kullanan Tekke’nin isteği üzerine, savun-
madaki seçenekleri artırmak hedefiyle Gala-
tasaray’ın genç sol beki Kazımcan Karataş için 
adım attı. Sarı kırmızılılara resmi teklif sunan 
yönetim, transferi en kısa zamanda sonuç-
landırmak istiyor. Öte yandan Trabzonspor’un 
kuruluş yıl dönümü, Gurbetçi Gençler taraftar 
grubunun öncülüğünde bu yıl 3 Ağustos Pazar 
günü İstanbul Sütlüce Sahili’nde coşkuyla 
kutlanacak. Her yıl gelenekselleşen etkinlikte 
bu kez hava fişeklerin yerine, gökyüzüne aynı 
anda tam 1967 balon bırakılacak.

GELİR 
BEKLENTİSİ
Victor Osimhen’i 
Türk futbol 
tarihinin en 
yüksek bonser-
vis bedeliyle 
kadrosuna katan 
Galatasaray yö-
netimi, Nijeryalı 
golcüye yaptığı 
yatırımın karşılı-
ğının bir kısmını 
alabilmek için 
harekete geçti. 
Gelir kalemleriy-
le ilgili yoğun bir 
çalışma içine gi-
ren sarı kırmızılı-
lar, öncelikle GS 
Store üzerinden 
önemli bir gelir 
hedefliyor. 26 ya-
şındaki golcü için 
özel hazırlanan 
100 bin formayı, 
normal fiyatın iki 
katına satmaya 
hazırlanan Gala-
tasaray yönetimi 
yaklaşık 20 mil-
yon avroluk bir 
gelir bekliyor.

3 İSME TEKLİF
Galatasaray’ın yeni sezonda kadrosunda 

düşünmediği oyuncuların talipleri çıktı. 
Sarı kırmızılıların göndermeyi düşündü-
ğü Carlos Cuesta’yı Sevilla, Przemyslaw 
Frankowski’yi de Rennes kiralamak için 
teklifte bulundu. Sezon başı kampında 

çok iyi görüntü çizip kadroda kalmak 
istediğini gösteren Nicolo Zaniolo’nun da 
Benfica’ya gitmeye hazırlandığı belirtildi.

T.C. BAKIRKÖY 20. SULH  
HUKUK MAHKEMESİ

Sayı :2024/147 Esas
Konu : İLAN.
“4721 sayılı TMK’nın 33. maddesi gereğince gaipliğine 

karar verilmesi istenen ERKAN ve AYŞE GÜLŞAH’tan olma 
10/08/1996 tarihli Aşkale doğumlu, 27358641860 TC kimlik 
numaralı MERVE NUR MUTLU isimli kişinin kendisinden 
haber alınamadığı bildirilmekte olup; bu kişi hakkında bilgisi 
bulunan kişilerin yapılacak ilan tarihinden itibaren 6 ay içinde 
mahkememiz dosyasına bilgi vermeleri, adı geçen kişinin 
ilan süresi dolmadan ortaya çıkması veya kendisinden haber 
alınması veya öldüğü tarihin tespit edilmesi halinde gaiplik 
talebinin konusuz kalacağı, ilandan sonuç alınamaması 
halinde ise belirtilen süre sonunda ilgili kişinin gaipliğine 
karar verileceği ve ölüme bağlı hakların aynen gaibin ölümü 
ispatlanmış gibi sonuç doğuracağı hususu ilan olunur.” 
17.04.2025

İLGİLİ KİŞİ: MERVE NUR MUTLU - 27358641860 
ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, 
ERKAN ve AYŞE GÜLŞAH oğlu/kızı, 10/08/1996 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270424

T.C. KAYSERİ 3. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN / 

BAŞKANLIĞINDAN
İLAN

ESAS NO : 2024/1216 Esas
DAVALILAR : MAHMUT BULUT - 11372385022
Davacı tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi 

(Miras Nedenli) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 

duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizin 
bulunamadığı gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü: 18/11/2025 günü saat: 11:05’de duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, aksi taktirde HMK’nun 147/2 maddesi uyarınca 
yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, Dava 
Dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur. 09/07/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2269618

T.C. TOSYA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/22 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz üzerinde üç katlı betonarma yapı 

mevcut olup, zemin katı 22,34 m2 1.katı 28,00 m2, ikinci katı 
22,34 m2 işyeri olarak kullanılmaktadır.

Adresi : Pınarbaşı Mah. 129 Ada 2 Parsel Tosya / 
KASTAMONU

Yüzölçümü : 22,34 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı B-4 yapı nizamında T1 

(Ticarethane)
Kıymeti : 4.704.755,40 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270750

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/09/2025 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 19/09/2025 - 11:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/10/2025 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 17/10/2025 - 11:40

T.C.MERSİN 3. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz tapuda Mersin ili, Yenişehir 

ilçesi, Bahçe mahallesi, 7234 ada, 8 parsel sayılı 364,00 m2 
yüz ölçümlü, bina ve arsa vasfında kayıtlı taşınmazdır.

Adresi : Alsancak Mahallesi, 76037 Sokak No:8-10 Toroslar 
/ MERSİN

Yüzölçümü : 364,00 m2
İmar Durumu :1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda 

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı hazırlama çalışmaları 
devam etmekte olup, çalışmalar tamamlanıp planlar 
kesinleşinceye kadar bölgede imar durumu verilememektedir.

Kıymeti : 5.578.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

29/07/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270686

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 14:28
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 14:28
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 14:28
Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:28

T.C. TOKAT İCRA DAİRESİ
2024/464 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/464 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmaz Hakkında ayrıntılı bilgileresatis.uyap.gov.tr 
adresinde yayınlanan satış ilanına ekli bilirkişi raporu ve 
şartnameden öğrenilebilmektedir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tokat İl, Merkez İlçe, GÜNEŞLİ Mahalle/Köy, 

2708 Ada, 15 Parsel, A / 1 / - / 3 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Tokat İli Merkez İlçesi Güneşli Mahallesi 2708 Ada 

15 Parsel A/1/-3 Tokat Merkez / TOKAT
Yüzölçümü : 3.554,05 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı uygulama imar planı içinde, 

konut alanında, bitişik nizam 4 kat olarak planlıdır
Kıymeti : 5.312.515,80 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Takyidatındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

29/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270497

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2025 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 17/09/2025 - 10:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:44

T.C. POLATLI 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, TOYDEMİR Mahalle/Köy, 

103 Ada, 32 Parsel,
Adresi : Ankara İli, Polatlı İlçesi, Toydemir Mah. 103 Ada 32 

Parsel Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 90.885,01 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 10.906.201,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2270674

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 10:16

AYRILMAK İSTEMİYOR

RESMİ
İMZAYI

ATTI



Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI

Avla Kanyonu büyülüyor

TÜRK HEKIMLERDEN 
Burkina Faso'da organ nakli 

Doğal güzellikleriyle saklı bir cenneti 
andıran Kayseri'nin Yeşilhisar ilçesindeki 

Avla Kanyonu, eşsiz manzaralarıyla jeolojik 
oluşumların en güzel örneklerinden birini ba-
rındırıyor. Doğal, tarihi ve kültürel zenginlik-
leriyle Türkiye'nin önemli turizm merkezle-
rinden biri olan Soğanlı Vadisi'nin devamında 
bulunan Avla Kanyonu, yürüyüş etkinlik-
leriyle keşfediliyor. Fay kırığıyla oluşan ve 
zamanla sel sularıyla şekillenen kayalarıyla 
dikkati çeken kanyon macera tutkunlarını 
ağırlıyor. Yaklaşık 3 kilometrelik güzergâh 

boyunca yer yer bir kişinin bile zor geçebile-
ceği 60 santimetreye kadar daralan kanyon-
da yürüyen turistler, yüksekliği 15 metreyi 
bulan inişli çıkışlı koridorlarda ilerliyor. Düz 
bir platonun ortasında sarp kayalıkların 
arasında kalan kanyon, güneş ışınlarının 
kırılmasıyla oluşturduğu renk cümbüşüyle 
ziyaretçilerine eşsiz manzara sunuyor. Doğa 
tutkunlarının yanı sıra fotoğraf meraklılarını 
da cezbeden kanyon, rengarenk görüntü-
sü, kartpostalları aratmayan manzaralarla 
görenleri hayran bırakıyor. 

LÜKS YATLARA GÖZLEME SERVISI
Muğla'nın Fethiye ilçesi açıkların-
da lüks yatlarıyla mavi yolculuğa 
çıkan tatilciler, Gemile Koyu'na 

demirlediklerinde Birsen ve Sencer 
Kökten çiftinin kayıklarında pişen göz-
lemeleri tadıyor. Fethiye Körfezi, mavi 
ve yeşilin binbir tonunun buluştuğu 
noktaları, adaları, koyları ve plajlarıy-
la, mavi tura çıkan turistlerin rotasında 
bulunuyor. 

Geçimlerini çiftçilik ve hayvancı-
lıkla sağlayan Kökten çifti için de yaz 
aylarının gelmesiyle tatlı bir telaş 
başlıyor. Kayaköy Mahallesi'nde 
oturan 73 yaşındaki Sencer Kökten, 59 
yaşındaki eşi Birsen Kökten ile yoğun 

geçecek günün hazırlıklarına akşam-
dan başlıyor. Gözleme malzemelerini 
hazırlayan, hamurunu yoğuran Birsen 
Kökten, 40 yıllık hayat 
arkadaşının kullan-
dığı küçük motor-
lu kayıkla Gemi-
le Koyu'na 
açılıyor. Gün 
ağarmadan 
yola koyulan 
çiftin yol-
culuğu, Aziz 
Nikolas Adası 
çevresinde son 
buluyor. 

Bunaltıcı havaya rağmen kayıktaki tüplü sacı ısıtan, 
oklavasını alıp ahşap sofranın başına oturan Birsen Kökten,
 çevredeki yatlardan gelen siparişleri yetiştirmeye çalışıyor.

Türk doktorların da 
aralarında bulunduğu, 

Türkiye'den gelen 27 kişilik 
uzman ekip, Batı Afrika 
ülkesi Burkina Faso'nun 
tarihindeki ilk böbrek nak-
li operasyonuna öncülük 
etti. Burkina Faso Sağlık 
Bakanlığının resmi talebi 
üzerine ülkedeki ilk böb-
rek nakli operasyonu için 
Türkiye Organ Nakli Vakfı 
ile işbirliği protokolü imza-
landı. Nakil öncesinde Bur-
kina Faso'dan Türkiye'ye 
giden sağlık çalışanlarına 
eğitim verildi, ardından 
aralarında hekimlerin de 
yer aldığı Türkiye'den 27 
kişilik heyet, Vagadugu'ya 
gelerek operasyonun 
hazırlıklarını tamamladı. 
Tingandogo Üniversi-
te Hastanesinde, Türk 
doktorların yakın takibi 
ve rehberliğinde gerçek-
leştirilen ameliyatla, canlı 

vericiden alınan böbrek 
başarılı şekilde bir has-
taya nakledildi. Türkiye 
Organ Nakli Vakfı Başkanı 
Dr. Eyüp Kahveci, yaptığı 
açıklamada,  bu ilk böbrek 
naklinin gerçekleştirilme-
sinde Türkiye'deki önemli 
kurumların desteğinin 
olduğuna vurgu yaparak, 
"Hükümetimizin bu ko-
nudaki destekleri, Sağlık 
Bakanlığımızın bu konu-
daki önemli yatırımları 
Türk sağlık hizmetlerinin 
gücünü artırdı ve uluslara-

rası alanda da kendini ifade 
etme fırsatı buldu’’ değer-
lendirmesinde bulundu.

İkiz kardeşinin 
böbreği nakledildi
Yeni Yüzyıl Üniversitesi 

Gaziosmanpaşa Hastanesi 
Organ Nakli Bölüm Başka-
nı Prof. Dr. Şinasi Sevmiş de 
yaklaşık 5-6 aydır böbrek 
yetmezliği tanısı konulan 
kişinin 43 yaşındaki bir 
kadın olduğunu, böbreğini 
veren kişinin de ikiz kız 
kardeşi olduğunu söyledi.

Uzmanlar, 
sıcak 

havalarda 
görülen çar-
pıntı, göğüs 
ağrısı ve ne-
fes darlığı gibi 
şikâyetlerin 
hem kalp 
hastalığına hem de panik atağa 
işaret edebileceğini belirterek, 
dikkatli olunması uyarısında 
bulundu. Bilkent Şehir Has-
tanesi Psikiyatri Kliniğinden 
Doç. Dr. Seda Kiraz panik atağın 
kişinin günlük yaşamını ciddi 
şekilde etkileyebilen, ani baş-
layan, yoğun korku ve bedensel 
belirtilerle seyreden bir durum 
olduğunu belirtti. Panik atağın 
sıklıkla kalp kriziyle karıştırıl-
dığına dikkati çeken Kiraz, "Her 
panik atak yaşayan bir kişide, 

psikiyatrik rahatsızlık vardır 
diyemeyiz’’ dedi. 

‘Sıcak hava 
kaygıyı artırıyor’

Yapılan çalışmaların sıcak 
havanın panik atak ve kaygıyı 
artırdığını gösterdiğini aktaran 
Kiraz, "Sıcak havalar, kişilerde 
çarpıntı hissi, bunaltı, daralma 
veya uykusuzluk gibi belirtiler 
panik atağı tetikleyebilir. Bu 
durum, kişinin beyninde panik 
atak geliyormuş gibi bir alarm 
oluşturabilir" dedi.

KALP KRIZI, 
PANIK 
ATAKLA 
KARIŞTIRILIYOR 

Türkiye'nin dijital 
haritası e-Devlet'te
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, e-Devlet'e entegre edilen Türkiye Ulusal Coğrafi 
Bilgi Platformu'nu (TUCBS) kamu kurumlarının ardından vatandaşların da kullanımına açtı. 

kademik ve sek-
törel projeler için 

ihtiyaç duyulan tüm 
veriler, bu platform-

la tek çatı altında toplandı. 
Vatandaşlar, arsa ya da konut 
alım sırasında merak ettikleri 
coğrafi bilgilere bu sistem ara-
cılığıyla tek tıkla ulaşabilecek. 
Bakanlıktan yapılan açıkla-
maya göre; Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığına 
bağlı Coğrafi Bilgi Sistemleri 
Genel Müdürlüğü, gerçekleş-
tirdiği çalışmaların ardından 
TUCBS hayata geçirdi. TÜRK-
SAT AŞ'nin teknik desteğiyle 
geliştirilen TUCBS, 1 Ocak 2025 
itibarıyla e-Devlet Kapısı ile 
kamu kuruluşlarının kullanı-
mına sunuldu.  Başarıyla kul-
lanılan sistem artık kontrollü 

erişim ile tüm vatandaşların 
kullanımına açıldı.

Verilere harita
 üzerinden erişim
Vatandaşlar e-Devlet kulla-

nıcı bilgileriyle 'www.tucbs.gov.
tr' adresinden ve 'turkiye.gov.
tr' adresi Ulusal Coğrafi Bilgi 

Platformundan giriş yaparak 
hizmetten yararlanabilecek. 
Arsa almak isteyenler, konum-
larını girdikten sonra arsanın 
bulunduğu bölgenin planlarını, 
elektrik, su gibi alt yapı hiz-
metlerinin durumunu tek tıkla 
öğrenebilecek. Yine kırsalda 
tarım arazisi bulunan bir va-

tandaş, arazinin çevresindeki 
su kaynaklarının konumunu, 
toprak türünü kolayca öğrene-
bilecek. Ev almak isteyenler ise 
bir mahallenin yeşil alanları, 
parkları, ulaşım altyapısını 
harita üzerinde anlık olarak 
görebilecek.

Stratejik verilerin 
güvenliği 
Coğrafi Veri Paylaşım 

Matrisleri veri sahibi kurum 
tarafından oluşturularak Ulu-
sal Coğrafi Bilgi Platformu’nu 
kullanan kullanıcıların yetki 
düzeyine göre erişime açılıyor. 
Kimin hangi veriye ulaşabi-
leceğini veri sahibi kurum 
belirleyip denetliyor. Böylece 
stratejik verilerin güvenliği 
sağlanıyor. 

A
SEDA KIRAZ


